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AB PHILEA
Svartensgatan 6, SE-116 20 Stockholm, Sweden

Telefon: 08 - 640 09 78 och 08 - 678 19 20   Fax: 08 - 643 22 38
E-post: mail@philea.se                 Internet: http://www.philea.se

Sverige: PG 60 29 89-6.
Danmark: Nordea 4376 333 839. Reg.nr (sort code) 2040.

Norge: Nordea 6021.05.08077.          Finland: Nordea 182030-12575.
IBAN number: SE71 9500 0099 6042 0602 9896, BIC/Swift code: NDEASESS

OBS!
Visningstider och auktionsprogram på sidan 7
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10–17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
2 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form
7 Sverige Sweden
32 Övriga Norden Nordic Countries
38 Nordensamlingar Nordic Collections
39 Europasamlingar European Collections
39 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
40 Motivsamlingar Thematic Collections
42 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
61 Mynt, sedlar Coins, banknotes
63 Övrigt, diverse Miscellaneous

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard, 
MasterCard and. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10%). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (9 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5-6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, 
Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
B = Nominal, kilovaror och tyngre, enklare objekt (med begränsad visning)
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Oss möter Du i Sverige, Finland och Danmark:

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Dan Hörnell
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: 
Logistik
E-post: kalle@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, 
bildhantering, ekonomi-
assistent
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: 
Visning, logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Databaser, Internet
E-post: lars@ntfa.net

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Sverige, post-
historia
E-post: kaj@philea.se

Klas Norlén
Göteborgs Frimärkslager

Göteborg
Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Hela Världen
E-post: 
klas.norlen@telia.com

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Norden, speci-
ellt Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
speciellt bältespännar-
material
E-post: hans@philea.se

Gösta Karlsson
Skara

Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige

Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se

Stefan Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Utomnorden, 
speciellt Brittiska Imperiet
E-post: stefan@
novastamps.com

Göran Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Vykort och 
stämplar
E-post: goran@
novastamps.com

Krister Jakobsson
Umeå

Ansvarsområde:Inläm-
ningar Norrland
Filateli: Norden och 
USA
E-post: krister@
foretags-poolen.se

Seppo Laaksonen
Finland

Ansvarsområde: Inläm-
ningar Finland
Filateli: Finland, Slo-
vakien
E-post: seppo_
laaksonen@netti.fi

Preben Jørgensen
Danmark

Ansvarsområde: Inläm-
ningar Danmark
Filateli: Danmark
E-post: 
scanshow@email.dk



4

Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

29/3-2009

Auktion 274

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Kalmar
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!
I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant Krister Jakobsson 
i Vindeln, nära Umeå.

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2009-03-15 Fri-Vy 2009, frimärks- och vykortsmässa, Alvesta Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-03-21 Vykortets Dag 2009, Uppsala Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-03-22 Malmö Vykortsmässa, Malmö Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-03-27 till 29 Norrphil, frim.- och vykortsutställning, Täby (aukt. 274) Christer Svensson 08-640 09 78
2009-04-04 Enköpings Filatelistförenings samlarmässa Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-04-04 Höglandsmässan, frimärks- och vykortsmässa, Nässjö Gösta Karlsson 070-321 85 00
2009-04-18 Mälardalsträffen, frimärken och vykort, Arboga Gösta Karlsson 070-321 85 00
2009-05-21 Samlarmässa med bl.a. vykort, Forshaga Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-06-27 Norsk-Svensk vykortsmässa, Ørje Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-09-05 till 06 Ienecopia 2009, vykortsutställning, Huskvarna Göran Heijtz 08-10 83 62

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!
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 Några alternativ för att hitta till Täby Park Hotel:
   
• Åk med tunnelbana till Danderyds sjukhus eller Mörby Centrum. Tag buss 610 till hållplats Stock-

holmsvägen. Därifrån är det cirka 300 m att gå. Det samma gäller om Du tar buss 610 från Vallentuna.
   
• Åk med buss 627 från Kista eller Sollentuna Station till hållplats Åkerby Industriområde. Därifrån 

är det cirka 200 m att gå. Den bussen går inte söndagar!  
   
• Åk med Roslagsbanan från Östra Station i riktning Österskär (eller Hägernäs där vissa insatståg 

vänder) till station Galoppfältet. Därifrån är det cirka 600 m att gå.  
   
• Kommer Du med bil åker Du E18 till Viggbyholms trafikplats. Kör mot Täby Centrum, korsa 

järnvägen, tag till vänster i första rondellen därefter samt sväng till höger vid Statoilmacken efter 
ytterligare cirka 250 m upp på Kemistvägen. Den leder upp till hotellet. Alla parkeringsplatser 
som vi disponerar är märkta.  

NorrPhil 2009
27–29 mars 2009

Nationell frimärksutställning

Välkommen till årets frimärksfest!

AB Philea deltar med följande aktiviteter:

 • Utställningsauktion 29 mars (med visning under hela utställningen).
 • Mottagning av objekt till kommande auktioner inklusive    

kvalitetsauktionen i maj.
 • Värdering av mynt och frimärken.
 • Visning (och försäljning) av PSD (dataprogram för filateli och 
    numismatik).

VÄLKOMMEN IN TILL VÅR MONTER (Plan 7)
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Söndagen den 29 mars, kl. 11:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Mycket fräscht fjäderbrev med föreskrift, daterat 1835 till    

Sörby. (Foto)   500:-
2K Allmän post. Vacker F-stämpel på litet vackert brevomslag    

till Greve Hans Wachtmester i Carlscrona, nio rader titlar    
samt ”detta Ödmjiukeligen”, karteringsnummer 1. Liten    
defekt i nedre högra hörnet. Postal: 4000:-. (Foto)  A 1.500:-

3P Kronopost. Kungörelse 30 Juli 1744 försedd med vit fjäder i    
rött sigill. (Förbud mot utförande av Guld/Silvermynt samt    
Kopparplåtar). (Foto)   600:-

4K Kronopost. Lägre ståndsvikt brev från Hävda till Hova 1855.    
En vacker grå fjäder i sigillet på baksidan. (Foto)   500:-

5K Kronopost. Kronobrev till Glastorp med föreskrift daterad    
1830. På baksidan två stora fjädrar i sigillet. (Foto)   500:-

6K BANDEAU TYP 0, förfilateli Stockholm. Synnerligen    
vackert avtryck av denna svåra stämpel. Ovanligt nog har    
brevet även innehåll, daterat 1708 vilket är första året    
stämpeln var i bruk. Adresserat till Malmö. Praktobjekt. (Foto)   3.000:-

7 STOCKHOLM, förfilateli Stockholm rakstämpel typ 7    
på brevomslag till Tavastehus. Postal: 2000:-   500:-

8P Lösenförsändelser. Lösenstämpel ”56” på brev från    
Frankrike till Stockholm 1870 samt stämpeln ”144” på    
brev från Frankrike till Göteborg 1859.    500:-

9K HUDIKSVALL TYP 1 21.10.1831, rakstämpel. Distinkt    
avtryck på fräscht brevomslag till Stockholm.    
SÄLLSYNT! Postal: 3000:- (Foto)  X 700:-

10 HAPARANDA TYP 2 15.1.1834, bågstämpel. Aningen    
svagt avtryck på brev med innehåll till Stockholm.    
Postal: 3000:- (Foto)  BD 500:-

Visning: 
På Svartensgatan 6, Stockholm
Onsdag 25 mars och torsdag 26 mars visas samtliga objekt kl. 10–18.
Objekt med formatkod ”B” visas även fredag kl. 10–17.

På NorrPhil, Täby Park Hotel, Täby, i vår monter på plan 7:
Fredag 27 mars kl 11–19, lördag 28 mars kl. 10–17 och söndag 29 mars  
kl. 10–14 visas alla objekt utom de med formatkod ”B” (kilovaror,   
nominalvara, enklare tyngre objekt, etc.).

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 275, onsdag 22 april 2009, inlämningsstopp passerat
Auktion 276, kvalitetsauktionen 16–17 maj 2009, inlämningsstopp 29 

mars (vi kan alltså ta emot material för kvalitetsauktionen under 
utställningen på NorrPhil)

Auktion 277, auktion i Göteborg 30 maj, inlämningsstopp 15 april
Auktion 278, onsdag 17 juni, inlämningsstopp 5 maj

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
11:00 1–1014 Sverige
12:30, tidigast 1015–1283 Norden
13:00, tidigast 1284–1431 Europa- och Världensamlingar, Motiv
13:30, tidigast 1432–2095 Utomnordiska länder
14:15, tidigast 2096–2219 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. fredag 20 mars.

1

5

4

2 9

3
6

10

13

11

11 HUDIKSWALL TYP 2 15.1.1835, bågstämpel. Svagt    
avtryck på brev med innehåll till Stockholm.    
Postal: 3000:- (Foto)  X 500:-

12P Utlandsanknytning. Sex försändelser 1848–69 i bra    
kvalitet. Inkl. fyra stycken från Hamburg till Sverige, en    
från Amsterdam till Ystad samt en från Danmark via    
Stockholm till Helsingfors. Rikligt med trevliga stämplar.   900:-

13K Utlandsanknytning. Brevomslag från DANZIG med    
röd notering 24S samt stämpeln ”frco Ystad”. Ovanlig    
stämpel, Postal= +2000:-. (Foto)   800:-

14 Utlandsanknytning. Trevligt ofrankerat brev från    
NEW YORK 30 januari 1866, till Umeå/Dalkarlså.    
Ångbåtsnotering ”per Asia”, samt lösennotering 1,53.    
Transitstämpel Södra Stambanan 16.2.1866.   400:-

15A Samling Östersund i album med fickor. 20 brev med    
stämplar Östersund, bland annat sex bågstämplar typ I    
och två typ II, åtta fyrkantsstämplar och två    
rakstämplar. Även ett brev stämplat Funäsdalen    
16.6.1859 sänt till Rörås i Norge. Bra kval. (21)   1.400:-

16P 20 stycken fyrkant 1838–59, hög kvalitet. Bl.a. Nora    
typ 4, Tierp typ 1, Köping typ 4, Örebro 1841 med    
notering ”snällpost”.   1.200:-

17K 11 försändeler, nästan alla med utlandsaknytning,    
1682–1853 bl.a. bandeaustämpel Stockholm 1739    
typ 2 till Norrköping, Norge till Skottland via Ström-   
stad 18.1.1840. Mycket trevlig brevbunt.   700:-

18P Samling GEFLE Rakstämplar-Fribrev i mapp.    
Två rakstämplar, en bågstämpel (1835) och fem    
fyrkantsstämplar (1840–52) samt två fribrev 1860–66    
Nst 10 typ 4 resp. 7. Mest bra kval. (10)   700:-
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19K Åtta ofrankerade försändelser 1849–70, varav fyra sända till    
utlandet.   500:-

20K Fem 1847–55, alla med innehåll och skickade till Svärdsjö.   300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

21 1 3 skill grön. På litet brev, men frimärket    
 har nya marginaler upptill och till höger,    
 samt hör ej ihop med brevet (enligt HOW). (Foto)   1.500:-

22 1b 3 skill blåaktigt grön (tunn fläck i övre    
 marg, lätt vikt ht). Vackert och fräscht ex    
 utan rep. med klichéskada i vänstra delen av    
 kronan. Intyg HOW: 2,2-3,1. F för AB =    
 80000. (Foto)  () 15.000:-

23 2 4 skill blå. En bruten hörntand och med sned    
 centrering. F 13000. (Foto)  () 500:-

24 2 4 skill blå. Sex ex i blandad kvalitet.   750:-
25 2 4 skill blå. Sex st bra ex varav ett par på    

 klipp, alla stämplade Stockholm och fyra st    
 1855. F 800   750:-

26 2 4 skill blå. Mycket vackert ex med variant    
 PYRA och prakt fyrkantstpl GEFLE 3.10.55. (Foto)   500:-

27 2 4 skill blå. Tre ex som har suttit ihop, ngt    
 blandad kvalitet (t.ex. tunn fläck på höger    
 märke). Fyrkant-stämplat ÖREBRO. (Foto)   500:-

28 2 4 skill blå. Två brev och tre st    
 brevframsidor i ngt blandad kvalitet.   750:-

29 2 4 skill blå. Två ex på brevframsida,    
 stämplat Stockholm 7.7.1856, sänt till    
 Swärdsjö. (Foto)   500:-

30K 2 4 skill blå, vackert brev med rättvänd    
 fyrkantstämpel AVESTA 14.1.1858. (Foto)   300:-

31 2a 4 skill blå, tunt papper. Riss, ankomststämplat    
 STOCKHOLM. Intyg HOW 1,1,1 ”Ett mycket    
 intressant exemplar med en extrem snedcentre-   
 ring”. Även ett litet nålstick. (Foto)   2.500:-

32 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Lätt vikt    
 hörntand i nedre vänstra hörnet.    
 Praktcentrering och stämpel STOCKHOLM    
 6.3.1857. (Foto)   700:-

33 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr.    
 Vackert exemplar i nära sned centrering. Intyg    
 Sjöman: ”Mycket gott exemplar”. Vikta    
 hörntänder. F 13000. (Foto)   1.500:-

34 2i Nära sned centrering. F 3000   500:-
35 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. Fem    

 obetydl. klippta tandspetsar, perfekt centrering -    
 vacker! Sign. Sjöman. F 13000. (Foto)  () 1.400:-

36 3a 6 skill grå, tunnt papper. Intyg F Obermuller.    
 Medelgod centrering. Korta    
 hörntänder och reparerat. F 12000   400:-

37 3a1 6 skill grå i vertikalt par. Stämplat    
 STOCKHOLM 13.12.1857 samt en del av en röd    
 stämpel. Intyg HOW 2,(2,2),(3,3) ”Ett    
 vackert och fräscht par. Ovanligt”. (Foto)   7.500:-

38 3a1 6 skill grå, nästan hel stpl GÖTHEBORG,    
 felfritt och i medelgod centrering, attest    
 HOW: Gott ex 2 3 2. F 12000. (Foto)   2.000:-

39K 3a1, 4a Vackert och fräscht brev via Ålands hav till    
 Finland med 8 skill samt 6 skill i par = 20    
 skill. Ett fåtal brev med denna kombination    
 finns bevarade. Stpl STOCKHOLM 6.5.56 samt    
 finsk FRANCO-stämpel.    
 Intyg HOW: MYCKET GOTT OBJEKT. (Foto)   25.000:-

40 3c 6 skill brunaktigt grå. Stämplat STOCKHOLM    
 25.3.1858. Intyg P Sjöman ”Intressant på    
 grund av den stora snedcentreringen så att    
 en del av ovanför sittande märkesbild    
 synes”. Lätt vikt hörntand nedtill höger. (Foto)   1.500:-

41 3e 6 skill brunaktigt grå. Prakt-stämplat    
 STOCKHOLM 26.2.1858. Intyg HOW 3,3,4,    
 ”Ett fräscht och vackert exemplar. Sliten kliché    
 i vänster yttre ramlinje”. MYCKET GOTT    
 EXEMPLAR. (Foto)   7.500:-

42 3f 6 skill gråbrun, förstärkta tänder. Stämplat    
 STOCKHOLM 30.6.1858, sista dagen för    
 skilling-märkena. Intyg HOW ”Ett vackert och    
 färgstarkt exemplar”. (Foto)   3.500:-

21

30
29 39

27
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43 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Färgfriskt ex med bläckstreck och sidvänd    
 STOCKHOLM 6.2.57. Intyg HOW: 1,3,3.    
 F 5000. (Foto)   900:-

44 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck, lätt oläsbar    
 stpl, attest HOW: gott ex 2 3 1-2. F 8000. (Foto)   1.800:-

45 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Lyxstämplat    
 praktexemplar GEFLE 6.6.1858. Attest HOW    
 ”Ett ovanligt vackert och fräscht exemplar.    
 Sign. Strandell. Praktexemplar 4,4,5”.    
 Troligtvis det vackraste som vi har sett.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)   15.000:-

46 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. ”...hörntand    
 vikt och med ett obetydl. inhak”, stämplat    
 STOCKHOLM 7.5.1857. Intyg HOW 2,4-5,3    
 ”Ett mycket vackert och färgstarkt, välcentrerat    
 exemplar. F 17000. (Foto)   3.000:-

47 5d 24 skill ljust orangeröd. Godtagbart ex med    
 några mindre defekter, stpl STOCKHOLM    
 11.3.58. Intyg Sjöman. F 19000. (Foto)   1.700:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
48 6a2 (1 skill) svartgrå, medeltjockt papper. Övre    

 högra hörntanden lätt vikt, i övrigt    
 felfritt och med vacker stjärnstämpel. Intyg    
 HOW 3,4,3. F 4000. (Foto)   700:-

49 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt    
 papper, nära sned centrering. Några korta    
 tandspetsar, vacker stjärnstpl. F 4000. (Foto)   600:-

50 6a2 (1 skill) svart-gråsvart på brev med    
 stjärnstämpel, på baksidan stämplat    
 LOKALBREF 2 dra tur 17.9.1856. Privata ant.    
 på framsidan, annars ett trevligt brev till    
 Hotel Prins Carl. (Foto)   700:-

51 6a2 (1 skill) svart-gråsvart defekt, på brev    
 med stjärnstämpel, på baksidan stämplat    
 LOKALBREF 3 DJE TU 2.10.1857, med ant.    
 ”Resande As Stora Gråmunkegränd, Hotel Prins    
 Carl”. Trevligt objekt! F 5000. (Foto)   400:-

52 6a3 (3 öre). Mycket vackert ex med prakt-   
 stjärnstämpel och mycket fin centrering. (Foto)   750:-

53 6a3 (3 öre). Medelgod centrering. Något ojämn    
 tandning. Vikt hörntand i nedre vänster    
 hörn. F 3000. (Foto)   550:-

54 6E2 (3 öre) Mycket vackert välcentrerat ex av    
 1868 års andra eftertryck. Intyg Gordon. (Foto)   700:-

55 13 3 öre brun. Kt. Ägarstämpel och bläckavtryck    
 på baksidan. Lätt vikt hörntand. F 4000. (Foto)   500:-

56 13a 3 öre olivbrun, vackert ex i nära sned centrering,    
 inga defekter men något fuktpåverkat gummi,    
 attest HOW: gott ex 2 2 3. F 5000. (Foto sid. 10)   500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
57 7-12F Parisförfalskningar, kpl set (6).  / 500:-
58 7-12N 1885 års nytryck. Komplett set (6) varav    

 9–24 öre , 30 öre med kt. (Foto sid. 10)  / 1.400:-
59K 8, 11 3×9 + 2×30 öre Vapen på ett sällsynt brev    

 stämplat GÖTEBORG 1.11.1861, till Italien    
 (adressatens namn är bortblekt, två kt).    
 Intyg Sjöman: Mycket gott objekt.    
 F 55000. (Foto)   7.000:-

60 8c, 12b 9 öre blålila och 50 öre violettaktigt    
 karmin. Inrikes rekbrev, andra viktklassen,    
 stämplat STOCKHOLM 12.9.1864. Ovanlig    
 portokombination. Intyg HOW ”Mycket gott    
 objekt”. F 25000. (Foto)   6.000:-

61K 8d, 10g1, 12b   9 + 2×24 + 50 öre på ett mycket    
 intressant rekbrev från STOCKHOLM    
 13.3.1865, till Carlsruhe, Baden. Bl.a. en tysk    
 ”Charge”-stämpel, div. transit- och    
 ankomststämplar. Trots defekta märken och    
 riss i kuvertet ett mycket tilltalande    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Enligt Facit enda    
 kända (80000:-), utlåtande HOW. (Foto)   12.000:-

62 9 12 öre blå. LYX-stämpel Norrtelje 13.11.1868.    
 Neder vänster hörntand vikt. (Foto sid. 10)   300:-

63K 9 12 öre blå. Elva st brevomslag samt tre st    
 brevframsidor, varav en med trevlig ant    
 ”...medsänder o Experess befordras genom    
 Bruks Egen Pehr Larsson”.   500:-

64 9 12 öre blå. Praktstämplat GYSINGE 31.5.1859.    
 (Foto)   300:-

65K 9, 11 12+30 öre på ett genuint brev från WAXHOLM    
 1.5.1868, till ORAN, Algeriet. Frimärkena är    
 vikta om kanten p.g.a. platsbrist. Transit-    
 och ank.stpl. Ett vackert och eftersökt    
 objekt. Intyg Obe: 1, (3,3), 2-3. F 35000:- (Foto)   5.000:-

66K 9, 11 12+30 öre på ett genuint brev från WAXHOLM    
 8.9.1868, till ORAN, Algeriet. Transit- och    
 ank.stpl, en bakflik med en liten del av    
 framsidan saknas, i övrigt ett vackert och    
 eftersökt objekt. F 35000. (Foto)   5.000:-

67 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå, bruten tand. Intyg    
 HOW 3,3,2 ”Ett vackert och fräscht exemplar    
 av den första nyansen. Brott i övre ramlinjen”.    
 Mycket gott exemplar. (Foto sid. 10)   3.000:-

50

60

61

66

5951

64

65
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68 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå. Intyg HOW 3,3,3,    
 ”Ovanligt färgstarkt av den första nyansen,    
 Lite gummi har på grund av fukt flutit ut på    
 framsidan”. Mycket gott exemplar. (Foto)   2.700:-

69 9c1 12 öre blå i par, från plåt 5, pos 11 och    
 12, blyertssignatur Ex Sjöman. Minimal tunn    
 fläck på vänster märke. (Foto)   2.500:-

70 9c2 12 öre blå i par. Intyg HOW 3-4,(3,4),(4,4)    
 ”Ett vackert och fräscht par”. Mycket gott    
 exemplar – praktobjekt. (Foto)   3.000:-

71 9c2 12 öre blå. Välcentrerat ex med originalgummi.    
 Ej störande ägarstämpel på baksidan. F 1800.    
 (Foto)   500:-

72 9c3 12 öre blå, obetydl. riss och en kort    
 tandspets. Intyg HOW 2,3,4, ”Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar”. (Foto)   750:-

73 9c3 12 öre blå i fyrastrip (ett skadat) på brev    
 till England via Danmark (överfrankerat med    
 3 öre), stämplat YSTAD 29.12.1869. Mycket    
 gott objekt enl. intyg N. Svensson. (Foto)   2.500:-

74P 9d1, 10a, 11a×2   Inrikes brevomslag av åttonde    
 viktklassen med trevlig trefärgig frankering.    
 Endast ett brev känt i denna viktklass.    
 Attest HOW ”Mycket gott objekt”    
 3, 3, (5,5), 3. 12-öringen med kort tand och    
 den högra 30-öringen med liten skada i    
 marginalen. Utställningsobjekt av hög    
 klass! (Foto)   9.000:-

75 9d3 12 öre ljusblå, vikt ht. Intyg HOW 3-4,4,3,    
 ”Ett vackert och fräscht exemplar”. Mycket    
 gott - praktexemplar. (Foto)   900:-

76 9d3 12 öre ljusblå, kt. Intyg HOW 3,4,3, ”Ett    
 vackert exemplar”. Mycket gott exemplar. (Foto)   750:-

77 9e2 12 öre ultramarinaktigt blå, något nötta    
 tandspetsar. Intyg HOW 3,3,3, ”Ett vackert    
 och fräscht exemplar”. Mycket gott exemplar. (Foto)   1.500:-

78 9h1 12 öre klar ultramarin. Intyg HOW 3,3,3,    
 ”Ett vackert och mycket fräscht exemplar”.    
 Mycket gott exemplar. (Foto)   1.800:-

79 9i 12 öre matt ultramarin. Obetydl. tunn fläck.    
 Intyg HOW 2,3,3, ”Ett vackert och fräscht    
 exemplar. Lite gummi har på grund av fukt    
 flutit ut på tandspetsarna”. (Foto)   1.800:-

80 9j1 12 öre ultramaringrå. Intyg HOW 3,3,3, ”Ett    
 mycket vackert och fräscht exemplar”. Mycket    
 gott exemplar. (Foto)   2.000:-

81 9j1 v9 12 öre ultramaringrå. Två st lätt vikta    
 hörntänder. Intyg HOW 3,4,3, ”Ett vackert    
 och fräscht exemplar. Intressant typfel vid    
 V”. Mycket gott exemplar. (Foto)   2.500:-

82 9m 12 öre blå-grönaktigt blå i fyrblock, två    
 märken postfriska. Intyg HOW 3,3,(4,4,5,5)    
 ”Ett mycket vackert och fräscht objekt”.    
 Mycket gott objekt. (Foto)   4.000:-

83 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Intyg HOW 3,3,4    
 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar”.    
 Mycket gott exemplar. (Foto)   800:-

84 9m 12 öre blå i fyrblock. Intyg HOW    
 3,3,(4,4,5,5), ”Ett mycket vackert och    
 fräscht fyrblock av den sista nyansen”.    
 MYCKET GOTT OBJEKT. F 20000. (Foto)  / 5.000:-

85 10 24 öre orange i trestrip på brev till Frankrike,    
 stämplat GEFLE 10.1.1864, via Hamburg 16.1.1864,    
 Paris 18 Jan och ank. stpl Nice 19 Jan. Röd PD-   
 stämpel på framsidan. Mycket vackert och fräscht    
 objekt! (Foto)   1.500:-

73

86

85

87

74

82

84
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86 10 24 öre orange. Tre ex på brev till Frankrike,    
 stämplat GEFLE 31.12.1863, via Hamburg 6.1.1864,    
 Paris 8 Jan och ank. stpl Nice 9 Jan. Tydlig stämpel    
 ”SUÉDE-QUIEVRAIN AM.B 7 JAN.V 64” och   
 en röd PD-stämpel på framsidan. Mycket vackert    
 och fräscht objekt! (Foto)   1.000:-

87K 10a, 12a 24 och 50 öre på tidigt assbrev med dubbelt    
 porto. Blå stämplar Hudiksvall 28.11.62.    
 Intyg HOW: Mycket gott objekt! (Foto)   1.400:-

88 10f1 24 öre rödorange (bra nyans), vackert märke    
 på kartongpapper (sällsynt), stpl STOCKHOLM    
 27.11.1862, medelgod centrering, en kt, en    
 vikt hörntand och en lätt vikt hörntand,    
 attest HOW: mycket gott ex 3 3 3. (Foto)   1.200:-

89 10h2 24 öre rödaktigt orange. Fuktskadat gummi    
 och nära sned centrering, men trots detta    
 ett ganska tilltalande ex. F 4000. (Foto)   725:-

90K 10h2, 11e2   24 öre rödaktigt orange + par 30 öre brun,    
 på inrikes rekbrev (femdubbelt porto), stpl    
 STOCKHOLM 31.7.1867, två korta tänder,    
 attest HOW: extremt sällsynt, mycket gott    
 objekt 3 (3 3 4) (3×3) 3. F 10000. (Foto)   4.000:-

91 11e2 30 öre brun. Praktexemplar med lyxstämpel    
 NORRKÖPING 1.5.1871. (Foto)   1.000:-

92 11P 30 öre, svart, avdrag på operforerat poröst    
 provtryckspapper, på baksidan med tryck    
 ”Proftryck”. Intyg HOW 4,4,(-) ”Ett mycket    
 intressant och sällsynt avdrag. Finns i ett    
 fåtal exemplar”. Obetydlig minimal    
 pappersförtunning. PRAKTEXEMPLAR.    
 (Foto)  () 6.000:-

93 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Prakt MOTALA    
 28.7.68. (Foto)   1.400:-

94 12h 50 öre rosa i ett mycket vackert fyrblock    
 med hörnmarginal och tre postfriska märken.    
 Intyg HOW: 3,3 (4,5,5,5). (Foto)   6.000:-

Liggande lejon / Lying lion
95 14B 3 öre brun, typ II. Lyx-stämplad Stockholm 4    

 Tur 23.3. Övre vänster hörntand lätt vikt. (Foto)   300:-
96 14B v3 3 öre brun, typ II, gott lodrätt par, det övre med    

 variant ”färgfläck på nosen”, ovanligt objekt.    
 F 1030.  300:-

97 14Bd×4 3 öre orangebrun, typ II. Brevomslag till    
 Rörås i Norge, vackert avstämplat FUNÄS-   
 DALEN 4.11.1869. Detta är det enda kända    
 brevet med denna portokombination. Intyg    
 HOW ”Mycket gott objekt”. Utställnings-   
 objekt! (Foto)   6.000:-

98 15a 17 öre karminviolett. Praktexemplar med    
 perfekt centrering stämplat WESTERWIK    
 30.9.1866 med intyg HOW 4, 5, 4. (Foto)   2.000:-

99 15b 17 öre lila, vackert ex i medelgod centrering,    
 sign. Sjöman. F 6500. (Foto)   1.200:-

100 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Lyxstämplat    
 praktexemplar med intyg HOW 4, 4, 5.    
 Stämplat LYSEKIL 6.12.1866. (Foto)   2.000:-

101 15c 17 öre blåaktigt grå. God centrering. Ktt. F 6500   725:-
102 15c 17 öre blåaktigt grå. Signerat Georg Bühler.    

 Medelgod centrering och välplacerat stämpel    
 MALMÖ 10.6.1872, något suddig. Minimal del    
 av andra stämpel. Nedre vänstra hörnet vikt.    
 F 6500. (Foto)   500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
103K 17 3 öre brun på trycksak stpl UPSALA 12.6.1878    

 till Himmelsända, vidaresänt till Östanå.    
 Två sidostämplar HIMMELSÄNDA 13.6 resp. 15.6    
 samt ankomststpl 16.6. Vackert objekt.   350:-

104 17g×2, 21m×2   3 öre matt orangebrun i par och två 12 öre    
 blå. Rekommenderat brev av första viktklassen    
 stämplat GÖTEBORG 10.1.1877 sänt till    
 Norrköping. Två korta tänder på vänster 12 öre,    
 i övrigt felfritt och tilltalande objekt. (Foto)   700:-

105 18 4 öre grå. Vackert praktcentrerat ex. F 6000. (Foto)   1.000:-
106 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Lyx    

 JÖNKÖPING 12.5.75. Intyg HOW: 5,5,5. (Foto)   1.400:-
107 21 12 öre blå, praktex. (Foto)   600:-

94

90

104

97
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108 22d 20 öre blekröd. Prakt JÖNKÖPING 29.11.75. (Foto)   400:-
109 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Medelgod    

 centrering, prakt- till lyxstpl STOCKHOLM    
 NORR 14.4.1877. F 450. (Foto)   250:-

110 23b v3 20/20 öre röd på blekorange. Mycket gott    
 exemplar med intressant färglinje i    
 marginalen, s.k. ”spis”. Okänt enligt Facit.    
 Raritet och utställningsobjekt med intyg    
 HOW: 3,3,4. (Foto)   10.000:-

111 24 24 öre gul. God centrering. Lätt gummiveck.    
 F 8500. (Foto)   1.200:-

112 24 24 öre gul, praktex stpl FILIPSTAD    
 21.4.1877. (Foto)   400:-

113 25c 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Stpl.    
 SÖRBY 2.2.73. God centrering.   250:-

114 25j 30 öre brunsvart. Perfekt centrering. Något    
 kraftig stämpel men i övrigt lyx. STOCKHOLM    
 NORR 3.9.1877. (Foto)   300:-

115K 26+24 Ass.brev till Carlstad med 24 + 50 öre stämplat    
 GÖTEBORG 18.4.1878, samt KARLSTAD    
 20.4.1878. Korta tänder på 24 öre. (Foto)   850:-

116 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Prakt    
 LINKÖPING 10.6.74. En svag och liten del av    
 andra stpl. (Foto)   1.400:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
117 28-36, 38   Serie (utom en Rd), överkomplett (14), alla    

 med praktstämplar.   600:-
118 30 5 öre grön. Ca 180 stycken. Olika nyanser.    

 läsbara stämplar. Även spegeltryck.   300:-
119 30 5 öre grön. Fyrstrip på brev till S:t Petersburg,    

 Ryssland, stämplad BERGBY 12.8.1882. Flera    
 stämplar på baksidan bl.a. ankomststpl. Mycket    
 vackert. (Foto)   600:-

120 30d 5 öre klargrön. Prakt STOCKHOLM 28.6.82.    
 Välcentrerat. (Foto)   250:-

121 31 6 öre violett. Stpl. VÄRMLANDS SÄBY    
 14.11.78.   250:-

122 31 6 öre violett på trevligt tredjeståndsvikt brev med    
 LYX-stämpel STOCKHOLM 20.7.1882, till    
 Dagbladskontoret med innehåll ang. ledig lägenhet    
 på Hornsgatan i Stockholm, 2 rum utan kök men    
 ev. mindre vindskontor för 300 kr. (Foto)   300:-

123 32 12 öre blå. Pr/lyxexemplar RÅDMANSÖ 25.6.84.   250:-
124 32b 12 öre mörkblå. Prakt NORA 27.6.79. (Foto)   700:-
125 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Prakt    

 WIMMERBY 9.2.78. (Foto)   500:-
126 33e 20 öre orangeröd. Prakt WÄDDÖ 19.1.86. (Foto)   350:-
127 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper.    

 Prakt NERIKES BO 13.4.86. Litet bläckstreck    
 på baksidan. (Foto)   250:-

128 34 24 öre gul. Nära sned centrering. F 1400   300:-
129 35 30 öre brun. Praktstämplad FALKÖPING    

 8.1.1884. Nedre höger hörntand lätt vikt. (Foto)   250:-
130 35f 30 öre mattbrun med tjocka siffror. Prakt    

 BORÅS 14.6.81. Svår nyans. (Foto)   250:-
131 35i 30 öre brun på efterglättat papper. Prakt    

 WESTERÅS 25.3.85. (Foto)   250:-
132 36f 50 öre röd-rosaröd. Prakt EDSVALLA 19.12.84.    

 (Foto)   400:-
133 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    

 Prakt RÄTTVIK 11.8.85. (Foto)   400:-
134 37 1 Riksdaler brun/blå. Mycket vackert prakt-/lyx-   

 centrerat ex med spår av äkta gummi.    
 Intyg Obe: 3,4-5,2-3. F 19000. (Foto)   3.500:-

135 37 1 Riksdaler brun/blå, praktstämplat ex i god    
 centrering, stpl ANKARSRUM 9.10.1878. En ngt    
 kort tand. F 4000. (Foto)   3.000:-

136 37 1 Riksdaler brun/blå, vackert ex i medelgod    
 centrering, en kort ht, rättv. stpl STABY    
 27.12.1877, attest HOW: gott ex 2 3 3-4.    
 F 4000. (Foto)   800:-

137 37 1 Riksdaler brun/blå samt 30 öre i par ktt på    
 klipp, stämplat STOCKHOLM 1.3.1878. (Foto)   1.200:-

138 38 1 Krona brun/blå. Vackert ex med hörnmarginal    
 (gummiveck). F 12000. (Foto)   1.000:-

115

138 119

122

137
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Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
139 40-44, 46-49   Serie (utom en Rd), överkomplett (16), alla    

 med praktstämplar.   450:-
140 43 5 öre grön. Postfriskt PRAKTEX! (Foto)   500:-
141 43-44, 46-48   Ringtyp med ph, 5, 6, 20 och 30 öre i    

 vackra ex, alla med praktstpl ÖREBRO 1888–91.    
 (Foto)   700:-

142 43a 5 öre matt blågrön. Lyx SJÖTORP 2.6.87. (Foto)   400:-
143 46c 20 öre mörkt orangeröd. Lyx KISA 23.1.88. (Foto)   500:-
144 47b 30 öre rödaktigt brun. Lyxstpl GÖTEBORG PAK    

 EXP 11.1..89. (Foto)   500:-
145 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. PRAKT-   

 EXEMPLAR! (Foto)   500:-
146 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Prakt    

 BRODALEN 11.3.92. Lätt veck och minimal    
 tunn punkt. (Foto)   400:-

147 49c 1 krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt    
 papper. Prakt VARBERG 11.12.91. Minimal del    
 av en andra stämpel. (Foto)   250:-

148 49d 1 Krona brun/mörkblå. Postfriskt LYXEXEM-   
 PLAR! Intyg Lasse Nielsen. (Foto)   900:-

149 50-51 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp SET (2).    
 27 stycken ”serier”. F 11880   900:-

Oscar II
150P 52-60 1891 Oscar II, paketkort från Stockholm till    

 Borgå 1901 med 5 öre, par 20 öre, 50 öre och    
 1 kr samt par + löst Tvåf. siffertyp 1 öre,    
 totalt porto 1.98 kr. Dekorativ och ovanlig    
 frankering. (Foto)   600:-

151 52v8 1891 Oscar II 5 öre grön med pregnant    
 ”dragspel”. (Foto)   250:-

152P 53 1903 Oscar II 8 öre violett i 40-block. F 3600   300:-
153 53b 1903 Oscar II 8 öre karminviolett. Prakt KIL    

 29.11.15. (Foto)   400:-

154K 54v1 1902, 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat par    
 på fint brev stämplat KARLSKRONA LBR,    
 dessutom två vackra brev med singlefrankering    
 Oscar 10 öre otandat. F 2200. (Foto)   600:-

155P 55, 60, 61   1891 Oscar II, värdepaketkort från Stockholm    
 till Borgå 1901 med 15 öre, par 1 kr samt    
 Tvåf. siffertyp 1 öre, totalt porto 2.16 kr.    
 Dekorativ och ovanlig frankering. (Foto)   500:-

156 56b 1892 Oscar II 20 öre ultramarinblå i    
 fyrblock med hörnmarginal. F 8000. (Foto)   1.500:-

157 66 1911 Oscar II, koppartryck utan VM 20 öre    
 blå. Lyxexemplar. (Foto)   500:-

158 66 1911 Oscar II, koppartryck utan VM 20 öre    
 blå. Prakt-lyxexemplar! (Foto sid. 14)   400:-

159 56d v1 1891 Oscar II 20 öre blå, otandat fyrblock    
 på brevstycke, stpl STOCKHOLM 1 A 6 AFG,    
 attest HOW: ett vackert och fräscht objekt.    
 Ovanligt. Mycket gott objekt 3 (4x4) (3,3). (Foto)   1.500:-

160 58 1891 Oscar II 30 öre brun. God centrering. F 1600   350:-
161 59d 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Prakt    

 VÄNGELSBY 12.12.07.   350:-
162K 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd, fräscht ex i    

 medelgod centrering. F 1400   275:-
163P 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. i par samt 20 öre    

 på fräsch postförskotts-paketavi med kupong.    
 Praktstämplad UDDEVALLA 19.10.1900,    
 till Stensele. (Foto)   600:-

164P 60 Paketkort till Borgå 1901 med kupong, frank.    
 med Oscar 1 kr + par 5 öre mörkgrön samt par    
 4 öre tvåf. siffertyp (totalt porto 1.18),    
 stpl STOCKHOLM 2 - PAKETEXP 3 12.11.01.   400:-

165 66-67 1911 Oscar II, 20+25 öre utan vattenmärke.    
 57 ”serier”. F 9405   700:-

ex 154 156

159

163ex 155150
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166 67 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre    
 orange. Praktexemplar stämplat SKÖNNARBO    
 15.9.1911. (Foto)   600:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
167 61-64 1892 Tvåfärgad Siffertyp. Komplett serie 1–4    

 öre med förskjuten valörsiffra. 4 öre med en    
 enorm förskjutning! 4 öre med tunn fläck på    
 ett märke och 2 öre med förstärkt hörntand,    
 men mycket ovanligt objekt.   500:-

168 63 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange    
 vm krona. Lyx STOCKHOLM AFG 24.9.00. (Foto)   400:-

169 63 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange,    
 praktexemplar med lyxstämpel WARBERG    
 10.2.1894 (två yttersta tandspetsar med del    
 av annan stpl). Utomordentligt vackert    
 märke. (Foto)   300:-

170 64 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm    
 krona. Lyx BACKE 27.10.09. (Foto)   400:-

Posthuset / General Post Office
171 65 1903 Posthuset 5 Kr. Lyxexemplar med intyg    

 HOW 5, 5, 5. En pärla att berika samlingen    
 med! F 7500. (Foto)   2.500:-

172 65 1903 Posthuset 5 Kr. LYX-ex. (Foto)   2.500:-
173 65 1903 Posthuset 5 Kr. Postfriskt PR/LYXEX!    

 (Foto)   1.500:-
174 65 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering.    

 F 5000. (Foto)   1.000:-
175 65 1903 Posthuset 5 Kr. Tolv stycken. F 2640   250:-
176 65vm1 1903 Posthuset 5 Kr blå omvänt vm praktex,    

 stpl FALUN 20/1 1918. F 2000. (Foto)   800:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
177 68vm 1910 Lilla Riksvapnet 1 öre svart vm omvänt    

 krona. Liten del av två kronor - sällsynt!    
 F 750. (Foto)   250:-

178 70vm 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila omvänt vm.    
 Medelgod centrering. Något kladdig stämpel    
 GEFLE Lbr 24.7.1910. F 2200   400:-

179 70vm 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila omvänt.    
 delat vm. def. tand. Praktstämplad Göteborg    
 17.11.10. F 2200. (Foto)   400:-

180 71 1912 Lilla Riksvapnet 1 öre svart vm våglinjer.    
 Praktstämpel TALLSJÖ 2.9.18. (Foto)   250:-

181 72 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange vm våglinjer.    
 Lyx STOCKHOLM 1 ANK AVD 4.12.18. (Foto)   350:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
182 79 5 öre grön. Prakt SVENSKKÖP 23.10.15. (Foto)   250:-
183 82 10 öre röd. Prakt VALLSTA 19.3.18.   250:-
184 84 15 öre brun. Lyxstämpel ARBOGA 18.1.1916. (Foto)   300:-
185 84b 15 öre ljust rödbrun. Prakt GÖTEBORG L 1    

 23.9.19. (Foto)   250:-
186 89 35 öre violett. Lyxexemplar. F 600. (Foto)   350:-
187 89a 35 öre blåaktigt violett. Lyxstämpel MALUNG    

 19.1.17. (Foto)   350:-
188 90 40 öre oliv. Lyxexemplar. F 800. (Foto)   500:-
189 90 40 öre oliv. Tolv nc-vc ex varav två fyrblock    

 (ett ex vikt hörn). F 6600   450:-
190 90 40 öre oliv. Praktstämplad SILLERUD    

 11.4.1918. (Foto)   250:-
191 91 50 öre grå. Lyxexemplar. F 2300. (Foto)   1.000:-
192 91 50 öre grå. God centrering. F 1500   350:-
193 92, 94bz   55 och 80 öre. Postfriska exemplar med intyg    

 N.S: 4,4-5,5 samt 3,4,5 = PR/LYXEX resp.    
 MYCKET GOTT-PRAKTEX! (Foto)   20.000:-

194 95 90 öre grön. Lyx-stämplad    
 GÖTEBORG 17.4.20. (Foto)   300:-

195 95a 90 öre matt mörkgrön. Lyx GÅRDSJÖ STATION    
 4.10.26. (Foto)   500:-

196 96 1 Kr svart utan vm. God centrering. F 1800   450:-
197 96Bz 1 Kr svart med vm KPV och ett pregnant    

 ”dragspel”. Även naturligt pappersveck. (Foto)   250:-
198 99v1, 103v1   Påtryck 7/10 öre ostämplad, 27/65 öre    

 postfrisk, båda med förskjutet påtryck.  / 300:-
199 100 Påtryck 12 / 25 öre orange.    

 Prakt STOCKHOLM 16 29.6.18.   350:-
200 102 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. Medelgod centrering.    

 Praktstämpel HAMMERDAL 15.2.1919. (Foto)   250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
201K 105-14 1916 Landstorm I SET (10). 27 stycken serier.    

 F 10800   900:-
202K 105-14 1916 Landstorm I SET (10). 17 stycken serier.    

 F 11900   1.000:-
203 112 1916 Landstorm I 10+TIO / 24 öre gul.    

 Synnerligen vackert ex med LYX-stämpel    
 MARIESTAD 19.2.19. (Foto)   250:-

204 115-23, 125   1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och    
 0.10+4.90 / 5 kr, exkl F 124. F 4400. (Foto)   800:-

205 115-25 1916 Landstorm II SET (11), fin postfrisk    
 serie mest i god centrering. F 7900   1.400:-
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206 115-25 1916 Landstorm II SET (11). De dyraste med    
 god centrering. F 3900   700:-

207 118 1916 Landstorm II 5+TIO / 6 öre med del av    
 två påtryck = tre femmor. Ovanligt! (Foto)   250:-

209 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Vackert stämplat STOCKHOLM AVG 25.12.16,    
 god centrering. F 3500. (Foto)   1.000:-

210 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Lyxexemplar av detta svåra märke! Nedre    
 marginal. (Foto)   1.000:-

211 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Praktstämpel STOCKHOLM 12.3.19. Minimal    
 del av andra stämpel. F 3000. (Foto)   500:-

212K 126-35 1916 Landstorm III SET (10). 17 stycken    
 serier. F 2550   300:-

213 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett, fyrblock.    
 Naturliga gummiveck. Medelgod centrering.    
 F 1600   250:-

214 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. 42    
 stycken. F 7350   600:-

215 138v 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre med pregnant    
 spegeltryck av påtrycket. Ovanligt! (Foto)   250:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

216 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 1375   350:-

217 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 1375   350:-

218 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Vackert femstrip i varierande    
 centrering (medelgod-prakt), ett märke med    
 lätta gummistörningar. F 9000. (Foto)   1.500:-

219 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. God centrering. F 1800   450:-

220 140Acxz   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer + KPV, medelgod centrering, plåtskarv-   
 linje, blyertsanteckn. om vattenmärke på    
 baksidan, i övrigt . F 4000. (Foto)   800:-

221 140Acxz   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 4000.    
 (Foto)   800:-

222 140C 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning, utan vm.    
 tolvblock (3×4). Medelgod centrering. F 2640   500:-

223 140Ccxz   5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm    
 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 1100   300:-

224 141a 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. Medelgod    
 centrering. F 1400   300:-

225 141b 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centrering.    
 F 1400   400:-

226 141Bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Fyrstrip i    
 medelgod-god centrering, god tandning. F 8800   1.200:-

227 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. God centrering.    
 F 7500. (Foto)   1.800:-

228 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer.    
 Femstrip. Nära sned centrering. F 4000   600:-

229 142Acx 5 öre brunröd typ II med vm linjer. Femstrip.    
 God centrering. F 950   300:-

230 142Acxz   5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV.    
 Femstrip. Medelgod centrering. F 3250   700:-

231 142E 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm. God    
 centrering. F 1400   300:-

232 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    
 centrering. F 8500. (Foto)   1.800:-

234 142Ecc 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    
 linjer. God centrering. F 1100   300:-

235 142Ecc 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1100   250:-

236 143A 5 öre grön typ II. 94 stycken. Olika papper.    
 F 7650   600:-

237 143A 5 öre grön typ II. Lyx GÅRDSJÖ STATION    
 25.11.30.   250:-

238 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. Nära sned    
 centrering. F 6500. (Foto)   1.200:-

239 143Acc 5 öre grön typ II med omvända vm linjer.    
 Femstrip. God centrering. F 1000   300:-

240 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. God centrering. F 2800. (Foto)   600:-

241 143Ae 5 öre gulaktigt grön typ II, B-ppr, fräscht    
 och vackert ex, sign. BG (Grenstedt).    
 F 4000 (Foto)  1.200:-

242 143C 5 öre grön typ II, 4-sid tn. 84 stycken.    
 Olika papper. Sexblock. F 6970   500:-

243 143Ea 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-ppr.    
 Femstrip. Nära sned centrering. F 1875   300:-

244 144A 10 öre grön typ I. Femstrip. A1-papper. God    
 centrering. F 2750   700:-

245 144A 10 öre grön typ I. Femstrip. God centrering. F 2750   650:-
246 144A 10 öre grön typ I. Femstrip. Medelgod centrering.    

 F 2750   450:-
247 144A 10 öre grön typ I. Lyx MALMÖ 1 LBR 25.10.22.    

 (Foto)   400:-
248 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    

 centrering. F 1800   400:-
249 144Abzv3   10 öre grön typ I, tête-bêche med svansarna    

 mot varandra. Ena märket lätt missfärgat av    
 gammal fastsättare. F 13000. (Foto)   3.000:-

250 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer.    
 Femstrip. Medelgod centrering. F 4250   900:-

251 144Acx 10 öre grön typ I med vm linjer. Prakt    
 RAMSELE 7.1.24. (Foto sid. 16)   350:-

252 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV.    
 Femstrip. Medelgod centrering. F 1875   400:-

253 144Av2 10 öre grön typ I, tête-bêche med huvudena    
 mot varandra. Mycket lätt spår av fastsättare.    
 Prakt/lyx-centrering! Ett utmärkt objekt att    
 berika samlingen med. F 13000. (Foto sid. 16)   4.500:-

254 144C 10 öre grön typ I, 4-sid tn, B-papper.    
 Fyrblock. God centrering. F 1400   400:-

256 144C 10 öre grön typ I, 4-sid tn, B-papper.    
 Fyrblock. Medelgod centrering. F 1000   300:-
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257 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV.    
 Medelgod centrering. F 1500   300:-

258 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 Fyrblock, ett ex ktt. God centrering. F 3200   500:-

259 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 Perfekt centrering. F 800   300:-

260 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Perfekt centrering. Tillverkningsveck i    
 papperet. F 2400   500:-

261 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.    
 Kraftiga gummirepor. Femstrip, ett ex .    
 Medelgod centrering. F 5500   700:-

262 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1100   300:-

263 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.    
 God centrering. F 750   250:-

264 145A 10 öre violett typ I. 50 stycken. Bl.a. femstrip. F 7000   600:-
265 145A 10 öre violett typ I. Prakt ÅHUS 26.9.26.    

 Något ojämn tandning. (Foto)   250:-
266 145E 10 öre violett typ I tn 13. Femstrip. Medelgod    

 centrering. F 1875   400:-
267 145Ecx 10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer.    

 64 stycken. F 5120   450:-
268 145Ecxz   10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer +    

 KPV. Femstrip. God centrering. F 1000   350:-
269 146A 10 öre violett typ II. 101 stycken. Femstrip.    

 Svartaktigt violett. Olika papper. F 7070   800:-
270 146C 10 öre violett typ II, 4-sid tn. 45 stycken.    

 Bl.a. fyrblock och olika papper. F 6300   600:-
271 146E 10 öre violett typ II tn 13. Femstrip. God    

 centrering. F 1375   350:-
272 146E 10 öre violett typ II tn 13. Femstrip. God    

 centrering. F 1375   350:-
273 147 25 öre orange. 20 stycken. F 6500   500:-
274 147 25 öre orange. Femstrip. Agrg. Medelgod    

 centrering. Sign. B G (Bo Grenstedt). F 1625   400:-
275 147 25 öre orange. Femstrip. Medelgod centrering. F 1625   400:-
276 147 25 öre orange. Lyx SKELLEFTEÅ 16.3.25. (Foto)   500:-
277 148A 30 öre brun. Prakt VISTINGE 3.7.22. (Foto)   250:-
278 148Acx 30 öre brun med vm linjer. 24 stycken. Även    

 femstrip. F 3360   300:-
279 148Acxz   30 öre brun med vm linjer + KPV. Femstrip.    

 God centrering. F 2750   700:-
280 148C 30 öre brun 4-sidig tn i fyrstrip. Medelgod    

 centrering. F 3000   500:-

En face – Gustav Vasa
281 149-51 1920 Gustaf V En Face SET (5). F 2700   500:-
282 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    

 Femstrip. Mest god centrering. F 5000   1.200:-
283 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    

 Femstrip, vikt i perf, liten gul fläck. F 5000   800:-
284 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    

 Femstrip, vikt i perf, ett ex med veck. God    
 centrering. F 5000   600:-

285 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid,    
 med vm KPV, vackert välcentrerat femstrip.    
 F 13000. (Foto)   4.000:-

286 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid tn.    
 Fyrblock. Två ex med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 4700   1.000:-

287 151Ca 1920 Gustaf V - en face 20 öre mattblå, 4-sid tn,    
 Agrg-ppr, fräscht ex i medelgod centrering, sign.    
 BG (Grenstedt). F 8500. (Foto)   2.000:-

288 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV. God centrering. F 1700   400:-

289 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV. Fem stycken. F 2500   350:-

290 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn.    
 57 stycken. Olika nyanser, flera strip. F 10205   900:-

291P 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn.    
 100 ex i par–femstrip. F 6500   650:-

292 152a 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn.    
 Lyxstpl MALMBERGET 28.7.29. Ngt korta    
 tänder till vänster. (Foto)   250:-

293 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm    
 KPV. Lyxstämpel STOCKHOLM 27.1.21. (Foto)   250:-

294 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer, praktfemstrip. F 18750. (Foto)   8.000:-

295 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. 25 stycken. F 7500   600:-

296 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå 4-sid tn. 72 st,    
 bl.a. fyrblock och olika nyanser. F 10800   700:-

297 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn    
 med vm KPV. God centrering. Fyrblock. F 1800   500:-

298K 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 53 ex med    
 olika papper. F 14000   1.200:-

299 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 42 stycken.    
 bl.a. fyrstrip. F 9660   800:-

300 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Femstrip.    
 Perfekt centrering. F 1150   400:-

301 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2530   500:-
302 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Prakt/lyx    

 BORÅS PAK 9.7.21. (Foto)   800:-
303 154bz 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå med vm KPV,    

 praktfemstrip. F 13000. (Foto)   6.000:-

Postemblem / Crown and Posthorn
305 156a 35 öre gul typ I. Femstrip. Medelgod centrering.    

 F 5000   1.000:-
306 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. God centrering.    

 F 1800   450:-
307 158 40 öre olivgrön typ 1, lyxfemstrip. F 6000 (Foto)  3.000:-
308 158 40 öre olivgrön typ 1 i postfrisk femstrip. F 6000   900:-
309 158 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1200   350:-
310 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Femstrip. God    

 centrering. F 4500   1.000:-
311 160 45 öre brun typ I. Perfekt centrering. F 1700   500:-
312 160 45 öre brun typ I. Perfekt centrering. F 1700   500:-
313 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 1300   300:-
314 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr. God    

 centrering. F 1800   400:-
315 165cc 80 öre blågrön med omvänt vm linjer. Femstrip.    

 God centrering. F 850   300:-
316 165cx 80 öre blågrön med vm linjer, lyxfemstrip.    

 F 1300.   500:-
317 165cx 80 öre blågrön med vm linjer. Femstrip. Perfekt    

 centrering. F 1300   350:-
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318 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. God    
 centrering. F 1000   350:-

319 165cz 80 öre blågrön med omvänt vm linjer + KPV.    
 Femstrip. Medelgod centrering. F 3750   800:-

320 165cz 80 öre blågrön med omvänt vm linjer + KPV.    
 Femstrip. God centrering. F 3750   800:-

321 166b 85 öre blåaktigt mörkgrön, vitt ppr. Femstrip.    
 God centrering. (Vänster märke med två ktt). F 900   250:-

322 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Nära perfekt centrering.    
 F 1800   500:-

323 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1800   450:-
324 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1800   450:-
325 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr, mycket    

 vackert femstrip i god centrering, varje märke    
 sign. med blyerts Raybaudi (ital. expert), ytter-   
 märkena dessutom BG resp. A3. F 3200. (Foto)   3.000:-

326 167B 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    
 Medelgod centrering. F 3200   400:-

327 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering.    
 F 3200. (Foto)   700:-

328 168 1 krona orange. Prakt/lyx STJÄRNSUND    
 24.8.27. (Foto)   350:-

329 168b 1 Krona rödaktigt orange, A1, A2-ppr.    
 Femstrip. Perfekt centrering. F 850   400:-

330 168b 1 Krona rödaktigt orange, A1, A2-ppr.    
 Femstrip. God centrering. F 850   300:-

331 168c 1 Krona rödaktigt orange, vitt ppr. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 3500   800:-

332 170a 115 öre brunröd, A1-A2-ppr. Femstrip. God    
 centrering. F 1250   300:-

333 170b 115 öre rödbrun, vitt ppr. Femstrip. Perfekt    
 centrering. F 2000   600:-

334 170b 115 öre rödbrun, vitt ppr. Femstrip. God    
 centrering. F 2000   500:-

335 170b1 115 öre rödbrun, vitt papper. Prakt/lyx    
 MALMÖ 1 PAK R 16.1.36. (Foto)   350:-

336 171 120 öre svart, lyxfemstrip (ett dock med blyerts-   
 anteckn. på baksidan). F 8550. (Foto sid. 18)   4.000:-

337 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   500:-
338 172a 120 öre rosalila, A1-A2-ppr. Femstrip. God    

 centrering. F 1500   400:-
339 172a 120 öre rosalila, A1-A2-ppr. Femstrip. God    

 centrering. F 1500   400:-
340 172b 120 öre rosalila, vitt papper. Femstrip. Medelgod    

 centrering. (Mittmärket m. tunn fiberpunkt). F 1500   250:-
341 173bz 140 öre svart med vm KPV. Femstrip. God    

 centrering. F 1000   300:-
342 174b 145 öre gulaktigt grön, A2-papper. Prakt/lyx    

 BORÅS PAK 29.3.38. (Foto)   350:-
343 174c 145 öre gulgrön på vitt papper. Femstrip. God    

 centrering. F 900   300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
344 175C 15 öre violett, 4-sid. God centrering. Fyrblock.    

 F 1800   400:-

345 176A 15 öre röd, typ I, 2-sid. Femstrip. Sned centrering.    
 F 3250   300:-

346 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. Prakt/lyx GÖTEBORG 1    
 LBR 8.10.27. (Foto)   350:-

347 176C 15 öre röd, typ 1, fyrsid. Prakt KRAMFORS    
 6.6.28. Något suddig stämpel – men mitt på. (Foto)   250:-

348 177Ac 15 öre röd, typ 2, 2-sid, vitt papper. Femstrip.    
 God centrering. F 1875   500:-

349 177C 15 öre röd, typ 2, 4-sid. Fyrblock. Ett ex med ob    
 fläck i gummeringen samt några kt. Medelgod    
 centrering. F 2600  250:-

350 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid,    
 B-ppr med vm KPV. God centrering. F 1400   350:-

351 180a 20 öre mattröd. Femstrip. God centrering. F 2750   700:-
352 180b 20 öre röd, vitt papper. Femstrip. God    

 centrering. F 4000   1.000:-
353 181a 20 öre orange, A1,A2-ppr. Femstrip. Medelgod    

 centrering. F 2250   500:-
354 183a 25 öre blå, A1, A2-ppr. Femstrip. Medelgod    

 centrering. F 2250   450:-
355 183b 25 öre blå, vitt papper. Femstrip. Medelgod    

 centrering. F 2250   500:-
356 184 25 öre orange, vitt ppr. Femstrip. Medelgod    

 centrering. F 4000   900:-
357 185a 30 öre grönaktigt mattblå, A1-ppr. Femstrip.    

 God centrering. F 2750   700:-
358 186a A2 30 öre brun, lyxfemstrip. F 2750.   1.400:-
359 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. ”Ett mycket    

 fräscht lyxexemplar, vilket är mycket ovanligt”,    
 enligt intyg Nils Svensson. F 5750 för    
 normalexemplar. (Foto)   2.400:-

360 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Några tänder    
 fuktpåverkade, en tand kort. Nära perfekt    
 centrering. (Foto)  600:-

361 187a 35 öre karminviolett, A2-ppr, lyxfemstrip.    
 F 6000. (Foto sid. 18)   3.000:-

362 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. God    
 centrering. F 1200   400:-

363 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. Perfekt    
 centrering. F 1200   400:-

364 187b 35 öre matt karminviolett, A2-ppr, klart    
 tryck. Perfekt centrering. F 1200   500:-

365 187b 35 öre matt karminviolett, A2-ppr, klart    
 tryck. God centrering. F 1200   400:-

366 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr.    
 Femstrip. God centrering. F 1875   450:-

367 189 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1400   400:-
368 189a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 1, A1-ppr. Nästan    

 postfrisk. Medelgod centrering.   250:-
369 189b 40 öre ljust olivgrön typ 1, A2-ppr. Nästan    

 postfrisk. Medelgod centrering.   350:-
370 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1-ppr. God    

 centrering. F 950   300:-
372 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Praktexemplar!    

 F 1500++. (Foto)   400:-
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373 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God centrering.    
 F 1500   400:-

374 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Perfekt    
 centrering. F 1500   400:-

375 191a 45 öre mörkbrun, A1,A2-ppr. God centrering.    
 F 900   350:-

376 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. Perfekt    
 centrering. F 1400   500:-

377 192b 50 öre grå, A1-ppr. Perfekt centrering. F 1200   500:-
378 193 85 öre blågrön. Femstrip. God centrering. F 2500   700:-
379 193 85 öre blågrön. Prakt ÖREBRO 1 20.12.27. (Foto)   250:-
380 194 115 öre brunröd, A1-papper. Femstrip. Medelgod    

 centrering. F 1750   400:-
381 194 115 öre brunröd, A2-papper. Femstrip. Medelgod    

 centrering. F 1750   400:-
382 195 145 öre gulgrön. Femstrip. Medelgod centrering.    

 F 1000   300:-
383 195 145 öre gulgrön. Praktstämplad STOCKHOLM    

 27.9.32. Svår valör att få vacker stämpel på.    
 (Foto)   250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
384 196-207, 197cx   SET (13) utom 1–5 Kr. F 3500   625:-
385 196-209   SET inkl. 197cx, exkl. 5 kr (15). F 5400.   850:-
386 196-210   SET inkl. 197cx, exkl. 5 kr (15). F 5400   850:-
387 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. Obetydlig    

 skada i tandningen. God centrering. F 1700   250:-
388 201b 30 öre grönblå. Pr/lyxex STOCKHOLM 1,    

 11.10.24.   400:-
389 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2200   400:-
390 210 5 Kr blå. Postfriskt lyxexemplar med marginal.    

 (Foto)   3.000:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
391 211-25 SET (13) inkl. 212cx, exkl. kronvalörer. F 4600   750:-
392 211-25 SET inkl. 212cx och 216b, exkl. 2 kr (16). F 6325   950:-
393K 216b+219   30 öre grönblå + 45 öre på assbrev BJÄRNUM    

 10.10.1924.   250:-
394P 220, 223   50 öre grå, 1 krona grön. På rekbrev till    

 Schweiz med porto upp till 140 gram. Någon    
 kort tand och suddig adress men ett ovanligt    
 objekt. (Foto)   950:-

395 225 5 Kr blå. Pratcentrerat exemplar med något    
 vriden, lätt, stämpel STOCKHOLM BAN    
 PAK ANK 14.6.29. F 2000. (Foto)   800:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

396 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 16 st serier. F 2080   250:-

397 226-30v 1928 Gustaf V 70 år. Komplett POSTFRISK    
 serie (5) med påtryck ”Makuleras”. Ovanligt!   400:-

398P 226-30v 1928 Gustaf V 70 år. Åtta kompletta serier    
 med påtryck ”Makuleras” varav en med    
 gummering .  () 500:-

399 226-30v 1928 Gustaf V 70 år. Två kompletta serier    
 med gummering och påtryck ”Makuleras”    
 varav en POSTFRISK.  / 500:-

400 227 1928 Gustaf V 70 år 10 öre violett. Vykort    
 Svenska Amerikalinjen stämplat GÖTEBORG -    
 NEW YORK 24.11.28, rektangulär SVENSKA    
 AMERIKALINJEN M/S KUNGSHOLM    
 1STA TUREN 24 NOV. 1928 samt violett    
 stämpel POSTDIREKTÖREN 24.NOV. 1928    
 VÄSTRA DISTRIKTET.   250:-

401 228 1928 Gustaf V 70 år 15 öre röd. Prakt    
 SÖDERTÄLJE 23.6.28. (Foto)   350:-

402K 231-32 Nattpostflyg 10 och 50 öre samt. Riksdagen 5    
 öre grön 4-sid-tandn. på mycket vackert    
 luftpostbrev till Gao, Sahara (Franska    
 Sudan, nuvarande Mali) 2–3 kända. (Foto)   400:-

403 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 2500. (Foto)   575:-

404 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 900   250:-

405 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. God centrering. F 2500. (Foto)   900:-

406P 234-37 1932 Lützen. i dubblettpost med bl.a. 50 st    
 25 öre, sex st 90 öre. F ca 11.375.   1.200:-

407 236 1932 Lützen 25 öre blå med banderoll. Singel    
 på brev till England, stämplat PKP 37 A    
 8.7.33. (Foto)   250:-

408 237 1932 Lützen 90 öre grön. 94 stycken. F 18800   1.300:-
409 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    

 22 stycken. F 4400   350:-
410 239C 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön 4-sid    

 tn. Fyrblock med en stämpel. 6.12.33 1:a dagen.   300:-
411 243 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. Prakt    

 RUNDVIKSVERKEN 6.5.35.   250:-
412 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    

 70 stycken. F 7000   500:-
413 245 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin.    

 74 stycken. F 11100   800:-
414 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
415 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-

390

394

402
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416K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Tio st    
 serier. F 8500   700:-

417 249 1936 Postverket 20 öre ljusblå. LYX-stämpel    
 RÖDÖN 29.6.36. (Foto)   400:-

418 249, 250   1936 Postverket 300 år 20 öre. och 25 öre    
 med LYX-stämplar GÄDDVIK 2.9.36 resp    
 GÖTA 7.9.36. (Foto)   300:-

419 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. 50 stycken.    
 F 9500   700:-

420 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    
 50 stycken. F 12500   900:-

421 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    
 Prakt MALMÖ 1 1.4.36. (Foto)   250:-

422A 258 1936 Bromma 50 öre blå. 94 ex i rulle. F 8460   700:-

Swedenborg – Bellman
423K 259-60 1938 Emanuel Swedenborg. Liten dubblettpost    

 med bl.a. åtta st CB-par. F 5550   400:-
424 262Bh 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun 3-sid    

 tn. Lyxstämpel NORRA VI 11.6.38. (Foto)   250:-
425 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. Lyx    

 NÄSHULT 13.3.38. (Foto)   250:-
426 267A 1938 Gustaf V 80 år 15 öre tvåsid. Prakt    

 EDESTRÖM 16.2.38. (Foto)   250:-
427 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    

 och 4+3. Breda marginaler. F 2200.   600:-
428 272 1948 Gustaf V stora siffror 5 öre orange.    

 Lyx FLÄRKE POSTOMB 1 20.10.54. (Foto)   250:-
429 273BB1 Prakt ÅBY 12.11.46. (Foto)   250:-
430 273BC/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    

 och 3+4. Breda marginaler. Med streck i    
 rockkanten. F 3200.   700:-

431 273BC1 Bred marginal. F 1600   400:-
432P 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). Fem st set, de    

 flesta i femstrip. F 3675   600:-
433 285 1948 Tre Kronor 55 öre brun. Lyx NYNÄS-   

 HAMN 13.8.48. (Foto)   350:-
434 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Prakt    

 STOCKHOLM 1 13.9.40. (Foto)   250:-
435 300 1948 Tre Kronor 1.40 kr mörkgrön. Prakt    

 STOCKHOLM 5 9.7.57. (Foto)   250:-

436 304 1951 Tre Kronor 1.70 kr röd. Prakt LULEÅ 1    
 22.11.54. (Foto)   250:-

437 314 1961 Tre Kronor 2.55 Kr röd. Praktexemplar    
 stämplat MORGÅRDSHAMMAR 9.2.65. (Foto)   250:-

438 315 1967 Tre Kronor 2.80 kr röd. Prakt VÄRNAMO    
 2.10.68. (Foto)   250:-

439 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4.    
 Prakt STORUMAN 30.9.39. (Foto)   500:-

440 320A 1939 Berzelius 10 öre violett tvåsid. Prakt    
 ENKÖPING AVG 3.1.40.   250:-

441 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4.    
 Stämplad SALTSJÖBADEN. F 2200   300:-

442 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
 Breda marginaler. CB något gulnat och minimal    
 tunn punkt. F 3400.   400:-

443 321B 1939 Linné 15 öre tvåsid. Lyx KIMSTAD    
 22.12.40. (Foto)   250:-

444 321BB 1940 Linné 15 öre par. Lyx RONNEBY    
 2.8.40. (Foto)   400:-

445 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Fyrblock. F 3400   500:-
446 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 3820.   900:-
447P 324 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön. Post    

 med elva st brev/kort med BC- eller CB-par, fem    
 FDC varav fyra med BC- eller CB-par samt ett    
 CB–par i fyrblock på klipp. F över 19.000.   800:-

448K 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, häftes-   
 omslag med sju par 3+4 samt tre lösa otandat    
 vänster, breda marginaler och fin kvalitet. F 5380   800:-

Modernare märken / Modern stamps
449 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. Lyx    

 HOTAGEN POSTOMB2 26.6.41. (Foto sid. 20)   250:-
450 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Bred    

 marginal. F 3300. (Foto sid. 20)   700:-
451 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid.    

 Perfekt centrering. F 1200   350:-
452 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. God    

 centrering. F 1200   300:-
453 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid.    

 Medelgod centrering. F 1200   250:-
454 342BB 1942 Carl Wilhelm Scheele 5 öre grön par.    

 88 stycken par. F 4400   350:-
455 343 1942 Carl Wilhelm Scheele 60 öre    

 karminviolett. 25 ex i strips. F 3250   300:-
456 344BB 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par. 17 stycken    

 par. F 3400   300:-
457A 350 1943 Oscar Montelius 120 öre i komplett    

 HUNDRARULLE. F 10000   900:-
458 358BB 1945 Röda Korset 20 öre röd par. 90 stycken    

 par. F 5400   400:-
459 385A 1949 August Strindberg 20 öre tvåsid. Lyx    

 BLAIKEN POSTOMB 1 29.3.49. (Foto)   250:-

407
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460 387 1949 August Strindberg 80 öre olivgrön.    
 Prakt SANDVIKEN 1 C 3.3.49. (Foto)   250:-

461 390BB 1949 UPU 75 år 10 öre par. Prakt FALUN 1    
 4.1.50. (Foto)   250:-

462 392 1949 UPU 75 år 30 öre blå. Prakt GÄVLE 1 B    
 13.12.49. (Foto)   250:-

463 406B 1951 Gustav VI Adolf 25 öre blå 3-sid. Lyx-   
 stämpel HALLSTAHAMMAR 25.3.56. (Foto)   250:-

464 414A 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 öre grå,    
 2-sid. SUPERLYX-stämplad ÖVFERTORNEÅ    
 15.10.57. (Foto)   300:-

465 416sx1 GV VI typ II, par 30+10 och 10+30 öre blå.    
 19 stycken par av varje. F 6460   500:-

466 443A 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 25+10 öre röd 2-sid.    
 Lyxexemplar stämplat med gummistämpel    
 HALMSTAD 2 2.12.52. Ovanligt vackert! (Foto)   250:-

467P 469-70 1955 Svenska Flaggans dag SET (2). Helark av    
 båda valörerna, 10 öre med något förskjuten    
 perforering på del av arket samt ett stämplat    
 tolvblock och ett par med starkt förskjutna    
 perforeringar i förhållande till varandra.  / 300:-

468 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Alla i nioblock    
 med marginal.   250:-

469 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Alla i nioblock    
 med marginal.   250:-

470 471-75 1955 Stockholmia 55. Kpl set (5) med    
 lyxstplr STOCKHOLM PFFS 8.7.55. (Foto)   400:-

471K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). På brev, LYX-   
 stämplade LULEÅ 1 2.12.55. (Foto)   500:-

472P 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). i LYX-stämplade    
 fyrblock, Stockholm PFFS 31.12.55 på klipp    
 samt en serie på FDC och en nioblocksserie.  / 500:-

473K 557-58 1964 Upsala ärkesäte-Albert Engström. 32 små    
 FDC-stämplade blad från Posten Frimärken med    
 fransk text mellan 1964–69 (F 557–656) och    
 i regel med tvåsidigt perf. frimärken. Ovanliga.   250:-

474K 579 V I 1966 Ales stenar i vackert FEMSTRIP med    
 GUL FLUOR.   3.000:-

475K 1095-98v, 1717   1979 Svensk rokoko block 5 med halva    
 numret i märkesbilden, samt 2,80 råget med kid.   300:-

476K 1122BB 1980 Rabattmärke. Häfte med fyra kvarsittande    
 par där den svarta texten på nedre frimärksraden    
 till stor del har försvunnit. Ett stämplat d:o    
 märke på klipp medföljer.   300:-

477K 1467-69v   1987 Cirkuskonsten i Sverige 200 år SET (3).    
 Otandat på var sitt kuvert med 20 öres tilläggs-   
 frankering. Stämplade mars 1989. Ovanligt!    
 (Foto)   500:-

478K 2508C 2005 Greta Garbo souvenirark SS3. Upplaga    
 endast 30000.   300:-

Tjänste / Officials
479 Tj1-10 1874 Stora Tjänste tandning 14 -SET (10). F 4995   900:-
480 Tj1-10 1874 SET (10), minimal tfl på 50 öre. F 4995   750:-
481 Tj1-8, 10   1874 SET utom 50öre (9). F 3995   725:-
482 Tj2b 4 öre ljusgrå tandn 14, praktex stpl LULEÅ    

 5/9 1881. (Foto)   300:-
483 Tj3 5 öre grön tandn 14. God centrering. F 2600 (Foto)   600:-
484 Tj4 6 öre violett tandn 14. 15 stycken med nyanser    

 och ofta läsbara stämplar. F 8250   900:-
485 Tj8d 30 öre mörkbrun tandn 14, gulaktigt papper,    

 vackert ex med lyxstpl SKÖFDE 15.3.1878. (Foto)   300:-
486 Tj11 2 öre orange tandn 13, mycket trevligt märke    

 med litet ”dragspel”. vackert avstämplat med    
 rullstämpel JÖNKÖPING 13.8.1896 (typ 1). (Foto)   300:-

487 Tj11 2 öre orange tandn 13. Prakt WESTERÅS    
 26.11.91. (Foto)   250:-

488K Tj11-24 (ej alla)   Tn 13, 14 märken av mest olika valörer,    
 alla med vackra stämplar (mest praktstämplar),    
 några med ktt men mest bra kvalitet.   350:-

489 Tj15 6 öre perf 13, violett. 15 stycken. Nyanser    
 och ofta läsbara stämplar. F 9000   700:-

490 Tj15b 6 öre perf 13, blålila. 2 ex, mycket vackert    
 stämplade GEFLE 3.6.1884 på brev. (Foto)   750:-

491 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1, gott ex med    
 lyxplacerad fyrkantstämpel SLITE 14.1.1888.    
 Minimal tunn fläck. (Foto)   250:-

492 Tj18 20 öre perf 13, röd. Spegeltryck, mycket    
 sällsynt! Sned centrering. (Foto)   3.000:-

493 Tj20 24 öre perf 13, gul. 35 stycken med nyanser    
 och ofta läsbara stämplar. F 7700   600:-

494 Tj21 30 öre perf 13, brun. Prakt LINKÖPING    
 2.3.08. (Foto)   250:-

495 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. 38 stycken med    
 nyanser och ofta läsbara stämplar. F 8360   700:-

496 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Vackert ex.    
 F 4500. (Foto)   700:-

497 Tj25-26 SET (2). 40 serier. F 9600   800:-

471 477
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498 Tj25-26 SET (2). 17 ”serier”. Nyanser och ofta läsbara    
 stämplar. F 6290   500:-

499K Tj27-39 SET vm krona (13). 23 st serier. F 13800   1.100:-
500K Tj27-39 SET vm krona (13). 19 serier. F 6080   500:-
501P Tj27-39 SET vm krona (13), de flesta med fin    

 centrering + 5, 8, 10, 15 och 30 öre med    
 OMVÄNDA vattenmärken.   400:-

502K Tj27-54 SET vm krona (13)+SET vm streck (15). Sju    
 serier av varje. F 4760   400:-

503 Tj31 8 öre violett vm krona. Prakt SÄTER 9.5.12. (Foto)  400:-
504 Tj36 30 öre brun vm krona. Lyx-stämplad GÖTEBORG    

 3.2.12. (Foto)   250:-
505 Tj39 5 kr karmin vm krona. Prakt/lyx FUNÄSDALEN    

 15.7.13. Ovanligt i denna kvalitet! (Foto)   800:-
506K Tj40-54 SET vm våglinjer (15). 28 serier. F 11760   1.000:-
507K Tj40-54 SET vm våglinjer (15). 27 st serier. F 5400   500:-
508P Tj40-54 SET vm våglinjer (15). Prydlig uppsättning,    

 trevligt monterad, med bl.a. olika nyanser.    
 20 st vm linjer, 15 st vm linjer och KPV, tio    
 st omvända linjer och fem st omvända linjer    
 och KPV. Totalt 50 st. F 4280   700:-

509K Tj46 8 öre violett vm våglinjer i hörn-25-block. F 6250   700:-
510 Tj46cz 8 öre violett vm våglinjer + KPV. Sex stycken.    

 F 3000   500:-
511 Tj46cz 8 öre violett vm våglinjer i vackert fyrblock,    

 de två övre märkena med KPV, stämplat    
 LIDKÖPING 7.2.20. F 1500   500:-

512 Tj53 35 öre violett vm våglinjer. Prakt/lyx    
 HALMSTAD 1.11.12. (Foto)   500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
513 L1-10 SET perf 14 (10). Ingen med bläckmakulering.    

 F 3840   750:-
514 L3a 5 öre brun, tandn 14, praktex. F 600. (Foto)   250:-
515 L6c 20 öre gråaktigt blå tandn 14, praktex. F 650   350:-
516 L6d 20 öre blåultramarin tandn 14, praktex med    

 ovanligt stpl MELEN 19.1.1883. (Foto)   400:-
517 L7 24 öre grå tandn 14. Tio stycken. F 4000   500:-
518 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Sned centrering.    

 HERNÖSAND 11.1.1874. F 3000.   600:-

519 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Nära sned centrering.    
 F 3000   500:-

520 L8 30 öre grön tandn 14. Medelgod centr. F 1600   400:-
521 L11, 14 Kort från New York (brevkort 1 c) 1884, sänt    

 till Sverige. lösenbelagt med 7 öre. Frank.    
 med Lösen tn 13 1 + 4 öre. (Foto)   400:-

522 L11-20 SET perf 13 (10). 1–3 öre, ej postfriska. F 2605   400:-
523 L11-20 SET perf 13 (10). F 2605  - 350:-
524 L11-20 SET perf 13 (10). Sju stycken serier. F 5600   500:-
525 L12-13 3 och 5 öre Lösen tn 13 på brevkort 1 d från    

 New York till Stockholm 1888, 8 med blåkrita    
 samt amerikansk lösenstämpel etc.   300:-

526 L15b 12 öre orangeröd tandn 13, praktex med    
 lyxstpl FJELLBACKA 30.4.1885. (Foto)   300:-

527 L17a 24 öre grålila. Färgfriskt fyrblock med    
 hörnmarginal. F för singlar 13200.-. (Foto)   1.000:-

528 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Breda    
 marginaler. F 900   300:-

529K M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    
 klipplinjer med slutna hörn. på brev,    
 stämplat FÄLTPOST Nr 3 4.9.40. Mycket breda    
 marginaler runt om.   300:-

Stämpelmärken / Revenues
530 193, 210, 223-24   Enkel beläggningsstämpel, 1968, lot    

 bättre valörer: 8 Kr (2), 115 Kr (2), 500 Kr (2)    
 samt 1000 Kr (vackert fyrstrip). F 1450   400:-

531 193, 210, 223-24   Enkel beläggningsstämpel, 1895, Lot    
 med 5 öre (2), 10 öre (2), 25 öre (fyrstrip) samt    
 50 Kr–25000 Kr komplett, god kvalitet. F 1150   350:-

532 127-28, 131-34   Dubbel beläggningsstämpel, 1907    
 Påtryck sex olika val. dessutom dubblett av 12 Kr/   
 75 öre, 12 Kr/50 öre har en kt och en bruten    
 ht, i övrigt god kvalitet. F 1065   250:-

533 137-39, 142   Dubbel beläggningsstämpel, 1908, goda beg.    
 ex av 5, 10, 15 och 30 öre. F 575   250:-

Stadslösen / Local fee stamps
534 6, 8, 9, 11, 13-16   Borås, Korta skänklar 1, 2, 3. 4. 5. 5.50,    

 6 och 7 Kr, god kvalitet. F 685   350:-
535 22, 25, 29-31   Borås, Långa skänklar 0.50, 2, 6 brun, 6 gul    

 (två nyanser) och 7 Kr, god kvalitet. F 435   250:-
536 2-3, 6-7 Eskilstuna, 1, 2, 6 och 7 Kr i god kvalitet. F 295   250:-
537 1-2, 7-8, 10-11   Gävle, 0,50, 1, 5, 6, 8 och 9 Kr i god    

 kvalitet. F 535   300:-
538 3, 7-11, 13, 15-18   Göteborg, elva olika valörer i god    

 kvalitet. F 715   400:-
539 2-5, 15 Halmstad, 10, 25, 50, 75 öre och 5.50 Kr i    

 god kvalitet. F 335   250:-

490
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540 1-2, 6, 8   Härnösand, 50 öre, 1, 5 och 6 Kr i god    
 kvalitet. F 500   300:-

541 7, 15 Karlskrona, 6 Kr olivgrön, goda beg. ex av    
 båda formaten. F 300   250:-

542 8-9, 11, 13-14, 19, 22   Karlstad, Äldre stadsvapnet, sju    
 olika i goda beg. ex. F 495   300:-

543 1 Katrineholm, 1 Kr röd, gott ex. F 350   250:-
544 2, 4, 10-11   Kristianstad, 0.50, 1, 5 och 6 Kr, goda beg.    

 ex. F 350   250:-
545 10, 14, 23, 28   Kristinehamn, 1 och 6 Kr, både hålperf.    

 och streckperf., god kvalitet. F 425   250:-
546 2, 6 Lidköping, 1 och 6 Kr, även Linköping 2, 3    

 och 7 Kr (F 8–9, 12), god kvalitet. F 550   300:-
547 7-12 Linköping, 1–7 kr, 6 valörer i god kvalitet. F 550   300:-
548 5, 9-10 Motala, 1, 5 och 6 Kr samt Sundsvall 1 och 6    

 Kr (båda i båda färgerna), god kvalitet. F 625   350:-
549 2-8 Södertälje, 1–10 Kr, sju valörer i goda beg. ex.    

 F 975   500:-
550 3-8 Uppsala, 1–6 Kr. Sex valörer, samt Varberg 1, 3, 5    

 och 6 Kr (F 3, 6, 9–10), totalt tio märken i god    
 kvalitet. F 610   350:-

551 2, 9 Visby, 1 och 6 Kr med stjärnor resp. siffror i hörnen.    
 God kvalitet. F 610   350:-

552 3 Västervik, 1 Kr, samt Växjö 25 öre (F 3), goda ex.    
 F 425   250:-

553 2, 9 Västerås, Äldre stadsvapen 3, 5, 5:75 och 6    
 Kr i god kvalitet. F 575   300:-

554 18, 25-26, 36, 38, 47-49   Västerås, Mindre stadsvapen 25 ö    
 utan sköld, 1, 2, 6 och 7 Kr hålperf. samt 3, 4 och    
 6 Kr strsckperf., goda ex. F 1125   600:-

555K  Örebro, Litet parti om elva olika. F 1050   550:-
556 3-4, 8-9 Östersund, 0:50, 1, 5 och 6 Kr, god kvalitet. F 400   250:-

Lokalpost / Local post
557K 1aC Eksjö, 10 öre grön på brev LYX-stämplat 6 mars    

 1945 med bruksstämpel, ej FDC-stämpel. (Foto)   300:-
558K H3 Uppsala, Häfte 8 öre i fin kvalitet.   350:-
559K H3-4 Uppsala, 8 och 4 öre, hela häften i mycket fin    

 kvalitet.   750:-

560K H4 Uppsala, Gunillaklockan 4 öre, helt häfte i    
 mycket fin kvalitet.   450:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
561 H3 TM Oscar 5 öre ”Pris 1 kr. 50 öre.”, fint häfte    

 med tandad infästningsremsa. F 5500   1.200:-
562 H13 O Gustaf II Adolf, fint häfte i medelgod centrering,    

 nästan helt felfri tandning. F 3000   700:-
563 H15B a O   Lejon 10 öre grön, litet emblem, A-papper,    

 tryckår 1922. F 5000. (Foto)   1.100:-
564 H15B b cx R   Lejon 10 öre grön, litet emblem, vm    

 våglinjer, fint häfte i god centrering,    
 tryckår 1922. F 16000. (Foto)   3.500:-

565 H19 II Aa (1930)   Profil vänster 15 öre röd typ II, omslagets    
 baksida något ofräscht med lätta veck, men i    
 övrigt ett vackert och välcentrerat häfte.    
 F 13000. (Foto)   1.000:-

566 H20 A1 a R   Lejon 5 öre grön, l fint häfte i god    
 centrering, tryckår 1930. F 1700   350:-

567K H21 1928 Gustaf V 70 år . F 2500   500:-
568 H23R+O   1932 Lützen 20 × 10 öre violett. Ett rättvänt    

 och ett omvänt.   450:-
569 H32 B R   Profil vänster 15 öre brun, fint häfte i god    

 centrering. F 4000   900:-
570 H33BC 1938 Swedenborg, häfte i fin kvalitet, bra    

 marginaler. F 1750   400:-
571K H34BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre. Två    

 häften med praktcentr par, ngt ofräscha    
 omslag. F 3600. (Foto)   400:-

572K H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 3+4    
 sid tn med mycket god marg. F 3600   600:-

573 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun    
 3+4-sid tn. Prakt! F 3600   500:-

574 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun    
 4+3-sid tn. Prakt. F 3600   500:-

575K H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 4+3    
 sid tn med mycket god marg. Ngt ofräscht    
 omslag. F 3600   450:-

576 H37CBO   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun    
 4+3-sid. Prakt-lyx med bred marginal.    
 F 7000 (Foto)   1.200:-

577 H38CB 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön    
 4+3-sid. rättvänd med fin tandning och breda    
 marginaler, ovikt omslag. F 3500   650:-

578 H40 CC O   Berzelius, fint häfte i god centrering. F 1400   300:-
579 H41A CC   1939 Linné, häfte i fin kvalitet, bra    

 marginaler. F 2200   450:-
580 H44BCR   1941 Stockholms slott 40 × 5 kr blå 3+4-sid.    

 Ett märke med ett kraftigt veck, och några    
 märken med korta tänder. F 66000. (Foto)   6.000:-

581 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Fint    
 häfte. F 4200   1.200:-

582 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Några    
 mindre defekter. F 4200   500:-

583 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön.    
 Fräscht häfte. F 3750   600:-

584 H53 R Bellman, fint häfte BB i god centrering. F 3750   800:-
585 H55b 1940 Johan Tobias Sergel. Fräscht praktcentr    

 ex. F 2400   450:-
586 H64B 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön,    

 omslag typ I. Sällsynt häfte. F 5500   2.500:-
587 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Fint    

 häfte med cyls 2. F 2000   900:-
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588 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd.    
 Cyls 1. F 2000   900:-

589 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Cyls 2.   400:-
590 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Cyls 2.   400:-
591 H100B2 1953 G VI A 20 öre grå, fi nt häfte med grått    

 omslag. F 1800   400:-
592 H103 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank    

 gummering, ett par tänder har släppt i    
 vikningen. F 7000   500:-

593 H115A 1957 Sjöräddningssällskapet. Fint häfte.   250:-
594 H117B1b   1957 Gustaf VI Adolf 30 öre blå, fi nt häfte    

 med halvfet lång skiljelinje. F 2800   600:-
595 H117D 1957 Gustaf VI Adolf 30 öre blå, fi nt häfte med    

 fet skiljelinje över hela omslaget.    
 Häftesraritet! F 9000. (Foto)   2.000:-

596 H118C1b   1957 Gustaf VI Adolf 20 öre grå, fi nt häfte med    
 skiljelinje över hela omslaget. F 1700   350:-

597K H143B1 1961 Bildsten 20 × 10 kr lilabrun. Mindre    
 riss i häftesomslaget (3 mm). F 7000   500:-

598 H143B2 Bildsten 20 × 10 kr, fi nt häfte, streckperf.    
 rygg. F 7000   1.500:-

599 H147E1 1962 Gustaf VI Adolf 25 öre brun, fi nt häfte med    
 glättat omslagspapper. F 2500   500:-

600 H190A2 1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 45 öre    
 ultramarin, “Postens brevställare” på baksidan.   600:-

601 H211A 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text    
 sid 2, fi nt häfte. F 2400   500:-

602K H211A 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text    
 sid 2. Praktcentrerat ex med cyls 2.   350:-

603K H211A 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text    
 sid 2. Prakt. F 2400   300:-

604K H211A 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text    
 sid 2. F 2400   250:-

605 H211B O   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, med text    
 sid 2, fi nt häfte med cyls 1, F 2400,- ++.   600:-

606K H250 1971 Nils Holgersson. Blått RT 8 × 2 mm +    
 Cyls 1 + KN + 3. ”Trippel”.   300:-

607K H258B 1972 Väderkvarnar med blank gummering,    
 praktcentrerat ex. Minimalt veck på omslaget.    
 F 2000   300:-

608K H322 1980 Hälsingland. RT + Cyls 1 + KN    
 42638 ”Trippel”.   250:-

609 H414 1991 Europa CEPT 6 × 4 kr. Felskuret omslag    
 och inlaga.   300:-

610 H419 1991 Czeslaw Slania 70 år 3 × 10 kr. Fyra    
 häften med tilltryck ”Cancerfonden”.    
 Nypris 2000.   700:-

611 H431 1992 Mare Balticum 8 × 4.50 kr Kn. Trippel.   250:-

612 H485 1997 Hälsningsfrimärken 6 × Brev CS. Trippel.   250:-
613 H489 1997 Inrikes julpost 10 × JULPOST. TRIPPEL    

 med cylindersiffra 2.   250:-
614K SH18B2   Självhäftande märken i omslag, Vårtecken.    

 Grovtandat samt utan text 1500 g. Sällsynt!   400:-

Bättre stämplar / Better cancellations
615 2 UMEÅ 6.?.1855, bågstämpel. God centrering.    

 Postal: 1000:-  AC 300:-
616 2 AVESTA 24.3.1857, fyrkantstämpel. Lyx-   

 avtryck på klipp. Postal: 1000:-. (Foto)  W 500:-
617 52 ENGELHOLM 13.10.1897, cirkelstämpel.    

 Rättvänd stämpel.  L 250:-
618 9 GÖLINGSTORP 22.3.1872, cirkelstämpel. Fint    

 brev med två fi na stämpelavtryck. Postal:    
 1000:-. (Foto)  P 1.000:-

619 9 KNIFSTA, strålstämpel, ovanlig stpl på    
 vackert märke. Postal: 800:-. (Foto)  C 300:-

620 28 BOGEN 27.6.78. Mycket vackert ex av denna    
 RARITET! Postal: 3500:-. (Foto)  S 2.500:-

621 21 FARDHEM 26.1.76. Rättvänd stämpel på    
 brevomslag till Visby med sidstpl Klintehamn.    
 ENDA KÄNDA PÅ FÖRSÄNDELSE! (Foto)  I 1.800:-

622 79bz GEIJERSFORS 9.10.16. Tydligt avtryck av    
 denna sällsynta stämpel som var i bruk i    
 endast elva månader. Kort tand i höger    
 marginal. Postal: 1000:-. (Foto)  S 400:-

623 72 KUTTABODA 24.10.18. Rättvänd på klipp    
 stämplad första månaden. Postal: 1000:-. (Foto)  G 500:-

624K 39 KÅRBÖLE 27.2.1886. Rekbrev (riss i omslaget)    
 frankerat med 3×10 öre samt försett med den    
 sällsynta noteringen ”frim af afs”.  X 350:-

625 359BB KÄLLVIKSNÄS 31.3.46. Sistadagsstämpel!    
 Postal: 1500:-. (Foto)  D 800:-

626 52 LANE-HERRESTAD 26.2.1910. Praktstämpel på    
 vykort. Postal: 1000:-. (Foto)  O 800:-

627 143, 234A   MÖLNBACKABRUK 21.6.33. På klipp, två    
 stämplar. Postal: 1000:-  S 300:-

628 32 NYSÄTRA 19.10.78. Vacker rättvänd stämpel    
 från en svår ort. Postal: 1200:-. (Foto)  C 300:-

629 55 NÄTTRABYHAMN 14.7.11. Vackert exemplar.    
 Postal: 400:-  K 300:-

630 30 RAGUNDA STATION 5.8.1885. Stämpel av högsta    
 lyx! Märket något missfärgat på baksidan, men    
 detta är av liten betydelse. Postal: 3500:-. (Foto)  Z 3.000:-
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631 25 RUNTUNA. Något kraftig lyxstämpel 6.11.1875.    
 Postal: 300:-. (Foto sid. 23)  D 250:-

632 79 STOCKHOLM STADION 22.7.12. På vykort,    
 frimärket något skadat (före användandet).    
 Postal: 4000:-. (Foto)  A 2.000:-

633 52 TRELLEBORG UTR PAK EXP 27.1.1904.    
 Lyxstämpel på vykort från Trelleborg! (Foto)  O 250:-

634 179 VETTSTA 6.8.22. På inrikes brev, troligen    
 den enda kända på försändelse! Postal:    
 2000:-. (Foto)  C 2.000:-

635 59 VINDELGRANSELE 4.6.12 Nst-58.    
 Synnerligen ovanlig på Oscar! (Foto)  AC 300:-

636 39 WOXNA 12.6.85. Praktstämpel. Postal: 200:-    
 (Foto) X 250:-

637K 79 VÄSTERLANDSJÖ 1.3.20. Stämpeln är lite svag,    
 på lokalbrev. Mycket ovanlig på försändelse!    
 Postal: 2500:-. (Foto)  Y 1.500:-

638 82 ÖJE STATION 12.12.11. Vacker rättvänd.    
 Postal: 250:-. (Foto)  W 250:-

639 Tj5 ÖRBY 26.7.78 (lätt vikt ht). Praktstämpel!    
 Postal: 800:-. (Foto)  P 400:-

640 54 PKXP 24 A 9.10.96 Rullstämpel i prakt/lyx,    
 järnvägsstämpel 3 PKXP. (Foto)   250:-

641 246C PLK 118, 7.9.36, järnvägsstämpel 4 PLK.    
 Mycket vackert ex av Sveriges enda BUSS-   
 STÄMPEL. Dokumentation medföljer. (Foto)   500:-

642 54 PLK 380 25.9.06 praktstämpel,    
 järnvägsstämpel 4 PLK. Ytterst ovanlig! (Foto)   400:-

643 45 ÅNGBÅTS PXP 155 8.9.90, ångbåtsstämpel.    
 Vacker rättvänd. Två vikta tänder i övre    
 marginalen. Postal: 800:-. (Foto)   500:-

644 21 ÅNGBÅTS PXP 23 24.10.76 (kt), ångbåtsstämpel.    
 Vacker rättvänd. Postal: 300:-. (Foto)  H 300:-

645 79 STOCKHOLM 5 SVENSKA SPELEN 14.7.16.    
 (Foto)  A 500:-

Provtryck / Proofs
646P Sven Ewert. Kvinnohuvud. Operforerat gravyravdrag av    

gravyrplattan. Femtonblock i blå färg med bred marginal    
runtom som även visar skruvskallar i kanten. Mycket    
sällsynt! (Foto)   5.000:-

647P Sven Ewert. Provmärke i röd färg. 70-block, otandat runt    
om (sju märken upptill skurna in i bildytan, ett märke med    
riss, ett med litet hål, utan betydelse), innehållande 35 st    
fyrsidigt tandade ex, 18 st ensidigt tandade ex, tio st    
tresidigt tandade ex samt sju st otandade ex. Plåtsiffra 1    
i nedre marginal. Unikt? (Foto)   4.000:-

648K Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20 märken brun    
nyans i H165 C1:s omslag, sista paret med skuren    
tandning. Sällsynt! (Foto)   2.500:-

649K Sven Ewert. Provmärke i brunorange färg. 14-block med    
endast lodrät perforering. Signerat Sven Ewert.   1.000:-

650P Postens Frimärkstryckeri. ”Snurran” i grågrön färg.    
40-block (ett märke med riss, ett med hål, utan betydelse)    
med tresidigt perforerade märken (för häften). Sällsynt!  () 2.500:-

637

del av 647

648

632

633

634
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FDC
651K 211-25 Komplett set (15) på ark stpl STOCKHOLM   

 CONGRES POSTAL UNIVERSEL 16.8.24. (Foto)  2.500:-
652K 234-37 1932 Lützen. FDC med fyra märken stämplat   

 KLIPPAN 1.11.32. 15-öringen ngt oxiderad.  900:-
653K 234A+C 1932 Lützen 10 öre violett 2+4-sid på FDC    

 STOCKHOLM 1, 1.11.32.   250:-
654K 235A+C 1932 Lützen 15 öre violett 2+4-sid på FDC   

 STOCKHOLM 1, 1.11.32.  250:-
655K 236 1932 Lützen 25 öre blå på FDC till Finland.   

 STOCKHOLM 1, 1.11.32.  250:-
656 324-25 1940 Bellman. Rekommenderat brev sänt till Hawaii,   

 ankomst- och transitstämplar på baksidan. Frankerat   
 med 324A, 324BC och 325. F 250  250:-

657 938-39 1975 Scouting. FDC 11.10.75 med variant   
 ENÖGD SCOUT.  250:-

658 945-48 1975 Kyrklig konst. FDC 11.11.75 med båda 55-öresparen.  250:-

PS-försändelser / PS covers
659K Postal etikett 1905, Rekbrev från England till Stockholm med   

reketikett Sjp. 141 (från utlandet).  250:-
660K Rekommenderad, från Postdirektören i Göteborg, stpl 14.1.07.  250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

661A / samling 1855–1980 i Leuchtturm-album med fickor.   
Mycket bra samling som inleds med fyra nytryck Skillingar   
(någon defekt) inkl. 24 Skill 1868 I signerad Strandell, båda   
lokal, 6 Vapen, Liggande Lejon utom 17 öre violett, sju   
Ringtyp tandn. 14, Ringtyp 13 komplett utom 37, Oscar   
komplett. Mer eller mindre komplett utom Värnamomärkena   
med bra Band och exempelvis Kongress postfriskt. Även   
välbesatt på Tjänste/Lösen. Mycket högt katalogvärde!   
Ngt blandad kval. (1500). (Foto)  20.000:-

662L / samling 1863–1985 i fem pärmar inkl. F 3+5–6E ostpl,   
F 34, bra Oscar II, Medaljong + lösen, kpl Landstorm inkl.   
F 115–25, fint bandmärkesavsnitt, varianter och militär   
etc. I stort sett kpl  från 1924 inkl. Kongress + UPU,   
233b och flertalet BC/CB-par etc. (Foto)  12.000:-

663A / samling 1863–1977 i Leuchtturm + Schaubek-album   
inkl F 13N2 och 14B , bra Ringtyp, Oscar II + Medaljong,   
F 65, kpl Landstorm, Kongress/UPU och dyrt   
bandmärkesavsnitt med flera , tjänste + lösen etc.   
I princip kpl efter 1930 med många BC/CB-par. (Foto)  10.000:-

664A / samling 1858–1971 i två album. Inleds med 5 och   
24 öre Vapen (), en del Ringtyp, Medaljong komplett   
(ej Värnamo), Landstorm komplett, ganska bra Bandmärken,   
Kongress utan 1 kr, Förening med  5 kr,   
21 olika BC/CB, etc. Ngt blandad kval. (1000). (Foto)  7.000:-

665A / samling 1874–1959 i Leuchtturm-album med kassett   
inkl. bättre Ringtyp, Oscar II och Medaljong, många bra   
bandmärken inkl. 152cx, 149Abz, 154bz, 160 och 167 alla ,  
flera 1924 års, 233a+b . Allting  från 1938 inkl. flera   
BC/CB-par, F 332C+336 etc. F ca 86000. (Foto)  7.000:-

646

del av 651
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666P / samling 1889–1945 på Safe dual-blad inkl. bra   
Medaljong, komplett Landstorm , mycket bra bandmärken,   
1924 års komplett 5 öre–2 kr /, komplett F 226–58 inkl.   
båda Slotten , flertalet BC/CB-par mest , 332+337C ,   
etc. Mest bra kval. (500)  5.000:-

667A Mest  samling 1878–1973 i SAFE-album med fickor. Med   
bl.a. F 125, 211–25 , bättre bandmärken /, från 1928 ,   
med flera BC-, CB-par. Bra kval. (800)  4.000:-

668A / samling 1858–1949 i album med fickor. Innehåller bl.a.   
3 öre lokal brun nytryck I () med attest HOW, Oskar 10 öre   
otandad , Landstorm I-III kpl /, Bandmärken med vm,   
Kongress kpl , Förening kpl  (2 kr , 5 kr med fiber-  
fläck), flera BC/CB-par, ex.vis båda Små siffror , Stora   
siffror BC . Ngt blandad kval. (Foto)  4.000:-

669P Mest  lot Swedenborg–Birgitta på blad. Bl.a. BC/CB (en   
del klippta men ändå totalt sett bra antal, samt många högre/  
bättre valörer, bra spridning, mycket högt katalogvärde!   
Ngt blandad kval. (600)  3.000:-

670P  Dubbletter på blad ur insticksbok från 1920–47.   
F ca 34000.  2.000:-

671B  samling/parti 1940-tal–81 i kartong. Fyra visiralbum   
fyllda med femstrip, par, nioblock 1955, m.m. Hög nominal med   
bättre valörer. Även kartong automathäften, m.m. Bra kval.   
Cirka 12 kg.  2.000:-

672P / samling 1920–36 på blad. Med bättre märken.   
Bra kval. (140)  1.600:-

673  lot. Endast BC och CB-par, åtta olika facitnummer. Inga   
verkar klippta. De flesta med breda marginaler. Totalt 77 st.   
Bra kval. F SEK 18.855  1.500:-

674A  samling 1960–88 i två Visiralbum. Mest femstrip. Hög   
nominal. Bra kval. (2000)  1.500:-

675P / samling 1872–1918 på blad. Bl.a. Oscar kpl /   
utom 50 öre, Posthuset . Bra kval. (85)  1.400:-

676A  samling/parti 1910–59 i sju insticksböcker. Bra kval. (1000)  1.300:-
677P / parti 1920–60 på Visirblad. En del bättre band. Bra   

kval. (700)  1.200:-
678P  samling 1910–38 på blad. Med bättre bandmärken, Kongress   

t.o.m. 1 kr. Bra kval. (125)  1.200:-
679P / samling/parti 1920–35 på Visirblad. Bl.a. Förening 5 kr   

. Mest bra kval. (190)  1.200:-
680  lot 1858–1903. Alla olika, t.ex. F 9(x), 17, 28, 32, 34, 39,   

42–44, 55–59. Bra kval. F SEK 8.410 (16)  1.000:-
681P / samling 1938–64 på blad. Med en del BC/CB-par, även   

automathäften. Bra kval. (300)  1.000:-
682A  samling/parti 1890–1940-tal i Visiralbum. Medaljong i   

block med en del varianter, bandmärken i femstrip, en del   
bättre, några BC/CB-par, m.m. Bra kval. (1.300)  1.000:-

683A  samling/parti 1940-tal i Visiralbum. Mest femstrip Gustaf V,   
cirka 900 Tre Kronor, med bl.a. tio st 1:75, m.m. Bra kval. (1.500)  1.000:-

684A / samling 1858–1949 i SAFE-album med fickor. Många   
bättre märken bl.a. Vapen och Ringtyp. Blandad kval. (500)  1.000:-

685A / samling 1872–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Fint   
grönt album med kassett. Många BC/CB-par, men oftast dålig   
kvalitet el med fastsättare. Mest bra kval. (500)  1.000:-

686A / parti ca 1900–80. Restsamlingar: tre st insticksböcker   
och ett visiralbum. Mycket nominal. Mest bra kval. (2000)  1.000:-

687L Mest  parti Medaljong–modernt i låda. Album med häften   
(ganska hög nominal), Visiralbum med automathäften, liten   
låda med FDC och ett Visiralbum med bl.a. banderoller. Ngt   
blandad kval. (1000)  1.000:-

688  lot 1877–1903. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–44, 46 (x),   
49 (x), 52v¹, 54v¹, 56v¹, 55–59. Bra kval. F SEK 7.110 (18)  900:-

689A . Pärm med en del bättre häften inkl. H35+80, strip och   
högvalörer etc. Nom ca 1860.  900:-

690A /. Samling Oscar II–1979 i Leuchtturmalbum med en del   
bättre märken före 1940, i stort sett kpl och huvudsak  efter   
1942 inkl. Stockholmia -55 i nioblock. Även stämplad 4-skill   
och tjänste, etc.  900:-

691P / samling 1891–1918 på blad. Även Tjänste/Lösen. Ngt   
blandad kval. (150)  800:-

692P  samling 1870–90-tal på Visirblad. Tjänste/lösen med   
dubbletter och en del bättre. Bra kval. (110)  800:-

693B  samling/parti 1951–79 i fem insticksböcker. Bra kval. (800)  800:-
694A  parti 1938–46 i Visiralbum. Mest lågvalörer, 3-sid och   

femstrip. Bra kval. (1500)  800:-

695A / parti i insticksbok. Dels postfriska från 1940–60-talet,   
dels äldre beg. märken fram till 1970 med en del bättre samt   
några brev. Mest bra kval.  800:-

696  lot 1924. Förening, alla olika, t.ex. F 212cx, 214–19,   
221–22. Mest bra kval. F SEK 5.795 (12)  700:-

697  lot 1920–. Bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C,   
152Abz, 152Cbz, 153, 153bz, 155. Bra kval. F SEK 5.655 (11)  700:-

698  lot 1920–. Bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C,   
152Abz, 152Cbz, 153, 153bz, 155. Bra kval. F SEK 5.655 (11)  700:-

699  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   
152Abz, 152Cbz, 153bz, 162, 170a, 172a, 175C, 177C. Bra kval.   
F SEK 6.155 (18)  700:-

700  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   
152Cbz, 153bz, 162, 170a, 172a, 193–95. Bra kval. F SEK 5.535   
(20)  700:-

701  lot 1877–1914. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59, 66–67,   
77. Bra kval. F SEK 5800 (17)  700:-

702  lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 32, 43–44, 55–57, 59, 67, 77,   
90–91, 96. Bra kval. F SEK 5.700 (18)  700:-

703P / parti 1920–70 i tio resturvalshäften. Bra kval. (1000)  700:-
704P Mest . Drygt 200 fyrblock 1877–modernt, bl.a. F 65, 123,   

199+201 stpl, F 152, 176+178C , tjänste och lösen etc.  700:-
705L  parti 1940–60 i pergamynkuvert. Även häften och rullar.  700:-
706L  parti. Kartotekslåda med hundratals mest kpl serier   

Medaljong–1970-tal inkl. flera bättre, nom torde ligga på ca   
1200. Även tre Følgebrev Norge 1890 samt ngr klipp.  700:-

707  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163a,   
165bz+cxz, 167a, 167c (ktt), 168c, 171. Bra kval. F SEK 6.960   
(24)  600:-

708  lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acx, 143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc+C, 145–46E, 147,   
148Acxz. Bra kval. F SEK 5.840 (26)  600:-

709  lot 1924. Kongress och Förening, alla olika, t.ex.   
F 199–203, 212cx, 214–15, 217. Bra kval. F SEK 4.975 (16)  600:-

710  lot 1877–1914. Alla olika, t.ex. F 32, 42–44, 55–59, 66–67,   
77. Bra kval. F SEK 4.720 (15)  600:-

711  lot 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 43–44, 55–57, 59, 67, 90–91,   
96. Bra kval. F SEK 4.675 (17)  600:-

712  lot 1889–1916. Alla olika, t.ex. F 56, 75–76, 85, 105–14,   
120–23. Bra kval. F SEK 5.765 (26)  600:-

713K / lot. L:a Riksvapnet och Medaljong vm krona, komplett i   
fyrblock, ett par med en fasts. per block men 10 öre och 1 Kr   
(snc block) helt postfriska. Bra kval. F 8160,-  600:-

714P / samling/parti 1936–45 på Visirblad. En del BC/CB, etc.   
Mest bra kval. (300)  600:-

715A  samling 1981–90 på blad. Årssats 1990, bunt häften.   
Nominal cirka 1.380:- Även något motiv. Bra kval.  600:-

716A / samling 1946–64 i album. Med fyrblock och trestrip.   
Bra kval. (700)  600:-

717  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acx, 143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc+C, 145E+Ecxz, 146E.   
Bra kval. F SEK 5.160 (24)  500:-

718  lot 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 50–51, 55–57, 66,   
75–76, 84–85. Bra kval. F SEK 4.660 (19)  500:-

719K / lot. Liten post 1936–41 med sju märken och tre st   
BC/CB-par.  500:-

720A / samling/parti Oscar II–ca 1970 i insticksbok. Även   
dubbletter. F SEK 14.700. Bra kval. (400)  500:-

721A (). Insticksbok med märken utan gummering gammalt till   
modernt samt många med ”postfrischfastsättare” bandmärken -   
ca 1940 BC/CB-par.  500:-

722A  samling/parti 1920–70 i insticksbok. En del bandmärken,   
annars mest nominal. Bra kval. (700)  500:-

723K . Post med ej kompletta häften från huvudsakligen   
1940-talet. F ca 4000.  450:-

724K . Post 1924–ca 1960, på tio st visirkort.  300:-
725P Mest . Intressant lot ca 120 gamla brev/välgörenhetsmärken,   

bl.a. tio ex OS 1912.  300:-

Nominalpartier / Face value lots
726B Lot rabatthäften. 100 st, mest nya men ett fåtal 1979–80.  9.500:-
727B Låda med årssatser, häften och lösa märken från 1970–90-talen.   

Nominal nära 13.000.  5.000:-
728B Samling 1970–2005 i två Leuchtturm-SF album med kassett,   

nom ca 8450.  4.200:-
729B Samling 1995–2007 i Leuchtturmalbum inkl. Garboblocket   

samt häften 1995–99. Nom ca 7800.  3.800:-
730B Samling 1970–2006 i två Leuchtturm-SF album. Nom ca 7800.  3.800:-
731B Parti 1976–96 i skokartong. Häften, många med markeringar.   

Nominal 8240. Bra kval. (400)  3.800:-
732B Pärm med häften 1978–2002 + fåtal märken. Nom närmare 7300.  3.500:-
733B Album med häften och en del märken 1991–2007, nom ca 5700.  2.700:-
734B Abonnemang 1996–2008. Nom ca 5100.  2.500:-

ex 668
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735B Samling häften 1970–93 i tre pärmar, huvudsakligen två av   
varje inkl. flera mark. Nom drygt 5700.  2.500:-

736B Ask med häften mest 1980–2000. Nom drygt 5000.  2.300:-
737B Dubblettlager 1960–94 i pergamynkuvert. Nom 4200. Bra kval.  1.800:-
738B Tre album med dubbl. mest 1950–90-tal inkl. många strips.   

Nom ca 3450.  1.600:-
739B Samling häften 1978–94 i Schaubek album inkl. fyra rabatt   

1987–90. Nom ca 2500.  1.500:-
740B Samling 1978–94 i Schaubek album, nom ca 2770.  1.400:-
741B Samling 1980–95 i Safe-dual album. Nom ca 2800.  1.400:-
742B Pärm med häften mest 1970–80-tal. Nom ca 3000.  1.300:-
743B Låda med häften och serier i pergamynkuvert från PFA,   

1970-talet. Nom drygt 3000.  1.300:-
744B Samling 2003–2008 på Postens blad. Nom ca 2500.  1.300:-
745B Ca 210 häften inkl. dubbl. H86–388 varav en del bättre och   

flera mark. Nom ca 2400.  1.200:-
746B Dubblettpost med huvudsakligen strips och häften från   

1970–80-talen. Nom ca 1700 samt fyra rabatthäften.  1.200:-
747B Tre pärmar med häften mest 1965–78 inkl. H211 Bildsten, etc.   

Nom drygt 1900.  1.000:-
748B Häften 1990-tal, nom ca 2100.  1.000:-
749B Ask med häften och märken mest 1960–90-tal. Nom ca 2100.  1.000:-
750B Lot med bl.a. 14 årssatser 1972–86, ask med häften etc.   

Nom ca 1900.  900:-
751B Pärm med häften mest 1960–90-tal inkl. rabatt -89. Nom ca 1650.  800:-
752B Leuchtturmpärm med häften och märken 1950–80-tal inkl.   

rabatthäften 1979–80. Nom närmare 1600 + en del äldre oräknat.  800:-
753B Samling 1965–83 i två Verbisalbum, nom ca 1540.  700:-

Årssatser, årsböcker, etc / Year sets, year books etc
754B 28 ex 1975–99 + fyra häftessatser 1996–99. Nom drygt 6600.  3.000:-
755B 35 delvis öppnade 1969–87 + åtta häftessatser 1982–83.   

Nom drygt 4000.  2.200:-
756B Samling 1974–99 i kartong. Nominalvärde cirka 4.800:-.   

Mest bra kval.  2.000:-
757B Parti. Postens årssatser: 13 st mellan 1974–88. Nom 1186.  500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
758B 70 ex 1980–90.  7.500:-
759B 42 ex 1979–89.  4.200:-
760B 34 ex 1979–90.  3.400:-
761B 32 ex 1979–82.  3.000:-
762B 12 olika 1979–90.  1.200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

763A Samling 1855–2007 i tre fina Leuchtturm-album med fickor.   
Inleds med skillingar komplett, 3 sk reparerad i ena hörnet,   
6 sk med bläckskift som genomlyser något, 4 sk och 8 sk är   
felfria (HOW intyg 3.3.3 på F 4b), 24 sk med bruten ht samt   
litet riss i nedre vänstra hörnet men ett trevligt exemplar.   
Därefter komplett i huvudnummer till den moderna delen   
(ett fåtal luckor där), i mest god kvalitet, även en del bättre   
nyanser. 17 öre grå Liggande lejon stämplat med intyg HOW,   
Tj9 , övriga tjänste/lösen komplett, mest stämplat. Värna-  
mo (F 92, 94)  med utlåtande Frimärkshuset och F 175cx   
kt. De flesta vattenmärkesvarianter på bandmärken fast de   
allra dyraste saknas. Några brev ingår, ofta tilltalande exem-  
plar. Samlingen är övervägande stämplad. Även de flesta   
BC/CB-par. F 23 i 2 nyanser. Mest bra kval. (2000). (Foto)  30.000:-

764A Samling av restkaraktär 1855–1949 i Lindner-album   
med fickor. Reparerad 3 och 6 skilling samt vacker   
4-skilling, Svart lokal, Vapentyp och Ringtyp med många   
vackra stämplar. Landstorm komplett (F 124–25 även ),   
175cx tunn fläck, 5 kr Kongress, Föreningen ,   
bra tjänste/lösen. Mest bra kval. (1000). (Foto)  15.000:-

765A Samling 1855–1990 i Facit-album. Trevlig samling som   
inleds med två fyrskillingar, två bruna lokal, 3 öre Lejon   
typ I, Ringtyp komplett, Tjänste komplett, L7a, Land-  
stormen komplett, Förening komplett och Kongress till   
2 kr. En del bättre bandmärken inkl. 175cx felfri. De flesta   
BC/CB. Över lag ovanligt god kvalitet. (1000). (Foto)  12.000:-

766A Nästan komplett samling 1855–1969 i Leuchtturm SF-   
album. Bl.a. F 1–5N, båda lokal, kpl Vapen, bra Ringtyp,   
Tjänste/Lösen, Oscar II + Medaljong, F 65, dyrt   
bandmärkesavsnitt, kpl Landstorm, Kongress + UPU,   
233a+b , flera BC/CB etc. Skyhögt katalogvärde men   
delvis blandad kval, en del u.g. inkl. F 223–25, etc. (Foto)  10.000:-

767A Samling 1855–2002 i två Leuchtturmalbum inkl 8 skill,   
båda lokal, kpl Vapen, Lejon, Ringtyp, Tjänste, Lösen och   
Landstorm, bättre band och vackra stplr, etc. Till synes   
komplett från 1924 inkl. Kongress/UPU och flertalet   
BC/CB-par. Mest bra kval. (Foto)  8.000:-

768A Samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor.   
Trevlig gammal samling med få luckor bl.a. nästan alla   
ringtypsmärken, stort avsnitt bandmärken, Förening   
1924 kpl, flera BC/CB-par, dessutom tjänste och lösen,   
många vackra stämplar, bl.a. på bandmärken. Bra kval.   
F ca 75.000 enl. inlämnaren. (Foto)  7.500:-

ex 763

ex 764

ex 765

ex 767

ex 768

ex 766
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769A Samling 1855–1990 i tre visiralbum, Ringtyp delvis i nyanser,   
bra bandmärkesavsnitt 1924 års serier t.o.m. 1 kr resp 5 kr,   
många BC/CB-par, o.s.v. dessutom flera med prakt och Lyx-  
stämplar. (Foto)  5.000:-

770A Samling i album. Ringtyp i nyanser, ofta med dubbletter, även   
något obeg. t.ex. F 22 . Många mycket goda stämplar. Mest   
bra kval. (500).  5.000:-

771A Nästan komplett samling 1855–1944 i Schaubek album inkl.   
skillingar och lokal i blandad kval, kpl Vapen–Ringtyp +   
tjänste/lösen, F 125 , bättre band, kpl 1924 års, flera BC/CB   
och vackra stämplar etc. Blandad kval.  4.000:-

772L Samling 1855–1986 i fyra album inkl svart lokal, överkpl   
Vapen + Lejon, bra Ringtyp, tjänste + lösen, kpl Landstorm,   
bättre bandmärken och 1924 års, flera BC/CB-par etc. Även   
pärm med Stockholmia -74, m.m.  4.000:-

773A Trevlig gammal samling 1858–1957 med flera bra märken,   
Vapen öre kpl, nästan alla Ringtyp, stort avsnitt bandmärken,   
Kongressen t.o.m. 1 kr och mycket tjänste och lösen.  3.500:-

774P Samling 1920–38 på blad. Specialiserad samling på band,   
med papper, vm, nyanser, etc. Bra kval. (350)  2.000:-

775A Samling 1855–1910 i album. 4 skill, svart lokal, Vapen med   
dubbletter, 17 öre, Ringtyp och Oscar II med varianter   
(spegeltryck, m.m.). Även en del vackra stämplar. Mest bra   
kval. (800)  2.000:-

776A Samling 1858–1960 i Leuchtturm-album med fickor. Gammal   
samling, bl.a. nästan alla ringtypsmärken, stort avsnitt   
bandmärken, några BC/CB-par samt tjänste och lösen, många   
vackra stämplar. Bra kval.  2.000:-

777A Samling 1938–45 i album. Inkl. FDC mest illustrerade (36).   
Bra kval. (200)  2.000:-

778A Parti Ringtyp tandning 14–Oscar i pergamynkuvert. Många   
12 öre, en del varianter verkar vara sorterade i kuverten.   
Stämplar? (1000)  2.000:-

779L Mycket intressant parti tusentals märken Vapen–halvmodernt   
i kuvert och buntar varav ca 250–300 ex F 9, minst 4500 Ringtyp   
i alla valörer utom F 37, vackra stämplar och varianter, etc.  2.000:-

780A Samling 1855–1970-tal i album. 4 skill, diverse Vapen, Ring-  
typ, Landstorm, Kongress/Förening, o.s.v. Även 15 st BC/CB,   
tjänste och lösen. Katalogvärde enligt inlämnaren cirka   
37.000:-. Mest bra kval. (800)  1.800:-

781A Samling i stor insticksbok. Drygt 2800 oscarsmärken med   
vackra stämplar. Bra kval.  1.700:-

782P Lot. Ringtyp, 65 vackra märken, de flesta med praktstämplar   
och många praktex även av bättre valörer. Bra kval.  1.500:-

783P Parti 1880–1920. Parti diverse, med tjänste, lösen, Ringtyp,   
Oscar etc., även intressanta varianter. Dessutom blockserie   
Stockholmia -55. Mest bra kval.  1.500:-

784A Samling/parti 1858–ca 1980. Fyra insticksböcker med   
dubbletter. En del bättre märken. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 74.000:-. I början blandad,   
sedan bra kval. (2000)  1.500:-

785A Samling 1858–1959 i Leuchtturm-album med fickor. En del   
bättre märken. Bl.a. av tjänste tn 14, Kongress och Förening,   
en del ostämplade bandmärken, m.m. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 43.000:-. I början blandad, sedan bra kval. (400)  1.500:-

786A Samling 1858–1968 i Leuchtturm-album med fickor. Gammal   
samling, bl.a. nästan alla ringtypsmärken, stort avsnitt   
bandmärken, samt tjänste och lösen, många vackra stämplar.   
Mest bra kval.  1.500:-

787A Välfylld samling 1855–1990 i två Leuchtturmalbum med   
fickor. Många bättre märken men blandad kval. speciellt   
i början, en del modernt .  1.500:-

788P Samling 575 olika parkombinationer 1939–2008. F ca 13800.  1.200:-
789A Samling 1855–1975 i Leuchtturm-album med fickor, mycket   

märken, flera med vackra stämplar. Bra kval.  1.200:-
790A Samling. Ringtyp till moderna, massor av bättre märken, många   

med praktstämplar. Omfattande material i tjockt visiralbum.   
Bra kval.  1.200:-

791B Samling 1855–1940 + 1970–91 i åtta pärmar med en del   
bättre märken, mycket par inkl även BC/CB, vackra stplr,   
ca 150 FDC och maxikort etc. Cirka 14 kg.  1.200:-

792K Post med skill. bco–Liggande lejon, dock i mycket blandad   
kvalitet. med bl.a. tre st 9 öre Vapen, åtta st 50 öre Vapen och   
tio st 20 öre Liggande Lejon.  1.000:-

793K Dubblettpost bandmärken i två st urvalshäften. F ca 10700, då   
ingår bl.a. bra vm och papper.  1.000:-

794A Lagerbok med bandmärken, bl.a. bra vattenmärken t.ex.   
F 179 Abz (11 st).  1.000:-

795A Parti ca 1900–80. Restsamlingar: två st insticksböcker, ett   
album, samt på blad. Även en del lite bättre. Mest bra kval.   
(2000)  1.000:-

796A Samling 1970–92 i två Safe-dual album med framför allt   
mängder av pr/lyxstämplar. (>900)  1.000:-

797L Parti. Oscarsstämplar i album och skokartong, mest på klipp,   
tusentals. Bra kval.  1.000:-

798L 116 st hundrabuntar: Ringtyp t 14 fyra st, Ringtyp t 13 24 st,   
Oscar II 25 öre–50 öre 57 st och 31 st stora tjänste.  1.000:-

799A Samling 1855–1983 i album utan fickor. Grundsamling.   
Ngt blandad kval. (1000)  900:-

800A Samling 4 skill–1941 i två inst.album inkl. F 12, kpl Ringtyp   
utom F 37, flera 1924 års etc.  900:-

801L Låda med mycket märken Ringtyp–modernt, framför allt   
åtskilliga vackra stämplar, mycket par inkl en del BC/CB, ca 250   
 Vendeltid, ca 400 svarskort 1950-tal etc.  900:-

802 Lot 1920–34. St.Lejon, alla olika t.ex. F 140C+Ccx, 141bz,   
142bz+cc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acxz. Bra kval. F SEK 5.995 (22)  800:-

803 Lot 1920–34. St.Lejon, alla olika t.ex. F 140C+Ccx, 141bz,   
142bz+cc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acxz. Bra kval. F SEK 5.995 (22)  800:-

804P Oscars-buntar: 3800 märken, mest 10 öre, inklusive ett paket   
med 1000 märken lagt 1898 enligt notering på paketet.   
Garanterat orörda! Från samma källa som objekt 1009 på   
januariauktionen.  800:-

805A Samling 1872–1945 i album. Bl.a. Ringtyp, tjänste, lösen,   
Oscar II, band o.s.v. Diverse Kongress, Förening till 1 kr, m.m.   
Mest bra kval. (400)  800:-

806A Parti 1858–2003 i två album. Nära komplett från 1945. Många   
av det moderna med prakt-, lyxstämplar. Mest bra kval. (500)  800:-

807A Parti i Visiralbum, med äldre material. delvis praktstämplat,   
bra bandmärken, en del moderna med praktstämplar samt   
litet utländskt. Mest bra kval.  800:-

808A Samling med hyggligt Ringtyp, bandmärken, några mellan-  
valörer 1924 etc. I början blandad, sedan bra kval. F 23.000.-  800:-

809L Parti i kartong. Mest Oscar ca 500 gr lösa märken. Bra kval.  800:-
810L Låda med märken i album + blad Vapen–modernt inkl.   

bättre som t.ex. F 125 stpl, många vackra stämplar, brevbunt,   
en del utland inkl. ngt bättre Island etc.  800:-

811 Lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz, 145E+Ecx, 148Acxz, 151Cbz, 152Acx+cxz (ktt), 159bz,   
165bz+cxz, 169cxz, 179Abz, 189, 238. Bra kval. F SEK 8.800 (25)  700:-

812P Parti Vapen–modernt i plastficka. En del bättre, t.ex. 1 kr   
Kongress och annat. Ngt blandad kval. (200)  700:-

813A RINGTYP. Ca 3700 ex i kuvert inkl. F 32, 42–43 och 46–47.  700:-
814 Lot 1920–34. St.Lejon, alla olika t.ex. F 140Ccx,   

141bz, 142Abz+cc, 143Acc, 144Acc+Ccx, 145–46E, 148Acxz.   
Bra kval. F SEK 5.255 (20)  600:-

815P Till synes komplett samling 2003–07 på Leuchtturmblad med   
fickor inkl. Garboblocket.  600:-

816P Lot 1858–1940 på Visirblad. Blandad kval. (140)  600:-
817A Samling 1858–1970-tal i album. Diverse Vapen, Lejon, Ringtyp,   

o.s.v. Även en del vackra stämplar. Mest bra kval. (600)  600:-
818A Samling 1862–1980-tal i album utan fickor. Diverse Ringtyp,   

Landstorm, Kongress till 1 kr, något tjänste/lösen, m.m. Mest bra   
kval. (1.100)  600:-

819A Samling 1858–1970 i DAVO-album utan fickor En del bättre   
märken. Ex av Kongress (x). Katalogvärde enligt   
inlämnaren F SEK 19.000. I början blandad, sedan bra kval. (300)  600:-

820A Visiralbum med stämplade dubbletter, Ringtyp–bandmärken   
samt tjänstemärken på 57 blad.  600:-

821A 123 olika häftesblock, block och häften 1954–2004. Högt   
katalogvärde!  600:-

822B Samling Vapen–2005 i två Facitalbum, till synes komplett   
efter 1941 inkl även många häftesblock.  600:-

823A Samling 1858–1945 i litet album. Diverse Vapen, Ringtyp   
med 4 öre tn 14, mellanvalörer på Kongress/Förening, tjänste,   
m.m. Mest bra kval. (230)  600:-

824L Tre samlingar ca 1960–95 med bl.a. vackra stämplar.  600:-
825L Parti. Oscar hundrabuntar, bl.a. 30 öre (36), 50 öre (15),   

Siffertyp (32). (143)  600:-
826 Tio st Ringtypsmärken med ”dragspel”, spegeltryck, felperforerat.  500:-
827K Trevlig post om 32 st bandmärken med bl.a. plåtsprickor, dragspel,   

felperforerade o.dyl.  500:-
828P Parti på blad. Profil vänster 25 öre orange, 56 ex med vackra   

stämplar, mest praktstämplar, många mindre orter. Bra kval.  500:-

ex 769



29

829P Lot Stora tjänste, 57 st med utvalda stämplar, flera prakt/lyx.  500:-
830P Medaljong-buntar: 5000 märken, mest 10 öre, till stor del i   

500-buntar, lagda för mycket länge sedan. Garanterat orörda!   
Från samma källa som objekt 962 på januari-auktionen.  500:-

831A Gammal samling i Schaubek-album, 1858–ca 1980. Massor av   
märken.  500:-

832B Samling/parti 1858–1967 i album utan fickor. Dubbletter.   
Mest bra kval. (1500)  500:-

833L Låda med tiotusentals märken Ringtyp–modernt i kuvert   
och askar. Besiktiga!  500:-

834 54 märken. Liten trevlig post med Vapentyp - Oscar II med   
bl.a. udda stämplar.  400:-

835B 200 gram klipp Ringtyp + Oscar II samt 130 gram övrigt   
Medaljong etc.  400:-

836A Samling i insticksbok. Vackra stämplar, 552 st på mest Oscar   
(även några senare), många mindre orter. Bra kval.  400:-

837P Samling 1858–1958 på 23 visirblad. inkl tjänste. (700)  300:-
838B Ask med bruksstämplade häften, häftesblock från 1970-talet.   

(150)  300:-
839 30 öre Ringtyp tn 14 i trestrip på klipp, stämplat KALMAR   

30.10.1875. F 1800  250:-
840P Lot på Visirblad. med 72 Tjänste tn 13, många med prakt-  

stämplar, dessutom ett sexstrip med etiketter ”Okänd - Afrest -   
Afliden - Vägrad - Ej efterfrågas - Adressen oriktig”. Bra kval.  250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

841L //. 20 pärmar med gammal utställningssamling,   
dock har den plundrats på en del märken men många bra   
kvar. Välfylld i huvudnummer från F 6 med ett bra   
bandmärkesavsnitt och de flesta BC/CB, även en hel del   
varianter såsom 69vm stpl. Något Norden också.   
Inspektera! Mest god kval. Cirka 37 kg. (5000)  12.000:-

842A // samling i Visiralbum. Tvåfärgad siffertyp och Oscar,   
fin samling beg., obeg., försändelser, otandade, nyanser.   
Mycket innehållsrik och intressant. Bra kval.  4.000:-

843A // samling 1855–1993 i två Leuchtturmalbum med fickor.   
Det äldsta ofta stämplat, i mycket blandad kvalitet på de   
bättre märkena. Nästan komplett xx 1945–93, hög nominal på   
detta. Ngt blandad kval. (1000)  3.000:-

844A //. Samling 1855–1964 i två Verbisalbum inkl. flera   
skillingar (def/rep), brun lokal , bättre tjänste, lösen +   
Ringtyp, F 115–23 stpl, kpl Kongress  och bra Förening etc.   
Inget stämplat efter 1942, fem intyg medföljer. Blandad kval.  3.000:-

845A / samling 1855–1976 i tre album. Bl.a. bättre   
bandmärkesavsnitt 162 cx, 140 Acx, etc. Ngt blandad kval. (800)  2.800:-

846P // samling 1858–1955 på blad. Vapen–Ringtyp med   
nyanser, Förening 1–5 kr . Ngt blandad kval. (500)  2.400:-

847P / samling 1855–1940-tal på Visirblad. Med flera bättre   
som 4 skill, 4 öre tn 14, bra vm på band, bättre par, m.m. Bra   
kval. (80)  2.000:-

848A // samling 1855–1970-tal i Leuchtturm-album med   
fickor. Exempelvis sunkig åttaskilling, Förening till 2 kr och   
Kongress till 1 kr (samt 5 kr kt) stämplat. Välfylld samling   
utan de allra dyraste. Från ca 1950 mest xx till 1975. Även   
ett annat album med enklare sverigesamling. Ngt blandad   
kval. (1000)  2.000:-

849A // samling Tjänste/Lösen i pärm. Komplett i huvud-  
nummer förutom Tj 22B och L 17a. Ngt blandad kval. (300)  1.500:-

850A / samling 1855–1949 i album. Med en del bättre, bl.a.   
Kongress t.o.m. 1 kr, även litet Island. Blandad kval. (300)  1.500:-

851A //. Relativt välfylld samling 4 skill–1969 i Leuchtturm   
SF-album med kassett inkl. flera 1924 års och BC/CB-par,   
246–57 . Till synes komplett  efter 1942.  1.500:-

852A // samling 1872–1966 i två Estett-album med stämplade   
Ringtyp, Tjänste och Lösen samt därefter obeg., även lösa   
supplementblad 1970–73. Bra kval. F 36700.-  1.500:-

853L Blandat parti. Brev, helsaker och frimärken i kartong, med   
en hel del bättre material. Bra kval.  1.300:-

854B //. Samling 1855–1993 i fyra Lindner Falzlosalbum med   
en del lite bättre märken, ofta både ostpl och stämplat   
parallellt. Hög nom! Cirka 10 kg.  1.300:-

855A //. Samling 1855–ca 1990 i två visiralbum, blandat   
stämplat och ostämplat/postfriskt. Högt nominalvärde.  1.000:-

856B //. Spännande låda med tusentals märken 1855–modernt   
i flera album + kuvert, stor del  inkl. album med häften,   
årssats 1982, en del brev och tillbehör etc. Cirka 13 kg.  1.000:-

857L //. Spännande låda med varianter, stämplar o.dyl. från   
Vapen–modernt.  1.000:-

858B / samling/parti 1972–88 i bananlåda. FDC med   
inneliggande nominal (cirka 1.800:-). Även två visiralbum   
med äldre stämplat/ostämplat samt Norden-album. Bra kval.  1.000:-

859B // samling/parti 1880-tal–1995 i kartong. 15 insticks-  
böcker. Även mycket nominal 1970–95, inklusive rabattmärken,   
högvalörer. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  1.000:-

860B Blandat. Låda med  nom ca 1660, äldre märken på Visirblad   
samt ca 400 FDC 1970–80-tal etc.  1.000:-

861A / samling/parti Vapen–1980-tal i ett visiralbum och två   
insticksböcker. Även två brevkort, ett sänt till Marseille   
via Trelleborg-Sassnitz och ett från Lysekloster i Norge   
sänt till Paris. Ngt blandad kval.  900:-

862B //. Låda med bl.a.  nom ca 1500 inkl fyra   
rabatthäften, div. märken i askar, kuvert och album etc.  900:-

863P // parti 1928–36 på Visirblad. Dubblettparti mest   
ostämplat Cancer 1928–Postverket 1936. Många kompletta   
serier, någon vairant (flamman finns som ). Högt katalogvärde!   
Ngt blandad kval. (500)  800:-

864A / Tjock insticksbok med mest / samling 1920–75. Bl.a.   
F 119, F 123 stpl, ngr bättre  bandmärken t.ex. F 141b, 154,   
156, 171, 192 tonat papper.  800:-

865A //. Insticksbok med Vapentyp–modernt, i tjockt insticks-  
album bl.a. 60 öre Riksdagen i postfriskt femstrip.  700:-

866L //. Restpost med häften, lösa märken och fyra blad   
med vackra stämplar.  700:-

867A / samling 1920–60-tal i album utan fickor. Bättre finns.   
Ngt blandad kval. (1000)  600:-

868L //. Spännande låda med varianter, stämplar o.dyl. från   
Vapen–modernt.  600:-

869B // parti i kartong. Samling 1858–1963  i Estettalbum,   
div / i visiralbum, insticksbok (). En del nominal.   
Mest bra kval.  600:-

870 /. Lot med 142Ea stpl, 152Cbz i  fyrblock, 138  vm   
krona (veck) samt några 1924 års. F ca 6800.  500:-

871 // lot. Mest bandmärken bl.a. F 144 C cx, 158–59, 163 b   
hörnveck, 233 b, fyrblock . Bra kval. F ca 11500 (19)  500:-

872K // samling/parti 1858–1940-tal i kuvert. I liten   
inst.bok med bl.a. två st 50 öre Vapen, Ringtyp, Oscar II, o.s.v.   
Även tre BC-par, m.m. Mest bra kval. (300)  500:-

873K //. Trevlig post med 42 st bandmärken med bl.a.   
plåtsprickor, dragspel, felperforerade o.dyl.  500:-

874P //. Post på 13 st visirblad med inslag av kuriosamaterial   
t.ex. plåtsår.  500:-

875B Blandat parti i bananlåda. FDC, vykort (olika motiv och format),   
souvenirfoldrar, tomma album, massor av plastfickor m.m. Mest   
bra kval. Cirka 19 kg.  500:-

876B Blandat lot. Skokartong med div., bl.a. häften, ex.vis   
Stockholmia med SPECIMEN - påtryck, FDC Bellman med   
BC-par, Brevkort (bKe 25 10 öre Ekumeniska mötet obeg,   
lätt böjda hörn). Även litet utlandet, såsom Estland frimärken   
och vykort, Sovjet Palme.  500:-

877K //. Trevlig post med 42 st Vapentyp-, Ringtyp- och   
lösen/tjänste-märken med bl.a. dragspel och vackra stämplar.  400:-

878B //. Parti i åtta album inkl. flera  strip, samling H-län,   
tjänste, lösen, militär, en del utland, obeg. klämfix etc.  400:-

879B //. Låda med div bl.a. kuriosa-stämplar, 250 gr   
mässingsvikt, krönt med stort posthorn, kontrollerad 29 ggr.  400:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

880K Parti 1880–1968. Enkla och dubbla beläggningsstämplar av   
frimärkstyp, parti med även en del bättre valörer. Högt   
katalogvärde. Bra kval.  700:-

881 Lot. Åtta lokala lösenmärken från fyra städer, god kvalitet. F 685  350:-
882P 55 st samt sex utländska.  250:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
883P Parti på blad. Period 1–3, ca 60 olika, beg. eller obeg. samt fem brev   

varav 4 FDC. Bra kval.  350:-

Brevmärkessamlingar/ Collections seals
884P Parti. Ca 500 st på 27 visirblad, mycket Sverige och Tyskland.   

Bl.a. sv. flaggans dag, utställningar, m.m.  650:-
885A Parti. Mest god helgmärken, stor mängd i insticksbok, mycket   

ostämplat utan gummi. Även en del annat t.ex. Sv. Flaggans dag,   
CTRF.  600:-

886A Samling/parti. GOD HELG. Två album 1904–98. En del   
dubbletter, några varianter, de storformatiga, mindre arkdelar,   
m.m. I huvudsak .  600:-

887P Parti på 17 visirblad Sverige och utland bl.a. Sv. flaggans dag,   
god helg, USA, Norge, m.m. (ca 400)  500:-

888A GOD HELG. Lot brev/vykort, ca 140 st 1905–35 i blandad   
kvalitet. Många bundna.  500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
889L Samling 1950–70-tal i kartong. Omfattande med bl.a. HA1 R   

och O, massor av varianter i fem fina album. Bra kval. (750)  2.000:-
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890P Samling 1918–50-tal på blad. Flera bättre som 10 öre Postverket,   
Bellman CB (ett femblock med smala marginaler), bättre   
brukshäften, m.m. Även en del varianter. Mest bra kval. (100)  1.800:-

891A Pärm med ett hundratal häften 1918–66 inkl. bl.a. H23, 30, 53,   
59 och 70–72 etc. F ca 18900.  1.600:-

892P 26 ex H9–212 inkl. H33–37, 43, 57–60, 65, 212A+B, etc.   
F ca 19100.  1.500:-

893A Samling/parti 1942–69 i två pärmar inkl. H64–65, 68–70, 72,   
76–80, 212 HA1, HA6 kpl, många kungahäften etc. Mest   
bra kval.  1.500:-

894L Två lådor med ca 700 automathäften, HA1–16 bl.a. många   
HA5, 6 och 16, några ej kpl. Mycket fin kvalitet.  1.500:-

895A Samling ca 260 ex inkl. dubbl. 1940–77 i Leuchtturmpärm.   
Bl.a. H54, 71I, 73–91, 95, bättre kungahäften och en del   
markeringar etc.  1.200:-

896A Samling 1947–69 i album. Flera med markeringar. Bra kval. (160)  1.200:-
897A Samling 1969–79 i två album. Många med markeringar.   

Bra kval. (330)  1.200:-
898L Parti 1961–74 i pergamynkuvert. Bra kval. (150)  1.000:-
899A Samling 1981–2000 i album. Nom 1868. Bra kval. (66)  900:-
900A Parti mest 1960-tal i en godiskartong. Även några stämplade   

och ett antal postfriska lösa märken (450 gr).  800:-
901L Samling/parti 1950–70-tal i kartong. Cirka 450 HA inklusive   

HA 1 R och O samt flera varianter i fyra askar. Mest bra kval.  800:-
902L Samling/parti H 180–289 i skokartong. Många med markeringar,   

inkluderar exempelvis H 212A. Mest bra kval. (300)  800:-
903 Sju st automathäften: HA 1 O (2), 1 R två st varav en med cyls   

1v, HA5 OH tre ex: kn75931 + cyls 2, kn 75781 + cyls 1h och ett   
med cyls 1v.  700:-

904L Låda med 1940–60-talshäften, Flera dock ej kompletta eller   
tomma. Fin kvalitet.  700:-

905L Samling ca 80 ex HA1–26 inkl. 1R+O, 4AR+O, 5+6 kpl samt   
flera mark. Även moderna mjuka häften nom ca 580 samt några   
stämplade etc.  700:-

906B Drygt 600 ex HA3–18 inkl. 15 ex HA5 och 29 ex HA6 etc. Även   
några rullar + mjuka häften nom drygt 300.  700:-

907 Lot 1954–57. Automathäften 19 st olika. F 3.955 SEK  600:-
908A Samling/parti 1918–60-tal i album. Cirka 200 i bra variation   

med en del bättre. Mest bra kval.  600:-
909B Parti 1966–91 i pergamynkuvert. Även litet frimärken. Nominal   

1400. Bra kval. (150)  600:-
910K Lot. Tripplar H 415, 431, 436. Bra kval. (3)  500:-
911K 21 häften med bl.a. varianter, t.ex. H 57 med romersk ”III”   

i inhäftningsremsan,H 214 med svart streck över andra paret,   
H 301 med feltandad och otryckt inlaga.  500:-

912A Dubblettalbum med häften, 1940-talet–modernt. Nom ca 1200   
enl inl. (inkl tillägg?).  500:-

913P Post med 1940–60-tals-häften, även automathäften bl.a. kpl sats   
HA6. (ca 65 st)  300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
914A Ångbåtssamling med stämplar och försändelser i två   

insticksböcker. Ringtyp–1950 i mest god kvalitet, drygt 1400   
märken mellan nr 1–187, dessutom 94 st försändelser mellan   
3–187, dessutom 22 gamla vykort med motiv av ångfartyg,   
dessutom ett kabinettsfotografi och ett kvitto från 1875,   
etc. Trevlig samling med massor av tydliga och vackra   
stämplar, dessutom ett antal dyra. (Foto)  9.000:-

915A Samling i Visiralbum. Ortstämplar mest på Oscar, samlade   
efter järnvägslinjer med många ovanliga och vackra   
stämplar. Besiktiga. Bra kval. (1000)  6.000:-

916P Samling Postombud H–R på Visirblad. Totalt postalvärde 22610   
kr, många dyra stämplar, elva st noterade 500–1000. Besiktiga!   
Ngt blandad kval. (100). (Foto)  2.500:-

917P Samling Postombud A–G på Visirblad. Totalt postalvärde 20935   
kr, många dyra stämplar, 16 st noterade 500–1500. Besiktiga!   
Ngt blandad kval. (100). (Foto)  2.500:-

918P Synnerligen vacker lot 140 olika märken 1997–2007 med   
prakt/lyxstämplar.  700:-

919P Samling/parti på Visirblad. Ringtyp–modernt (128), flera på   
boktryck, en del prakt, även skyddsperforeringar 56 olika på   
160 frimärken.  600:-

920P Dubblettpost stämplar och nyanser på 12 öre Vapen (37 st)   
och ca 150 st på Ringtyp tn 13 och 14. (185)  600:-

921P Samling moderna LBB-stämplar mest 1960–70-tal på två   
visirblad. De flesta med katv. 100–500 kr. Totalt katalogvärde   
ca 5700. Mest bra kval. (40)  600:-

922P Vacker lot 101 olika märken 1920–78 med pr-lyxstplr.  500:-
923P Ångbåtsstämplar, ca 100 st på huvudsakligen Oscar II. Flera vackra.  500:-
924P Post med Finska stämplar på 20 öre Ringtyp med och utan ph   

(59 st) och Oscar II boktryck (28 st) med ”Från Utlandet”- och   
”ANK”-stämplar, dessutom en souvenir-folder med kort från   
Enköping.  500:-

925A Samling/parti i Visiralbum. Oscar–modernt, läsbara–prakt,   
sorterade landskapsvis även en del järnvägsstämplar. God kval.   
(2130)  500:-

926A Stämpelsamling A–BD-län samt FN-Bataljon från huvudsakligen   
1950–80-talen samt en ask med tusentals märken från huvud-  
sakligen 1970-talet. (1500)  500:-

927P Blekinge. Fem visirblad med huvudsakligen rättvända stämplar   
från Oscar II - modernt.  400:-

928 RINGTYP K-LÄN. Elva olika mest praktstplr inkl. t.ex.   
Eringsboda, Öljehult och Backaryd. Även F 9 Carlshamn.  350:-

FDC-samlingar / FDC collections
929B Samling/parti ca 680 ex 1958–2008 i åtta pärmar + löst samt   

ett 50-tal satser Maxikort, en del minneshäften etc. Cirka 15 kg.  1.500:-
930L Parti bättre FDC, 25 olika (många med 10–20 st av varje),   

bl.a. tio st VM skidor 1974 med Sixten Jernbergs   
namnteckning i original. Facit ca 17.000  1.000:-

931B Parti. Tre album, 230 olika FDC med vinjetter 1943–76. Bra kval.  700:-
932B Samling med några dubbletter 1935–modernt, ca 150 st flera   

med vinjetter.  600:-
933B Samling/parti 1950–80 i kartong. Även litet vykort. Bra kval. (600)  600:-
934B Samling drygt 400 ex 1967–95 samt till synes komplett   

samling maxikort 1981–2002 i sju pärmar. Cirka 17 kg.  500:-
935L Ca 160 FDC 1950–70-tal, alla med privata vinjetter.  500:-
936B Samling MAXI-kort 1981–2000 samt några andra försändelser.  400:-

Brevsamlingar / Cover collections
937A Parti 1926–27. Försändelser, de flesta från Sverige och adresse-  

rade till Hovmarskalken och Friherrinnan Rudebeck i samband   
med Kronprinsparets, Gustaf (VI) Adolf och Louise, Jorden-  
runtresa 1926–27. Bl.a. från Sverige till Tokyo (ett brev med   
ångbåtsstpl!), Aden, Colombo, Honolulu, Peking och Calcutta.   
Synnerligen intressant och ovanligt objekt. (40)  1.500:-

938P 1900–10. Tvåfärgad siffertyp i olika frankeringskombinationer,   
33 försändelser med många trycksaksporton, även försändelser   
till och från utlandet, etc. Bra kval.  1.200:-

939P Samling 34 tjänsteförsändelser, flera tandning 14 varav två   
ex med 6 öre, två med 3 öre, etc.  1.000:-

940P Lot 1876–1936. Tio bättre försändelser, bl.a. halveringar,   
otandade, FFC til Irak 1936 etc. Bra kval.  1.000:-

941L MASKINSTÄMPLAR. Utställningsmonterad samling i fyra   
askar + hundratals dubbletter fram till 1970-talet, börjar 1912   
OS i Stockholm.  1.000:-

942A Drygt 90 försändelser 1825–1920-tal. Bl.a. en del till utlandet,   
flera lösen, några rek, m.m.  900:-

943A Samling/parti i album. Förfilateli–Medaljong, en del intressanta.   
Bra kval. (96)  800:-

ex 917

ex 916

ex 914
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944A Lot 70 brev Vapen–Medaljong. Bl.a. fem st 12 öre Vapen, många   
stora tjänste, bl.a. något ass, många rek.  700:-

945A Stora tjänste. 19 st brev, mest i braq kvalitet. Hygglig spridning,   
bl.a. 6 öre, 2×20 öre på rek, m.m.  700:-

946A Små tjänste. 40 st brev/helsaker i bra blandning. Bl.a. ass, rek,   
pfsk, ett telegram, m.m. Mest god kvalitet.  700:-

947B Parti i kartong. Mest 1920–80, även litet frimärken Hela   
världen i två urvalshäften. Mest bra kval. (300)  700:-

948P Parti 1861–1951 Brev Vapentyp och framåt, 57 försändelser   
med en hel del bättre. Bra kval.  600:-

949A Ca 1890–1950. Pärm med försändelser, bl.a. helsaker och   
första flyg.  600:-

950A Små tjänste. 47 st brev i god blandning bl.a. flera rek.  600:-
951B Ask med mest monterade bandmärkesbrev, även en del   

frimärken Hela världen, inkl bättre Norden. Bra kval. (150)  600:-
952B Parti mest Oscar–1950-tal i bananlåda. En del bättre   

skymtade, bland annat framsida till Ahrenbergbrev. Ngt   
blandad kval. Cirka 10 kg. (800)  600:-

953K Fyra st fräscha, ofrankerat brev till Norge, från Gbg 1861–70.   
Tre st med innehåll.  500:-

954K SJÖPOST. Sju försändelser 1883–1936 varav några med   
utländsk frankering.  500:-

955P Samling 1897–1983 på Visirblad. Lösenförsändelser, 28 st med   
olika stämplar, etiketter och lösenbelopp erlagda med   
frimärken. Intressant objekt. Bra kval.  500:-

956P Fyra paketadresskort 1911–28 där den stora etiketten som var   
avsedd att sättas på paketet sitter på paketavin. Två är fina,   
en är hålslagen och en saknar ett frimärke. Besiktiga!  500:-

957P Fyra försändelser 1914–27. Inkl. två paketavier Medaljong   
där paketetiketten är handskriven, Gryt och Årjäng. Rekbrev   
där reketiketten är ändrad från Glemmingebro till Ystad 1913   
samt rekframsida med en handritad etikett från Kungsör 1927.  500:-

958A Cirka 100 brev 1950-tal, många luftpost bl.a. till Algeriet,   
Italien, Cypern, m.m. Blandad kvalitet.  500:-

959A Första flyg. 46 st brev 1944–67, mest 1950-tal.  500:-
960A Ca 35 pf-kvitton bl. 411A (juli 63) de flesta stpl Holmsjö,   

några Listerby Postomb.  500:-
961L Låda med hundratals försändelser Ringtyp–modernt, t.ex. 46   

vykort frankerade Oscar II, militär, en del utland etc.  500:-

962K Tio st udda försändelser 1880–1977, bl.a. två st med helsaks-  
märken som frimärken 1930 resp. 1945.  400:-

963B Ca 130 brevkort och kortbrev mest beg. 1880–1960-tal samt ca   
40 förs. Oscar II–1940-tal med p-skott eller PKXP-stämplar.  400:-

964B Samling/parti drygt 600 minnespoststämplar 1897–1990-tal   
inkl en del bättre, t.ex. Bellman BC-par. Även en hel del FDC   
etc. 1950–80-tal.  400:-

965B Parti. Bananlåda med FDC, minnespoststämplar, PT-kort och   
vykort. Bra kval. Cirka 15 kg.  400:-

966K Fyra st bandmärkesbrev 1930–35 bl.a. luftpostbrev.  300:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

967P Lot 45 försändelser med div. FN-bataljonstämplar   
1956–80-tal. God kval.  500:-

968A Bunt med militärbrev, bl.a. med varianter, skickade från FN-  
bataljoner och Postanstalten- Fältpost-stämplade märken.  400:-

969K Tre oanvända militärbrev: M 1 v2c, M 8 och M 11Av1.  300:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

970P Samling på blad. Tjänstebrevkort 1–3, beg/obeg, delvis   
monterad på blad. Bra kval. F 3200 (26)  500:-

971B Parti. Mest 1900–30 i skokartong, beg/obeg. Bl.a. stpl   
Nordiska Postmötet 1903. Bra kval.  500:-

972B Lot. Till utlandet ca 1890–1938. (42)  500:-

Vykort, singlar och samlingar / Picture post cards
973K 52 Mandolin med fyra katter, skickat som vykort (större   

 bokmärke i kartong) med 5 öre Oscar II, stämplat   
 Stockholm. Tidigare sålt på Frimärkskompaniet för   
 1200 kr. Perfekt skick och ett UNIKT OBJEKT! (Foto)  400:-

974 52 Tidningskort Halland med infälld bild av slottet i   
 Halmstad, stämplat 1902. (Foto)  250:-

975 52 Intressant vykort frankerat 1908, motiv av bl.a. inrikes   
 postanvisning och infälld bild från Norrköping. (Foto)  250:-

976 52 TIDNINGSKORT. Borås tidning, stpl PLK 209,   
 20.6.02. (Foto)  250:-

977L Parti. Två skokartonger med svenska kort, ca 600 i gamla   
lilla formatet + låda A6-format. Bra kval.  2.000:-

975

974

973

976
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978L Samling. Topografi, ca 450 kort 1900–50-talet. Bra kval.  1.800:-
979A Samling. Topografiska kort, drygt 300 st i gamla lilla   

formatet. I pärm med plastfickor, 1900–50-talet. Bra kval.  1.500:-
980L Parti ca 1900–10. Oscarskort, ca 400 st, mest svensk topografi   

men även litet annat, många bättre t.ex. flerbildskort, Gruss   
aus-kort etc., många småorter, de flesta med sidostpl Kolmården   
och således ett genuint objekt. Mest bra kval.  1.200:-

981A Samling. Topografiska kort, 100 st i gammalt brefkortsalbum,   
ca 1900–20. Bra kval.  800:-

982B Samling/parti 1900–modernt i kartong. Topografi, tecknat,   
folkdräkter, m.m. i sex större, tre mindre album samt en ask   
med äldre kort. Ngt blandad kval.  800:-

983A Spårvagnar i Stockholm. 64 st 1900–40-tal (ej som huvudmotiv)   
samt några tidtabeller och annat.  700:-

984L Samling/parti 1900–40-tal i kartong. Bl.a. mycket fartyg,   
skärgård, o.s.v. Även något utländskt. Mest bra kval. (500)  700:-

985B Parti. Bananlåda full med äldre och nyare kort, topografi och   
gratulationskort, i låda (med kyrkor) och några album. Bra kval.   
Cirka 14 kg.  700:-

986A SKÅNE. 127 kort i lilla formatet samt 70 st A6. Många från   
Helsingborg. (197)  600:-

987A Ca 100 topo mest beg. Oscar II–1920-tal varav 25 Sthlm, 25   
Gotland, 25 Malmö och 25 Helsingborg. Även sex olika   
krigsfartyg.  600:-

988A 200 st topografiska 1900–1950-tal i gammalt album.  600:-
989A 200 st topografiska ca 1910–50-tal i två gamla album.   

Övervägande 1940–50-tal.  600:-
990A 200 st topografiska Oscar–1950-tal, mest nyare i två gamla album.  600:-
991B Parti. Åtta album med topografiska kort i A6-format. Ca 1000   

kort. Bra kval. Cirka 12 kg.  600:-
992B Parti. Topografiska A6-kort, ca 500 st i åtta album, bl.a. Öland,   

Kalmar och Norrland. Bra kval.  600:-
993 Fem st obegagnade brevkort med motiv, bl.a. av skotthål i   

skrovet, från den tyska minkryssaren ALBATROSS strandning   
på Gotland i juli 1915. Besättningen interneras på Roma och   
senare i Fårösund.  500:-

994A 50 topo Öland beg/obeg. Oscar II–1950-tal samt 25 äldre topo   
Nybro.  500:-

995A JENNY NYSTRÖM. 25 beg. Oscar II–1930. Ngt blandad kval.  500:-
996A Mapp med ca 140 inklistrade kort beg/obeg. Oscar II–1920 varav   

många trevliga.  500:-
997A Samling. Topografiska kort utgivna av Svenska Pressbyrån,   

120 kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  500:-
998A Samling. Topografiska kort, 150 st i A6-format, utgivna av   

Svenska Pressbyrån. Bra kval.  500:-
999B Samling. Äldre vykortsalbum med ca 300 kort, mest gratulations-   

och helgkort, även en del utländska. Bra kval.  500:-
1000B Parti. Olika motiv i skokartonger, såsom djur, konst, blommor,   

mat, PT-kort, kungligt, transporter. Mest svenskt men även litet   
utländskt. Tusentals kort. Bra kval.  500:-

1001L Handräckningskort, lot omkring 1895. Bl.a. fem olika kolorerade   
handräckningskort av Jenny Nyström, Påsk- och Julkort, Oscar II   
i amiralsuniform (bild på tyg), Silhuettkort, m.m. Fräscha och   
intressanta tidsdokument. (Ca 70)  500:-

1002B Karlskrona, 59 kort i gamla formatet, flera trevliga från 1900-  
talets början.  400:-

1003B Parti. Topografiska A6-kort, ca 800 st, mest 1950–70-talet.   
Bra kval.  400:-

1004B Samling. Topografi, ca 800 kort 1950–80-talet (A6-format).   
Bra kval.  400:-

1005K Lot ca 1908–62. ”Svenska Slott och Herresäten”. Kort, de   
flesta adresserade till Hovmarskalken och Friherrinnan   
Rudebeck, Stockholm. Mestadels jul- och nyårshälsningar,   
egenhändigt skrivna av innehavarna och avbildande   
herresätena eller resp. familjemedlemmar. Bland avsändarna   
kan nämnas Trolle-Wachtmeister-Trolle Ljungby, von Essen-  
Skokloster, Bonde-Hörningsholm. Förteckning finns. (38)  350:-

1006K Lot ca 1930–55. Mest topografi, exempelvis Ulricehamns jvgsstation   
med bl.a. ånglok (stpl 1953). Även några utländska ingår. (100)  300:-

1007B Samling. Stockholm, ca 400 topografiska kort i A6-format,   
1950–80-talet. Bra kval.  250:-

Kilovara / Kiloware
1008B Förseglade kilovaror 1962, 1966 och 1969.  900:-

1009B Fyra förseglade: 1971–73 samt 1977.  900:-
1010B Förseglade kilovaror NHR 1977, 1978 och 1979. En öppnad   

medföljer.  800:-
1011B Parti postklipp, ca 5 kg, 1930–40-talet. Bra kval.  500:-
1012B Förseglad kilovara 1976.  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1013P Samling 1897–1983 på Visirblad. Postala tjänster, intressant   
dokumentation, 23 objekt, med adressändringar, kvitton,   
vidimeringar, reklamationer, Nordiskt resekort etc. Bra kval.  500:-

1014P Blankett 28 1309, 1432, 1433, 1442 i sexfärgs-tryck ang   
”Konung Gustaf V:s jubileumsfrimärken av år 1928....” på   
svenska, franska, engelska och tyska, samt ett informations-  
blad till tidningar dat. 13 juni 1928. Ovanligt.  400:-

Söndagen den 29 mars, tidigast kl. 12:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single stamps
1015 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Mycket bredrandigt    

 ex med en mycket vacker stämpel Christianssund    
 26.7.1856. (Foto)   1.000:-

1016 1e 1855 4 sk med bläckmakulering, smala marginaler    
 men i övrigt fint ex. F 3000.   400:-

1017 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Vackert ex. (Foto)   600:-
1018 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. vht. stämplad    

 TRONSBERG 22.11.1859. (Foto)   350:-
1019 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Lyx-stämplad    

 LANGESUND 31.8.1859. (Foto)   400:-
1020 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Prakt lyx nummer-   

 stämpel 25. (Foto)   250:-
1021 6 1863 2 skilling gul, välcentrerat och mycket    

 fräscht ex. F 1800.   400:-
1022 7b 1863 Vapentyp 3 skilling grå, vackert och    

 välcentrerat ex med nästan hel omvänd stpl    
 BERGEN, oläsligt årtal. F 3000.   600:-

1023 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun, gott ex, stpl    
 HAMMERFEST 24/4 1878. F 1100.   300:-

1024 19 1872 Skuggat posthorn 4 skilling violett.    
 Nära prakt ELVERUM 28.1.86. (Foto)   300:-

1025 54 1886 Oskuggat posthorn 20 øre blå.    
 Lyxstämpel VEIHOLMEN 21 V 92. (Foto)   300:-

1026 111 1910 Posthorn i antikvastil 20 øre ultramarin.    
 Lyxstämpel LJØRDALEN 18.11.16. (Foto)   250:-

1027 181-83 1930 Nordkap I, kpl set (3). F 1100   250:-
1028 317 1943 Edward Grieg 20 øre brunröd. Provtryck    

 utan valör i två fyrblock, tandat (två ex )    
 resp otandat .  / 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1029A Samling 1872–1994 i Leuchtturm-album med fickor.    

Nästan komplett från slutet på 1920-talet. Många    
prakt–lyxmärken inklusive 50 øre V-påtryck med    
posthorn. Katalogvärde 40000. Bra kval. (1500). (Foto)   4.000:-

1030A Ask med moderna häften. Nom drygt 7000.   3.500:-
1031A Samling 1855–1982. Stenderalbum. Flera bättre märken    

ex F 41, ofta i dubbla exemplar. Bättre serier. Katalog-   
värde enligt inlämnaren F SEK 39.000. I början    
blandad, sedan bra kval. (400)  Mest  2.500:-

1032A Pärm med ca 120 häften 1975–2004 samt en del    
märken. Nom ca 4500.   2.200:-

1033P Samling 1856–1905 på Visirblad. Skillingvalörer (även    
påtryck), nästan komplett, dessutom en del Danmark och    
Sverige. Katalogvärde enligt inl. 18600,-. Bra kval.   2.000:-

1034A Ask med mest modernt abbonemang etc. Nom ca 4000.   2.000:-
1035A Samling 1914–75 i Lindner Falzlosalbum inkl dubbl,    

ofta både ostpl + stämplat parallellt. Nom för     
efter 1975 drygt 2400.  // 1.500:-

1036A Ask med moderna märken i kuvert. Nom ca 3000.   1.500:-
1037A Samling 1863–1990-tal i Visirpärm med en del bättre    

märken och serier som F 151–57, 413–15, 237–40,    
264–65 etc. Även enklare samling fram till 1971 i    
Estettalbum.   1.500:-

ex 1029



33

1038A Samling 1855–1997 i DAVO-album med fickor. Många    
modernare med vackra stämplar. Knappt 20 skillingar    
i blandad kvalitet och en del annat lite bättre. Även ca    
20 Visirblad med vackra stämplar. Ngt blandad kval.    
(1000)   1.500:-

1039A Samling/parti lösa märken och ca 190 fyrblock    
1940–60-tal, bl.a. ingår F 436–514 komplett i fyrblock.    
Även en del  i början.   1.500:-

1040A Samling 1856–1995 i Leuchtturm-album med fickor.    
Med bättre märken. Bra kval. (1100)   1.000:-

1041A Gammal samling 1855–1982 i gammalt Schaubek-   
album i ngt blandad kvalitet. (1000)   1.000:-

1042A Samling 1856–1971 i album (delvis med fickor). Bl.a.    
Oskar I kpl stpl, Legionen , tjänste. Fr.o.m. 1952    
nästan kpl och mest .  // 1.000:-

1043P Liten samling ca 100 ex 1900–82 inkl. F 234–36,    
265, 355–66, 413–15, 426–28, 459, tjänste etc.    
F: Drygt 8000.   800:-

1044P Lot 1855–1933. Visirblad med bättre märken och    
stämplar, praktstämplar etc, bra material, mest före    
1941. Mest bra kval. (65)   700:-

1045A Samling 1856–2007 i Schaubek-album med fickor. Inkl.    
en del bättre serier 1920–40-tal. Även mycket modernt.    
Mest bra kval. (1.200)   700:-

1046A Samling 1960–94 i album. Många fyrblock, även en del    
stämplade, elva årssatser och nytryck 1955 i jubileums-   
bok. Högt nominalvärde. Bra kval. (900)   700:-

1047P Synnerligen vacker samling 89 olika märken och 13    
par med PR/LYXSTÄMPLAR 1933–97.   600:-

1048A Samling/parti 1856–ca 1970 i insticksbok. Delvis    
dubbletter. Några bra skillingar. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F SEK 16.000. I början blandad, sedan bra    
kval. (300)   600:-

1049A Samling 1992–2008 i Visiralbum. Häften och block ca    
100 st + ca 100 frimärken. Bra kval.   600:-

1050B Samling 1855–1981 i Visiralbum. Mycket märken bl.a.    
ett par skillingar. I början blandad, sedan bra kval.   600:-

1051P 21 olika fyrblock 1929–82 inkl. F 265, 406, 475–76    
och åtta tjänste. F ca 5100.   500:-

1052A Samling klassiskt–1970 i fyra insticksböcker. Inklusive    
en del bättre äldre, V-övertryck utan vm komplett     
och andra bättre 1940–50-tal. Mest bra kval. (800)  / 500:-

1053L Stor cigarrask med pergamynkuvert med dubbletter    
1880–1960-tal. Flera lite bättre som Universitetet    
 i flera ex, men mest vanliga märken. Bra    
spridning i mest bra kvalitet. (ca 1500)  Mest  500:-

1054B ”Håndbok over Norges frimerker” i två band samt    
”over Norske filatelistika”. Alla tre böckerna med    
nytrycken kvar och i mycket fin kvalitet, dessutom    
häfte ang Norges första frimärke, 4 Skill 1855 som    
utkom 1955, vid Norwex, detta är nr 1110/5000.  () 400:-

1055 18 olika mest bättre märken 1863–1946 i bra    
kvalitet. T.ex. F 10, 35–36, 80, 113, 151–57, 264    
etc. F ca 3400.   350:-

1056B Två böcker: ”Håndbok over Norges Frimerker” del I,    
1962 (kantstött) samt ”Håndbok over Norske    
Filatelistika” 1969, nr 1703/4000 med nytryck.    
Oumbärliga referensverk.   300:-

1057B Årssatser. 32 olika 1974–2007. Nom ca 5400.   2.700:-
1058B FDC. Drygt 550 ex 1977–2008 i två pärmar + löst inkl    

dubbl. Även en hel del maxikort etc.   1.200:-
1059L Brev. Drygt 140 försändelser 1850–1980-tal. Hygglig    

spridning, många till Sverige.   1.500:-
1060A Brev. Lot 96 brev 1890–1940-tal. Bra blandning,    

många till Sverige, flera censur.   1.200:-
1061A Brev. Cirka 80 försändelser 1853–1960-tal, mest censur    

till Sverige.   700:-
1062K Brev. Sex st inrikes brev 1850–60-tal, alla med innehåll    

och lösenanteckning.   500:-
1063P Brev lot 1950-talet. 21 brev med anknytning till    

Nordpolen, Arktis och Svalbard. Bra kval.   500:-
1064B Vykort. Ca 300 st moderna, topografi.   600:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1065   JULMÄRKE 1906 i OTANDAT fyrblock på    

 ogummerat papper med nedre arkmarginal.    
 Ovanligt! (Foto)  () 500:-

1066 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan.    
 Nära klippt eller inklippt i tre sidor, en hygglig    
 marginal. (Foto)   800:-

1067 RE3 1928 Reklamsammantryck Mohawk + 10 øre    
 grön i fräscht par.   250:-

1068 4 1854 Skilling 4S brun. Vackert exemplar om    
 än delvis något smal marginal. Ovanligt    
 postfriskt! F 6000. (Foto)   900:-

1069 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    
 På klipp, stämplat MALMÖ 17.12.1866. Nära    
 klippt till höger. (Foto)   300:-

1070 10v1 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan.    
 Plåt I No. 31. Liten tunn fläck. F 7500. (Foto)   800:-

1071 11-15 1864 Stor ovaltyp 2–16 Skill tn 13 × 12½ (6).   
 2 och 3 skill med kt, 4 skill i två nyanser.    
 16 skill vackert och felfritt stämplat med    
 nummerstpl 1. (Foto)   1.000:-

1072 17 1870 Stor ovaltyp 3 skill lilarosa, linjeperf 12½.    
 Några korta tänder och otydlig stämpel. F 5500.    
 (Foto)   500:-

1073 25 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill ultramarin/blågrå    
 tn 12½. Några korta tänder. F 20000. (Foto)   1.500:-

1074 28, 55 Rekbrev sänt till Tyskland 1890 med intressant    
 frankering: klipp från 10 øre helsak (vilket inte    
 var tillåtet), par 3 øre tvåfärgad typ samt 20 øre    
 Vapentyp, 36 øre. Mottagningsstämpel på    
 baksidan. (Foto)   500:-

1075 40b 1902 Örevalörer tn 12¾ 8 øre röd/grå vm    
 krona III, fint beg. ex med attest Lasse Nielsen.    
 F 4000. (Foto)   900:-

1065

1074
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1076 51 1888 Vapentyp små hörnsiffror 10 øre mörkröd.    
 Kht. (Foto)   500:-

1077 58bv 1902 Vapentyp stora hörnsiffror 10 øre röd    
 tn 12¾ omvänt vm krona III. Fyrblock.   250:-

1078 120-21 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona och med    
 kors (2). Den med krona med två stämplar. F 2800   500:-

1079 177 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 1 øre    
 oliv vm krona. Hålslaget ”A.K.”, något    
 kladdig stämpel. F 2200   250:-

1080 213-17 1925 Luftpost SET (5). 25 øre och 1 krona    
 med små fastsättarspår. F 4600. (Foto)  / 800:-

1081 278-80 1937 Dybbøl-Mølle SET i fyrblock (3). F 1300   250:-
1082 PF27a Postfärja, 1936 POSTFÆRGE på Skepp, rutad    

 bakgrund 30 øre blå två punktrader, påtrycket    
 förskjutet uppåt så att valörsiffran täcks, attest    
 Grønlund (kopia). (Foto)   400:-

1083 29 Reklam, Sammantryck med F 90, reklam för    
 Rundskuedagen 1929. En något kt. F 1600   250:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1084 Helsaker, 8 øre rödorange tilläggsfrankerad med 12 øre.    

Stpl ODENSE INDL.KT. 6 POST 9/4 sänt till    
Österrike 1901. Mottagningsstämpel på baksidan.   300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1085A 1851–1940 i två egenmonterade album. Specialiserad    

samling med många stämplar, varianter, nyanser,    
tryckningar, etc. Exempelvis över 120 skillingar    
(blandad kval), samt många varianter på senare    
märken (t.ex. omvända S i ”SF”-påtrycken). Trevlig    
samling som rekommenderas för specialsamlaren!    
Blandad kval. (1000)  Mest  9.000:-

1086A Samling 1895–1990 i Leuchtturm-album med fickor.    
Nästan komplett från 1940-talet. Bättre märken    
finns, såsom F 67, 136b, 141, 156 etc. Katalogvärde    
44000. Mycket bra kval. (1000)   4.000:-

1087A Ask med häften mest 1992–2008. Nom ca 3900.   2.800:-
1088A Parti 1970–80-talet i insticksbok. Dubbletter.    

Nominal-värde 6.530 DKK. Bra kval. (600)   2.500:-
1089P Bra selektion 55 olika märken och nio reklamsammantryck    

1851–1933 inkl. tolv skillingar, F 48, 67–68, 120, 200–12,    
PF1, RE3, RE6 och RE13 etc. F ca 23400.   2.000:-

1090P Samling 1851–1942 på blad. 20 skillingar i blandad    
kvalitet, inkl. 48 skilling med god tandning, båda    
posthusen och en del annat bättre. Förmånligt utrop.    
Ngt blandad kval. (200)  Mest  2.000:-

1091A Ask med moderna märken i kuvert. Nom ca 2900.   2.000:-
1092A Samling 1851–1965. Stenderalbum. En del bättre    

märken, samt fyra st förfilatelibrev. Katalogvärde    
enligt inlämnaren F SEK 37.000. I början blandad,    
sedan bra kval. (400)   1.500:-

1093A Samling 1851–1983 i Leuchtturm-SF album med kassett    
inkl. många skillingar + örevalörer, F 67, 120, 201–12    
stpl, 181–92 + 213–17 , 124–30 /, tjänste, porto,    
postfärja, Slesvig etc. Enbart  efter 1975 inkl.    
även Färöarna.  // 1.500:-

1094A Samling 1851–1993 i två Lindner Falzlos-album inkl    
flera skillingar + örevalörer, porto, postfärja, Slesvig    
etc. Nom för  efter 1970 ca 1580:-.  // 1.400:-

1095P Samling 1857–1937 på blad utan fickor. Många medel-   
bra märken, framförallt . Ngt blandad kval. (200)  / 1.200:-

1096A Samling klassiskt–1987 i två insticksböcker. Flera    
bättre märken. Delvis dubblettsamling. Ingår även en    
del bättre DVI. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F SEK 44.000:-. Mest bra kval. (1000)   1.200:-

1097A Samling 1854–1994 i Leuchtturm-album med fickor. Med    
bättre märken, även Färöarna och DVI. Bra kval. (1000)   1.200:-

1098P Ett 80-tal häften inkl. en del dubbl. Nom ca 1630.   1.100:-
1099A Lot postfriska märken i kuvert, ngr häften och block,    

årssats 1985 etc. Nom drygt 1400.   1.000:-
1100P Samling 1851–1953 på blad. Med bättre märken,    

även en del DVI. Bra kval. (180)  // 900:-
1101P Parti brevmärken på 25 mycket välfyllda visirblad,    

ofta mängd av varje. Bl.a. utställningar, jul i    
Sydslesvig, Kirkens korshaer, Belgiska barn, m.m.    
(700–800)  / 800:-

1102B Grundsamling 1870–2005 i två Leuchtturm SF-album     
+ två album med dubbl. inkl. en del Grönland, t.ex.    
F 1–9 .  Mest  800:-

1103A Ask med bl.a. tolv olika häften 1998–2008, några    
specialsatser etc. Nom ca 1000.   700:-

1104A Samling 1900–modernt i Visiralbum. Även Grönland    
och Färöarna. Mest bra kval. (500)  / 700:-

1105P Samling/parti ca 1935–67 på Visirblad inkl. F 271+   
277–84, ca 185 fyrblock, ngr Grönland inkl.    
F 37–39 i fyrblock. Även ngt  i början.   600:-

1106P Samling 1851–47 på blad. även Färöarna 50 på 5 öre    
och Thule kpl ostämplad serie. Bra kval. (300)  Mest  600:-

1107A Samling/parti 1895–1976 i insticksbok. Dubblett-   
samling. Många i block. Även en del Färöarna, danska    
julmärken, samt julmärken Grönland i ark. Katalogvärde    
enligt inlämnaren F SEK 7.000. Bra kval. (500)  / 600:-

1108P Lot 1854–1933. Visirblad med bättre märken och    
stämplar, praktstämplar etc, bra material. Bra kval. (37)   500:-

1109P Samling 1851–1940 på blad. Mest bra kval. (170)   500:-
1110P Samling/parti 1930–80 i insticksbok. Även en del    

DVI. Mest bra kval. (500)   500:-
1111P Samling 1875–1940 på blad + Cinderella (70). Mest    

bra kval. (200)  // 500:-
1112A Lot ca 1900–15 i kartong. Ca 50 äldre julkort, m.m.,    

samt boken THE POSTAGE STAMPS OF    
DENMARK 1851–1951. Mest god kval.   500:-

1113B Årssatser. Elva olika 1996–2007. Nom ca 2340.   1.600:-
1114B Årsböcker. Elva olika komplett 1997–2007.    

Nom ca 2340.   1.600:-
1115B Årssatser. 16 olika 1977–94. Nom ca 1680.   1.200:-
1116A Brev. Mycket intressant samling/parti drygt 80    

censurförsändelser 1940–47 med flera bättre censur-    
och passerstämplar, förslutningsbanderoller, etc.    
Även tio censur 1914–18. (Foto)   8.000:-

1117A Brev. Pärm med drygt 100 censurförsändelser enbart    
från 1945 inkl. många bra, flertalet till Sverige    
samt även en del sända till Danmark. (Foto)   6.000:-

1118L Brev. 130 st försändelser 1880–1980-tal. Bra spridning    
och kvalitet. Mycket till utland, bl.a. Sverige, Tyskland.   1.200:-

1119A Brev. Lot 80 st brev/vykort 1880–1950-tal, mest till    
utlandet, bra blandning.   900:-

1120K Brev. Fyra st ofrank. brev 1860-tal med innehåll, från    
Helsingör till Norge. Lösenanteckningar.   500:-

1121P Brev lot. 1936, tre flygbrev till Argentina med bl.a.    
Christian X 50 ø, 1 Kr och 5 Kr, med röda tyska    
stämplar DEUTSCHE LUFTPOST EUROPA –    
SÜDAMERIKA + ankomsttämplar. Bra kval.   300:-

Slesvig / Schleswig
1122 Tj4 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 10 Pf röd.    

 Rättvänd, svag stpl 16.6.20.   450:-
1123 Tj5 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 15 Pf rödlila.    

 Klipp med mycket vacker, hel FLENSBURG    
 16.6.20.   250:-

ex 11171146

ex 1116
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1124 Tj6 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 20 Pf blå.    
 Klipp med hel, vacker FLENSBURG 14.3.20.   275:-

1125 Tj7 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 25 Pf orange.    
 Klipp med mycket vacker, hel FLENSBURG    
 14.3.20. (Foto)   700:-

1126 Tj8 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 35 Pf brun.    
 Klipp med rättvänd stpl FLENSBURG    
 16.6.20. (Foto)   700:-

1127 Tj9 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 40 Pf violett.    
 Klipp med hel stpl FLENSBURG 14.3.20.   400:-

1128 Tj10 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 75 Pf blågrön.    
 Klipp med rättvänd FLENSBURG 16.6.20. Små    
 delar av andrastämplar. (Foto)   950:-

1129 Tj11 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 1 Mark brun.    
 Klipp med rättvänd, nästan hel FLENSBURG    
 16.6.20. (Foto)   950:-

1130 Tj13 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 5 Mark grön.    
 Klipp med hel FLENSBURG 4.2.20, del av    
 andrastämpel. (Foto)   1.700:-

1131 Tj14 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 10 Mark röd.    
 Kort tand i nedre marg. Klipp. Nästan hel    
 mittstämpel FLENSBURG 16.6.20. (Foto)   900:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1132 1B 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    

 gult gummi (regummerat i St.Thomas). Med    
 treringad stämpel, nära klippt. Intyg Kaiser.    
 F 3500. (Foto)   600:-

1133 9 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila tn    
 14 × 13½. Lyxex.   250:-

1134 9 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila tn    
 14 × 13½ med tvåradig stpl ”UTILSTRÆKLIGT    
 FRANKERET”. (Foto)   300:-

1135 13 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett tn    
 14 × 13½. En kort tandspets nedtill. Spegeltryck!    
 F 3750. (Foto sid. 36)   500:-

1136 16bv2 1902 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun    
 tn 12¾ × 12¼ omvänt vm. Cancelled St. Thomas    
 21.1.1903. F 900   300:-

1137 28 1895 Påtryck “10 CENTS 1895” / 50 cents    
 violett tunt papper. Prakt. F 750. (Foto sid. 36)   300:-

1138A  Samling 1855–1908 i SAFE-album med fickor    
 med flera bättre bl.a. F 11×2 . Bra kval. (60)  // 2.500:-

1139A  Samling 1855–1917 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Välbesatt, endast ett fåtal som saknas.    
 Även insticksbok med dubbletter. Blandad    
 kval. (200)  / 2.500:-

1140K  Samling 35 olika märken 1866–1915 inkl. F 2,    
 10–11, 14–17, 19–22, 29, 46a+b, L1+4 etc.    
 F ca 10900.   1.000:-

1141A  Samling 1866–1916 i album. Innehåller bl.a.    
 två halveringar, fin- resp. grovtandade 4 cents    
 på klipp, Christian X kpl i fyrblock /,    
 lösenmärken /(). F ca 7500 (47)  // 700:-

1142K  JULMÄRKEN 1908, 1911 och 1912 i varsitt post-   
 friskt tioblock. 1911 och 1912 med sidmarginaler.   500:-

1143P  Båtpost samling/parti. HAPAG, nytryck, dels    
 ett tandat tolvblock med margianaler på    
 vattenmärkt papper, dels ett otandat    
 tolvblock, båda med relieftryck. Mest bra kval.   300:-

Färöarna / The Faroes
1144 1 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre halverat    

 på brev. Mycket vackert, stämplat THORSHAVN    
 8.1.19. Attest Grønlund. Vertikalt veck i kuvertet    
 som ej stör intrycket. (Foto)   2.500:-

1145K 1 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre halverat    
 (vattenmärke kors) på brev tillsammans med 5 øre    
 grön Christian X (Danmark F 131). Stämplat    
 TRANGISVAAG 22.1.1919. Intyg Lasse Nielsen.    
 (Foto)   2.500:-

1146 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön    
 tillsammans med Danmark 5 øre Christian X    
 (F 131). Vackert litet kuvert avstämplat med en    
 rättvänd stämpel THORSHAVN 17.1.19. (Foto)   1.600:-

1147 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 F 3600. (Foto sid. 36)   600:-

1148 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 F 3800. (Foto sid. 36)   600:-

1149K 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 Rekommenderat brev stämplat THORSHAVN    
 12.5.41 med hela serien. F 3900. (Foto)   800:-

1145

1144
1149
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1150 PP2 1941 Stämpel FÆROERNE FRANCO BETALT    
 på klipp. (Foto)   250:-

1151 PP1 II 1941 Stämpel FÆROERNE FRANCO BETALT    
 på klipp. (Foto)   250:-

1152L  Parti i kartong. Serier, fyrblock, FDC mest    
 1980–90 även en del Grönland. Bra kval.   900:-

1153B  Till synes komplett samling 1975–2002 i    
 Safe dual-album samt Åland 1984–2002. Även    
 närmare 200 moderna brev Sverige med fina    
 stämplar, en del minnespoststplr och något    
  etc.   900:-

1154P  Parti ca 1910–50. 70 st frimärken på klipp,    
 samt 20 försändelser. Allt med Färö-stämplar.    
 Bra kval.   600:-

1155A  Samling 1940–94 i album. Inkl. F 4–6.    
 Bra kval. (250)   600:-

1156A  Samling 1975–2002, delvis både stämplat    
 och postfriskt. F drygt 8.000.  / 500:-

1157B  Samling  i brunt, fint Leuchturmalbum    
 med fickor i kassett 1975–96 komplett    
 inklusive några varianter och helark julmärken    
 1976–98.   400:-

1158B  Årssatser. 56 ex 1979–2007, två av varje.    
 F 15900.   1.400:-

Grönland / Greenland
1159 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 2800. (Foto)   600:-
1160A  Samling 1915–82 i Leuchtturm SF-album med    

 kassett inkl. fyra Pakkeporton, F 1–9 + 28–83    
 , 10–18 stpl, F 1–9 + 38  etc.  // 900:-

1161A  Samling 1938–97 i Leuchtturmalbum med    
 fickor. Bl.a. Olika motiv 1945. Albumblad t.o.m.    
 2005. Bra kval. (250)   700:-

1162P  Samling 1997–2007 inkl. elva block och sex    
 häften. Nom ca 1260.   450:-

1163B  Parti 1937–74 i insticksbok. Dubbletter. En    
 del lite bättre. Katalogvärde enligt inlämnaren    
 F SEK 7.500. Bra kval. (400)  Mest  400:-

1164L  FDC. Ca 230 ex med vinjetter inkl. 1.8.50,    
 14.8.58 och 17.9.63. F ca 10500.   900:-

1165A  Brev. Ca 60 brev/kort 1960–80-tal, en del    
 från Grönl. Postväsen.   500:-

Iceland, single stamps / Island, singlar
1166P   CARITAS Children support (1911). Falcon,    

 full sheet of 20 copies.   500:-
1167 8 1882 Aur values 3 and 5 aur perf 14 × 13½.     

 F 2500   300:-
1168 14a 1876 Aur values 20 aur pale violet blurred    

 print perf 14 × 13½. Creased corner perf,    
 rust stains in gum. F 9500. (Photo)   700:-

1169 23 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf    
 12¾, gott obeg. ex u.g. F 3200. (Photo)  () 300:-

1170 34 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters    
 perf 12¾. Very fine copy with cert. Lasse    
 Nielsen. F 5500.   500:-

1171 36 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small letters    
 perf 12¾, cancelled Reykjavik. F 4500. (Photo)   1.000:-

1172 43 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur red/blue    
 perf 14 × 13½, black op. Fair centering. F 1100   300:-

1173 75 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Fair    
 centering. F 1300.   250:-

1174 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (15).   800:-
1175 80 1907 Two Kings 6 aur grey wmk Crown.    

 Good - fair centering. F 2000   400:-
1176 81 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown.    

 Good - fair centering. F 3750. (Photo)   800:-
1177 90 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk    

 Crown. Good centering. F 3000. (Photo)   500:-
1178 94 1913 Two Kings 5 aur green wmk Cross. Good    

 centering. F 850   250:-
1179 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). Unimportant    

 5 aur in bad shape, otherwise good condition.    
 F 3500   625:-

1180 120 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. Fair    
 centering. F 1300.   250:-

1181 151 1932 King Christian X 10 aur brown close,    
 unbroken lines. Good - fair centering. F 1200   300:-

1182 154 1932 King Christian X 40 aur lilac close,    
 unbroken lines. Good - fair centering. F 6500.    
 (Photo)   1.500:-

1183 155 1931 King Christian X 1 Kr brown/blue close,    
 unbroken lines. Good - fair centering. F 1100   300:-

1184 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). 2 kr x.  - 250:-
1185 173-87 1930 The Parliament SET (15). (except    

 Falcon 10 aur). F 2800  / 400:-
1186 188, Tj74   1930 The Parliament 10 aur Falcon, fine    

 strip-of-three. Also the corresponding    
 official in fine strip-of-three. F 2400   250:-

1187K 297-306, 330-31   1950 Occupations and views, fine    
 set (12). F 1100   275:-

1188K 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey,    
 fine copy. F 1600   275:-

1189 324 1953 Old Manuscripts I 1.75 Kr blue. Block-   
 of-four. F 1000   300:-

1190P 326v3 1954 Surch on Hekla 5/35 aur carmine bars    
 stamped by hand, fine full sheet, certificate    
 C A Møller. F 2700   600:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1191 Bke4N Postal stationery, 5 aur blue. Reprint unused.   

 Very scarce, should have been used for the   
 Gildi surcharge. (Photo)  700:-

1191 1192 1193

1150

1151



37

1192 bKe34 Postal stationery, 1920 black surcharge ”5 AUR”   
 on 8 aur. Very fresh unused. F 5600. (Photo)  900:-

1193 bKe35 Postal stationery, 1920 black surcharge ”5 AUR”   
 on 8 aur reply card. Very fresh unused. (Photo)  900:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1194A Nice old collection 1876–1964 with e.g. The Parliament   

1930 comp. The Republic 1944 comp. Two sets  and    
one , Hekla 10 kr in block of four  and official    
stamps. F approx. 57.000. Fine quality.  Mostly  3.000:-

1195A Collection 1876–93 in Leuchtturm album with    
stamp mounts. Incl. better stamps, also Greenland.    
Fine quality. (800)   1.500:-

1196A Collection 1876–1960 in visir album. Incl. better    
stamps, e.g. 5 kr Christian IX, Two Kings, Frederik    
VIII, all with defects. Mixed quality. (300)  / 1.500:-

1197P Collection 1902–64 on leaves. Incl better, e.g.    
Zeppelin 1931. Fine quality. (280)  / 1.200:-

1198A Collection 1873–1988 in Facit album without stamp    
mounts. With many better, almost complete after    
1931. Tj25–58. Fine quality. (600)   1.200:-

1199P Lot with about 30 souvenir sheets and 19 booklets    
incl. some dupl. 1990–2007, year sets 1999–2001 and    
some blocks-of-four etc. F > 11000.   1.000:-

1200P Collection 1876–1947 on leaves. Incl. better stamps.    
Fine quality. (170)  // 1.000:-

1201P Collection 1876–1976 on Visir leaves. Incl better    
e.g. The Parliament 10 kr, Zeppelin 1931, . Fine    
quality. (250)  // 1.000:-

1202A Collection 1876–2002 in Davo album. F 12000 acc.    
to vendor. (650–700)   1.000:-

1203A Collection/accumulation classics–1987 in visir    
album. Fine quality. (800)  Mostly  1.000:-

1204A Collection 1876–1983 in Leuchtturm SF album    
with cassette incl. F 91–97 + 156 used, 108–17 /,    
187 + 252–55 , official stamps etc.  // 900:-

1205 1876–1918. All different, e.g. F 25, 29, 42, 67–74,    
87–89. Fine quality. F SEK 4.725 (21)   700:-

1206K 1912–48. All different, e.g. F 111, 113, 195–97,    
207–09, 256–58, 261–62, block 1. Fine quality.    
F SEK 5.430 (26)   700:-

1207P Collection 1876–1986 on Visir leaves. Fine quality.    
(250)  / 700:-

1208P Collection 1876–1901 on leaves incl e.g. F 89, 101,    
188, 255+312–14 , 268–73 used, some official    
stamps etc. (190)  // 700:-

1209A Accumulation in album. Older material, mostly    
kings. Low limit. Fine quality.  // 700:-

1210 1912–54. All different, e.g. F 207–09, 261, 263–64,    
287, 302–03, 318, 324–25, 327–29. Fine quality.    
F SEK 5.180 (24)   600:-

1211 1876–1930. Officials all different, e.g. Tj5, 8, 10,    
18–19, 39, 52–53, 62. Fine quality. F SEK 4.550 (16)   600:-

1212 Lot 1902–47. All different, e.g. F 42, 65–66, 94–95,    
101–02, 114, 138. Fine quality. F SEK 5.155 (25)   600:-

1213 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 44, 54, 83,    
85–86, 95 (cancellation?), 101, 105–06, 113. Fine    
quality. F SEK 4.750 (21)   600:-

1214 Lot 1876–1936. Officials all different, e.g. Tj7–11, 25,    
30–32, 51, 53, 56, 58. Fine quality. F SEK 4.565 (18)   600:-

1215 Lot 1902–52. All different, e.g. F 134, 137, 143, 154,    
156, 199, 204–09, 230, 299, 311–14. Fine quality.    
F SEK 4.860 (33)   600:-

1216P Collection 1948–80 on leaves. Complete, to approx.    
1957 . Fine quality. (300)  / 600:-

1217P Accumulation 1948–80. In ten approval bookleets,    
incl few older. Fine quality. (500)   600:-

1218P Accumulation 1900–85. In eight approval booklets.    
Fine quality. (300)  Mostly  600:-

1219 1876–1932. All different, e.g. F 42, 88, 111, 113,    
119, 147, 152, 178–80, 196. Fine quality. F SEK 5.155    
(21)  / 500:-

1220 Lot 1902–32. All different, e.g. F 83, 96 (cancellation?),    
118–19, 137, 143, 154, 156, 199. Fine quality. F SEK    
approx. 6.000 (29)   500:-

1221 Lot 1876–1971. All different, e.g. F 25, 83, 176,    
311–14, Tj5–6, Tj9–11, Tj30–32, and Tj38–41.    
Fine quality. F SEK 5.060 (34)   500:-

1222P Post med bl.a. varianter t.ex. 301 v3, ett märke i    
helarket, 497 v1 (stjärnmärkt i Facit).  // 500:-

1223P Collection 1902–43 on leaves. Fine quality. (100)  / 500:-
1224P Accumulation 1957–80 on 15 full Visir leaves.    

Fine quality.   500:-
1225A FDC accumulation 1938–61 in album. E.g. three covers    

Geysir 1938, three covers The Republic 1944, one cover    
The Parliament Building, four covers The President’s    
Residence (two diff. covers) and five covers Iceland    
falcon (three diff. covers). Fine quality. (over 200)   2.400:-

1226A FDC. About 125 FDCs incl. duplicates, many nice ones    
from the 1930–50’s. F approx. 20000.-.   2.000:-

1227A Covers. About 50 covers/cards 1920–80’s, mainly    
modern + 18 FD-cancelled 85 aurar aerogramme.   600:-

Finland, single stamps / Finland singlar
1228K 2 1856 Oval stamps 10 k carmine, round-cut on    

 cover frontside, Makulated with pen on stamp,    
 side cancellation low TAMMERFORS 5. OCT.    
 1858, F on cover 4000,-.   400:-

1229K 2 1858, 1856 Oval stamps 10 k carmine, round-   
 cut on cover frontside, Makulated with pen    
 on stamp, side cancellation low TAMMERFORS    
 3. AUG. 1862, F on cover 4000,-.   400:-

1230 4C1Lb 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k    
 carmine-rose. Unusually good centering!    
 Signed Strandell, old certificate included. Very    
 scarce with full original gum. (Photo)   5.000:-

1231 9 1866 Coat-of-Arms 40 penni single on cover    
 from ÅBO to Heinola, one missing perf. (Photo)   500:-

1232 10C2 1874 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk pale    
 orange-brown, roulette II. Short corner perf    
 in lower left corner and three ½ perfs in the    
 upper part of the right margin. Still a fresh copy    
 of one of the most difficult rouletted stamps.    
 F 15000. (Photo)   2.500:-

1233K 107(×3)+75+74+91(×2)   1921 Lion Type, no Wmk 25 M    
 red/yellow (three copies) + 10M + 5M + 25p(×2)    
 on commercial insured cover to Sweden 1928.    
 25M is very scarce on cover. F 3000. (Photo)   500:-

1234 117C1vm1   1926 Lion Type, Wmk Swastika 1 Mk    
 green/lilac perf 14. Very good copy! F 750   250:-

1235P 122 1927 Lion Type, Wmk Swastika 25 Mk    
 red/yellow. Complete full sheet of 100. F 30000   2.500:-

1236P 386 1950 Lion Type m/30 15 Mk violet. Complete    
 full sheet of 100. F 13000   900:-

1233

1231
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Finland, collections / Finland, samlingar
1237A Collection 1895–1993 in Leuchtturm album with stamp    

mounts. Almost complete from 1930, including perfect    
copy of the Zeppelin stamp and better like Facit 45,    
165 and 583v. Also Åland 1984–93. Catalogue value    
40000. Excellent quality. (1400). (Photo)   4.000:-

1238P Collection 1866–1921 on leaves. Incl better stamps,    
e.g. Ring stamps to 1 R, 1901 10 mk, also few false    
incl 1860, 1889 5, 10 mk. Somewhat mixed    
quality. (130)  Mostly  1.700:-

1239A Collection/accumulation 1917–90 in two visir    
albums. Mostly fine quality. (1000)   1.400:-

1240A Collection 1930–87 on leaves incl some  in the    
beginning. F approx. 10000.   1.200:-

1241A Well-filled collection 1875–2006 in Davo album incl.    
many Red Cross and Tuberculosis sets, mini-sheets    
etc. F approx. 14000. (>1400)   1.200:-

1242A Collection 1900–90 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Well-filled in fine album. Almost complete    
after 1940. Also souvenir sheets and booklets. Fine    
quality. (600)   1.000:-

1243A Collection 1856–1983 in Leuchtturm SF album with    
cassette incl. some better early issues, good part    
Lion types incl. 5 Mk Wasa used, almost all Red    
Cross Tuberculosis sets, BF1–13 and some    
occupation. Apparently  after 1963.  // 1.000:-

1244B Collection 1860–1993 in Leuchtturm album with    
stamp mounts. Fine quality. (800)   800:-

1245A Collection 1875–1984 in album. Fine quality. (800)  // 800:-
1246K 251 First-class stamps with self-adhesive gum.   700:-
1247P Collection/accumulation 1917–90. Incl. F 37 and 39    

in blocks-of-four . (300)  // 700:-
1248A Collection/accumulation 1900–95 in two stockbooks    

+ collection 1997–2001 in Leuchtturmalbum. Fine    
quality. (2000)   700:-

1249 Lot 1917–74. All different, e.g. Mi 135–36, 167, 169,    
173, 202, 204, 223, 582 I, BF1–5, BF8–9. Fine    
quality. F SEK 4.845 (43)   600:-

1250 Lot 1860–1952. All different, e.g. Mi 4, 7, 16c1, 18c1,    
24, 35–41, 44, 169, 171–72. Fine quality. F SEK 4.780 (31)   600:-

1251P Collection/accumulation 1890’s–1980’s on Visir    
leaves. Mostly fine quality. (500)  / 600:-

1252A Collection 1885–2005 in album. Including better    
1930’s–50’s sets. Mostly fine quality. (900)   600:-

1253A Well-filled collection 1866–1985 incl. many medium    
issues, some booklets and occupation etc. (900)   600:-

1254B Basic collection with some nice copies, many Red    
Cross and Anti-tuberculosis stamps etc. (>1000)   600:-

1255P Collection 1921–52 on leaves. Mostly fine quality. (350)  / 500:-
1256P Collection 1889–1980 on Leuchtturm leaves incl. some    

a bit better issues, mainly  after 1945. F about    
5700. (550)  / 500:-

1257A Collection 1937–82 in visir album. Fine quality.    
(1000)  // 500:-

1258A Collection 1970’s–94 in album. Seven year sets    
Åland and seven year sets Finland. Also approx    
50 booklets. Fine quality.   500:-

1259B Year sets, year books, etc. lot. 32 year sets 1974–97    
incl some duplicates.   1.400:-

1260B Year sets. 28 different 1976–2007. F approx. 10400.   1.200:-
1261B Year sets. 38 year sets 1975–76 + 1978–84 and 49 year    

sets Åland 1984–88. F 15000.   1.000:-
1262A Booklets. 46 slot-machine booklets HA1–11 incl. HA2,    

3CH+V and 4F (3) etc. F > 7600.   700:-
1263A Booklets. 70 booklets 1952–2006 incl. H3 (3), 4 (8)    

and H11 (7) etc. F 6675.   650:-
1264L Covers. 114 covers/cards/stationery 1880–1970’s.    

Good quality and variation.   900:-

Finland, miscellanous / Finland, övrigt
1265 8-14 North Ingria 1920 Different designs SET (7).    

 F 1100   300:-

The Åland Islands / Åland
1266 181 Postcard (Kyrkaby. Eckerö with agricultural land-   

 scape) franked with 1.25 Mk (F 181). Dated Marie-   
 hamn 13.7.33 and sent to Sweden. Cancelled at arrival    
 with ANK LBR 16.7.33 plus the more uncommon    
 frameless side cancel ”Från Finland”. (Photo)   400:-

1267L  Mixed. Accumulation 1984–2008 incl. six    
 year-books, thousands of // stamps in    
 envelopes, gutter-pairs, booklets, eleven    
 used year sets cpl 1997–2007, about 380    
 FDCs, several exhibition- and maxi cards    
 etc. Approx. 11 kg.   1.300:-

1268A  Collection 1984–2008 in three stockbooks.    
 Many with nice cancellations, also many    
 gutter pairs, souvenir sheets etc. Nice    
 collection in unusual good quality. Mostly    
 fine quality. (700)   1.000:-

1269B  Collection 1984–2007 in Leuchtturm album    
 with cassette incl. e.g. more than 180 gutter    
 pairs + two albums with FDCs and maximi    
 cards. Also album / Norway, Iceland and    
 Finland.   700:-

1270B  Year sets. 54 year sets 1984–2007. F 10450.   1.200:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1271A Collection/accumulation 1854–2000 in album + three    

stockbooks. (Except Sweden, Iceland). Many nice    
cancels. Inspect. Mostly fine quality. (1000)   1.500:-

1272A Collection 1851–1977 in album. Denmark, Greenland,    
Iceland, Finland, incl better stamps. Mostly fine    
quality. (800)  // 1.500:-

1273A Collection classics–modern in two binders. Some    
better, e.g. Iceland F 311 unhinged, both Danish    
Central post office used. Somewhat mixed quality.    
(500)  // 1.500:-

1274A Collection 1855–1905 in album without stamp mounts.    
Mostly Sweden, including some better old, World Postal    
Congress 1924 to 2 kr, better pairs etc. Also some Finland.    
Somewhat mixed quality. (1.800)   1.200:-

1275B Collection in four Lindner Falzlos albums: Finland    
1875–1993, Åland 1984–93 and The Faroes 1975–93    
incl. dupl. Also minor collections Iceland and    
Norway in Facit albums. Approx. 12 kg.  // 1.000:-

1276L Album with mainly modern Iceland and Greenland,    
about 125 booklets mostly Finland, face value Sweden    
approx. 800 etc.   1.000:-

1277A Collection/accumulation 1930’s–70’s in album.    
14 approval books, including Norway, Finland,    
Denmark, Iceland. Catalogue value acc. to vendor    
24.000 SEK. Mostly fine quality.  // 700:-

1278A Collection 1851–1981. Denmark and Finland in    
stockbook, many stamps incl. some better.Fine    
quality.   700:-

1279A Collection 1858–1950’s in Esselte album without    
stamp mounts. Fairly well filled including a bit    
better. Somewhat mixed quality. (1000)   600:-

1280B Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Remainders in seven albums, swedish face value,    
duplicates, covers etc. Mostly fine quality.    
Approx. 19 kg.  // 600:-

1281 Small classic lot, with mostly Sweden. (15)   500:-
1282A Collection 1860’s–1970 in five stock books . Finland    

in three stock books, Denmark in two, including some    
better sets and stamps. Mostly fine quality. (1.300)  / 500:-

1283K Small lot with e.g. The Faroes 20 on 15 øre    
cancelled THORSHAVN 26.11.1940 on piece of    
postal money order together with Denmark    
15 and 40 øre. (Photo)  // 400:-

ex 1237
1266

ex 1283
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Söndagen den 29 mars, tidigast kl. 13:00
European collections / Europasamlingar

1284A Collection/accumulation 1920–70 in stockbook.    
Exciting lot with many good sets. Mostly fine    
quality. (800)  // 3.000:-

1285A Collection in three Schwaneberger albums to 1931.    
Mostly fine quality. (1200)  / 1.800:-

1286A Collection 1956–74 in album. Incl e.g. Greece, BRD,    
DDR, Berlin, Monaco, Netherlands incl colonies and    
Portugal. Fine quality. (1500)  / 1.700:-

1287P Accumulation 1870–1970 on leaves. Incl e.g. Hungary,    
Poland and Austria also Thracia in part sheets.    
Mostly good quality. (300)  // 1.500:-

1288A Collection/accumulation 1860–1980 in big stockbook.    
Andorra - Luxembourg. Mostly fine quality. (1600)  // 1.500:-

1289P Collection 1856–1945 on leaves. Countries L–N,    
incl Norway. Mostly fine quality. (800)  / 1.000:-

1290A Collection/accumulation 1860–1980 in stockbook.    
Malta–Vatican, mostly modern. Mostly fine    
quality. (2000)  // 1.000:-

1291A Collection classics–1930’s in old album. Including    
some better, not all countries. Somewhat mixed    
quality. (500)  / 1.000:-

1292L Accumulation classics–1910’s in small box. Mostly    
bundles Reich/Bavaria, but also other countries.    
Some glassines with stamps from all world.    
Interesting and genuine! Mixed quality. (1000s)  Mostly  1.000:-

1293P Lot classics–1950’s in two approval booklets. Some    
better stamps. E.g. Switzerland, Germany, Britain,    
Romania and Asia. Mostly fine quality. (100)  // 800:-

1294A Collection 1910’s–40’s in album without stamp    
mounts. Various countries including German    
occupation during WW2 and Belgium, etc. Mostly    
fine quality. (400)   700:-

1295A Collection/accumulation classic–1950’s in two small    
stockbooks, including Sweden, Austria, Iceland,    
Switzerland etc. Interesting. Mostly fine    
quality. (800)  // 700:-

1296A Collection classics–appr 1950 in Schaubek album    
without stamp mounts. Most of the countries, except    
France. Mostly fine quality. (3000)  Mostly  700:-

1297A Accumulation in album. France (old and new) and    
Germany (after 1952 only), mostly different stamps    
in album with stock-leaves. Mostly fine quality.   700:-

1298P Collection 1875–1940 on leaves. Countries A–G.    
Mostly fine quality. (370)  / 600:-

1299P Collection 1920–45 on leaves. Incl Germany,    
Luxembourg and Belgium. Fine quality. (400)  / 600:-

1300P Collection 1870’s–1930’s on leaves. Remainder    
collections from Switzerland, San Marino and    
Sweden. Somewhat mixed quality. (500)  / 600:-

1301P Lot 1937–70 on leaves. Somewhat mixed quality. (28)  Mostly  600:-
1302P Lot 1910–35 on leaves. Mostly fine quality. (210)  Mostly  500:-
1303P Lot 1860–1950. Two old approval booklets. Mostly    

fine quality. (500)  / 500:-
1304B Collection/accumulation classics–1950’s in two    

stockbooks and a binder. Sweden, Germany, Austria    
(with areas) and Switzerland. Somewhat mixed    
quality. (1000)  / 500:-

1305B Accumulation before 1970 in box. Much Denmark and    
Sweden. Mostly fine quality. (25.000)   500:-

1306B Accumulation mostly modern in box. Different    
countries. Mostly Denmark, Sweden and England.    
Partly sorted. Fine quality. (25000)   500:-

1307B Collection/accumulation old–modern in box. Swedish    
face value (800 SEK), Norwegian booklets, Finland,    
duplicates etc. Mostly fine quality.  // 500:-

1308P Charity seals collection. Denmark, Iceland, Belgium    
etc. Also some poster stamps, more than 200 seals    
incl. better. Fine quality.   500:-

1309A Booklets accumulation in stockbook. Greece and    
Turkish Cyprus, 81 incl. duplicates, many CEPT    
issues. Fine quality. Mi € 1620,-   2.000:-

1310A Covers. Seven covers from London to Sweden 1876–78    
and Russia with several covers 1875–90, send to    
Lisbon and unused Postal stationery.   700:-

1311A Covers. 33 prephilatelic covers from Germany, Italy,    
France, Switzerland in very fine quality.   650:-

1312K Covers. 18 covers 1835–1914. Nice lot with mainly    
good cancellations.   600:-

1313L Postcards collection/accumulation 1900–30’s in box.    
Including the Faroes to Sweden, Scandinavia, Netherlands,    
etc. Also some covers FDCs. Mostly fine quality. (100)   800:-

1314P BALTIC STATES Collection. Mostly older stamps and    
sets, only a few modern. Mostly good quality.    
AFA 13 000:- (400)   1.500:-

1315B BALTIC STATES Cover collection 1980–2000 in two    
albums. Incl FDCs and few older stamps. Fine quality.    
(150)   500:-

1316A EAST EUROPE Collection 1955–76 in album. Bulgaria,    
Hungary, Poland and Romania. Fine quality. (1500)  / 1.300:-

1317P EAST EUROPE Accumulation 1940–70. In eight    
approval booklets, also few early Romania.    
Fine quality. (600)  // 600:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1318L / collection mostly 1900–60’s in four large Minkus    

albums. Well-filled with many stamps but mostly cheap    
material. All different, so makes a good opportunity for    
the collector seeking to fill their spaces. Also some    
classics, but they are quite far between. Somewhat    
mixed quality. At least 50000 stamps!  / 10.000:-

1319L Genuine old collection classics-early 1900’s in    
Schwaneberger album. Many better items, but the    
quality is very mixed as usual. Especially strong    
section Europe, but better East Asia (e.g. China),    
USA and other areas as well! A few covers are    
included. Fantasic, untouched, collection - please    
inspect! (10000).  / 5.000:-

1320L Collection 1840–c. 1900 in old Senf album. Relatively    
well-filled collection including better. Some stamps have    
been picked, but the collection still gives a genuine    
impression. Mixed quality. (5000)  / 3.000:-

1321L Accumulation 1960–80 in envelope. Many Eastern    
Europe, incl many mini-sheets. Fine quality. (2000)  Mostly  2.300:-

1322A Accumulation in album. Souvenir and miniature    
sheets, 160 mostly different. Fine quality. Mi € 1790,-   2.000:-

1323A Collection 1850–1961 in five albums. Incl better    
stamps and many sets . Fine quality. (2000)  / 1.800:-

1324A Collection classics–appr 1970. In five albums.    
Much from French Colonies. Some a bit better    
stamps. Mostly fine quality. (4000)  Mostly  1.500:-

1325A Collection/accumulation 1870–1970 in two   
stockbooks. Africa and Latin America. (1500)  Mostly  1.500:-

1326A Collection 1858–appr 1930. In two fine Viktoria-   
Schaubek albums (issue 19, from appr 1925).    
Mostly fine quality. (2000)  Mostly  1.500:-

1327L Lot in box. Leaves with many stamps from Europe,    
e.g. France. Mostly good quality. (Thousands)  // 1.500:-

1328B Coll/accumulation classic-semi modern in ten    
albums + leaves incl some . Also several stamps   
in envelopes, circulation booklets, some FDCs and    
SF-supplements etc. Approx. 26 kg.  // 1.200:-

1329P Accumulation in stockbook. Many sets /.    
Mostly fine quality. (550)  // 1.000:-

1330A Collection/accumulation 1880–1980 in big stockbook.    
USA incl , Eastern Europe, e.g. Romania better    
mini-sheets . Mostly fine quality. (1500)  // 1.000:-

1331A Accumulation in visir album. Mostly fine quality.    
(2000)  // 1.000:-

1332A Collection 1850–1970 in album. Somewhat mixed    
quality. (600)  // 1.000:-

1333L Accumulation old–modern in banana box. E.g.    
France, Scandinavia, Finland, Great Britain and    
others. Somewhat mixed quality. (Thousands)  Mostly  1.000:-

1334B Collection –1950’s in album. Mostly good quality.    
(Thousands)  Mostly  900:-

1335B Mixed. Box with e.g. hundreds of FDCs UN and    
Austria, modern  Scandinavia and year sets    
UN etc. Approx. 17 kg.   900:-

1336P Accumulation mostly 1950’s–90’s in envelope.    
Topicals. Fine quality.   800:-

1337A Collection classics–appr 1945. Yvert and    
Schwaneberger album. Inferior quality. (2000)  Mostly  800:-

1338A Collection. Long sets, 40 different, incl. thematics.    
Fine quality.  / 800:-

1339B Collection/accumulation 1900–60’s in removal    
box. Covers, post cards, kiloware from old company.    
Sweden, Germany, Asia etc. Interesting. Mostly fine    
quality.   800:-

1340L Accumulation. E.g. Sweden, Finland, Denmark and    
USA in eleven approval booklets. Fine quality. (800)   800:-

1341L Accumulation old–modern in box. Stockbooks and    
binders with very mixed material, but some better    
e.g. China Hedin set used 1932. Also some Swedish    
face value. Mixed quality. (1000)  // 800:-
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1342L Four albums with thousands of stamps 1850’s–1960’s,    
e.g. old Austria, Iran and Switzerland.  Mostly  800:-

1343B Collection 1920–60 in album. Eastern Europe, also    
some Africa, Asia. Fine quality. (1000)  Mostly  700:-

1344A Collection about 370 souvenir sheets + some booklets    
in three Leuchtturm albums with cassettes, mainly    
Europe incl. many CEPT Monaco and Portugal etc.   700:-

1345A Collection classic–1960’s in stockbook. Much British    
colonies, Afghanistan, Ethiopia, etc. Mostly fi ne    
quality. (1.000)  // 700:-

1346L Box with tens of thousands of stamps old/modern    
incl. Scandinavia and Germany etc. Please inspect.   700:-

1347A Accumulation modern in stockbook. c. 190 blocks.    
Fine quality.  / 600:-

1348A Collection in stockbook. Incl Ireland, Yugoslavia,    
China. Mostly fi ne quality. (2000)  Mostly  600:-

1349B Collection. Three stockbooks with mostly    
Germany, but also Canada, and USA. Mostly    
fi ne quality. (1000)  // 600:-

1350B Accumulation in box. Collection Britain in album +    
stockbook, colonies and Czechoslovakia in album,    
Olympics, lot covers Munich and Moscow.    
Fine quality.  // 600:-

1351P Collection/accumulation 1920–60 on leaves.    
Czechoslovakia, Liechtenstein, Germany, etc. Fine    
quality. (550)  / 500:-

1352P Collection 1962–76 on leaves. Brunei, Indonesia    
(incl South Moluccan Rep) and Pacifi c Islands. Fine    
quality. (240)   500:-

1353P Accumulation 1880–1960 on leaves. Mostly fi ne    
quality. (550)  / 500:-

1354P 14 approval booklets, mostly from Finland and    
Denmark.  // 500:-

1355B Collection 1954–74 in album. Incl USA, Israel and    
UN. Fine quality. (300)  / 500:-

1356A Collection/accumulation classic–1970’s in album.    
Mostly classic, old in envelopes, including USA,    
Scandinavia, Germany etc. Mostly fi ne quality.   500:-

1357B Basic collections Sweden, Scandinavia and All world    
classic–semi-modern in three albums. Not valued.  / 500:-

1358A Collection/accumulation classic–1960’s in stockbook.    
Incl. much old Russia. Mostly fi ne quality. (300)  // 500:-

1359B Accumulation 1900–modern in small box. Mostly    
used/unused Sweden, but a few stamps PRC (China)    
e.g. Mi souvenir sheet 13. Mostly fi ne quality. (1000)  // 500:-

1360L Accumulation Appr 1920–modern in box. 360 covers    
and postcards. From France (also colonies), England.    
FDC:s from Scandinavia. Mostly fi ne quality.   500:-

1361L Accumulation Appr 1890–1950 in box. Maury-album    
from appr 1890 and four boxes with stamps. British    
colonies etc. Mostly fi ne quality. (5000)  Mostly  500:-

1362B Accumulation in six albums incl. thematic collection    
Trains, hundreds of  Disney, Germany, several    
Danish postal stationeries and FDCs etc.  // 500:-

1363L Collection/accumulation classic–modern in box.    
Germany, British colonies, Scandinavia etc in six    
stock books. Mostly fi ne quality.  // 500:-

1364B Collection/accumulation old–modern in albums in box.    
Mostly different stamps, mainly Europe, a few a bit    
better. Somewhat mixed quality. (1000)  // 500:-

1365B Collection/accumulation old–1960’s in stockbook.    
Back-of-the-book. Brazil, Italy, India, USA etc.    
Mostly fi ne quality. (600)  // 400:-

1366B Collection/accumulation old–modern in box. Incl.    
eastern Europe, Sweden etc. Three albums and    
envelopes. Mostly fi ne quality.  // 400:-

1367A ALL WORLD Revenues collection. C. 300 from    
Europe. France from 1870–1930’s. Big variation on    
canc. (500)   350:-

1368A Booklets accumulation 1960–80 in two albums. Incl    
unusual ones from seldom seen countries. Fine    
quality. (170)   2.500:-

1369A Covers. Two albums with about 300 covers consulate/   
courier’s bag 1915–modern incl. many air mail and    
censor, etc. from several different countries.   4.000:-

1370 Cover accumulation 1920 to modern. Shoebox with    
240 covers, incl. interesting frankings. Fine quality.   500:-

1371B Cover collection 1900–modern. Incl. some interesting    
e.g. censored. Somewhat mixed quality. (100)   500:-

1372L Covers. Box with family and bank correspondence,    
mostly 1880–1940 including many interesting covers    
from Sweden and other countries. (hundreds)   500:-

1373A Postal stationery lot 1890–1950 in album. Also    
Postcards. Somewhat mixed quality. (150)   800:-

1374A Postal stationery lot 1875–1960 in album. Also    
Postcards. Mostly fi ne quality. (150)   800:-

1375L Postcards accumulation 1900–50 in box. Mostly fi ne    
quality. (800)   1.000:-

1376A Postcards collection 1920–30’s in album. Mixed    
topography, fun, Josephine Baker nude etc.    
Interesting! (79)   700:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1377A AFRICA Collection 1957–76 in two albums. Fine    

quality. (1500)  Mostly  5.000:-
1378A ARAB STATES Collection 1938–73 in two albums.    

Incl North Africa, many good sets. Fine quality.    
(2500)  Mostly  3.500:-

1379A ASIA Collection 1934–76 in two albums. Incl better    
sets, e.g. Cambodia, Japan, Taiwan. Fine quality.    
(1500)  Mostly  5.000:-

1380A ASIA Collection 1900–70 in two stockbooks. Incl    
good section China. Mostly fi ne quality. (2000)  Mostly  1.400:-

1381A ASIA Collection/accumulation in stockbook. Israel    
and Laos, 174 souvenir or miniature sheets, including    
duplicates. Fine quality.   800:-

1382A ASIA Collection in album. Noted are Japan, Taiwan,    
China, and Thailand. Some a bit better stamps.    
Mostly fi ne quality. (250)  / 600:-

1383K ASIA Cover lot 1906–75. China (13), Hong Kong to    
USA 1906, Macau FFC 1937. Fine quality. (19)   700:-

1384K ASIA Covers. Eight mainly better covers from the    
Middle East 1920’s–50’s incl many sent abroad.   500:-

1385K EAST ASIA Postcards. Four postcards and one    
covers, all with Musicans. Three sent to Europe,    
all sent from China, Hong Kong or Thailand.   250:-

1386A LATIN AMERICA Collection 1955–76 in album.    
Fine quality. (1500)  Mostly  2.000:-

1387K OCEANIA Covers. Seven nice covers old/modern,    
mainly sent abroad.   500:-

1388A SOUTH AMERICA Collection/accumulation classics-   
1970’s in two stockbooks. Many classics, including    
some better. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.000:-

1389A SOUTH AMERICA Collection 1880’s–1920’s in album    
without stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500)  / 700:-

1390K SOUTH AMERICA Lot. BRAZIL 1844–54, twelve    
stamps in fi ne quality + eleven air mail stamps from    
1941; CHILE 1853–66, approx. 30 stamps in somewhat    
mixed quality + six stamps 1881 for the occupation    
of Peru.   500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1391B 150th Anniversary of the Penny Black Collection in    

album with many souvenir sheets. Excellent quality.   400:-
1392L Animals. Collection 1950–90’s in fi ve albums, incl.    

e.g. about 850 Birds, some souvenir sheets and     
Sweden etc. Approx. 12 kg. (2500–3000)  / 1.300:-

1393A Birds. Collection in stockbook. Serious countries    
only. Fine quality. (about 600)   500:-

1394A Europa CEPT. Collection 1956–68 in two stockbooks.    
Incl all better sets. Fine quality. (800)  // 1.900:-

1395A Europa CEPT. Collection. 80 souvenir sheets from    
Portugal (Acores, Madeira) and Monaco. Fine    
quality. Mi € 1170,-   1.200:-

1396B Europa CEPT. Collection 1956–62 in album. Also 80    
FDC. Fine quality. (170)   700:-

1397B Flowers. Collection in album. Also folklore, military,    
etc. Fine quality. (800)  // 600:-

1398B Flowers/Plants Comprehensive collection thousands of    
stamps + mini sheets in eight albums, large part     
incl. better issues like China BL 22–23 etc.    
Approx. 20 kg.  // 2.500:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!



41

1399L Football (Soccer). Collection 1934–94 in 28 albums    
(with stamp mounts). Impressive, great collection    
nicely mounted with many thousands of stamps from    
all over the world in sets and mini-sheets, apparently    
all different including many scarce and medium priced/   
expensive ones, e.g. imperforated sets and mini-sheets,    
epreuves de luxe etc. Must contain the vast majority of    
existing issues from this thematic area! The 1936 Aegean    
Island ovpt set is x, and there are also some covers    
included, but otherwise the collection is indeed xx.    
The original cost to build up this collection has been    
about SEK 500 000 (HALF A MILLION SEK,    
almost € 50 000), according to the collector, so please    
inspect this wonderful lot! Excellent quality.    
Approx. 90 kg. (Photo)   45.000:-

1400A Polar. Collection about 500 stamps, mainly , in    
stockbook, some duplicates.   600:-

1401A Polar. Covers. Collection North Pole Flight History    
1930–70’s. About 80 covers and 85 stamps. Some good    
Soviet stamps (all stamps are used).   2.500:-

1402A Polar. Covers. North Pole. 85 covers/cards/stationery    
1960–70’s with vignettes, ppm:s etc, mainly Russian.   600:-

1403B Portraits. Collection in two Visir albums sorted on    
different themes. Fine quality.  // 500:-

1404L Princess Diana ”The Royal Wedding H.R.H. Prince    
Charles & Lady Diana Spencer” in six albums from    
Stanley Gibbons with many sets, booklets and only    
complete sets. Approx. 12 kg.   2.000:-

1405A Ships. Collection countries A-C and Korea-Samoa in    
two albums. (1500)  // 700:-

1406P Slania. ”Grunwald” in grey. Signed ”Slania”, 368/500.    
Mounted in elegant passepartout.   1.800:-

1407P Slania. ”Grunwald” in black, Signed ”Slania”, 374/500.    
Mounted in elegant passepartout. (Photo)   1.000:-

1408P Slania. ”Sea waves chrashing on the shore of Sweden”    
in grey-green. Marked ”Prov” and signed ”Slania”.    
Mounted in elegant passepartout. (Photo)   900:-

1409P Slania. ”Horse with saddle”, after P.Michalewski,    
in brown. Signed ”Slania”, 203/350. Mounted in    
elegant passepartout. (Photo)   500:-

1410P Slania. ”Soldier on horseback”, after P.Michalewski,    
in black. Signed ”Slania”, 250/350. Mounted in    
elegant passepartout.   500:-

1411P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after   
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 102/350.    
Mounted in elegant passepartout. (Photo)   500:-

1412P Slania. ”Soldier on horseback”, after P. Michalewski,    
in black. Signed ”Slania”, 71/350. Mounted in elegant   
passepartout.   500:-

1413P Slania. ”Horse licking rear leg”, after P. Michalewski,    
in brown. Signed ”Slania”, 201/350. Mounted in elegant    
passepartout.   500:-

1414P Slania. ”Horse with saddle”, after P. Michalewski,    
in black. Signed ”Slania”, 211/350. Mounted in elegant   
passepartout. (Photo)   500:-

1415P Slania. ”Soldier on horseback”, after P. Michalewski, in    
black. Signed ”Slania”, 52/350. Mounted in elegant    
passepartout. (Photo)   500:-

1416K Slania. Cylinderavdrag från tryckcylindern till frimärket    
Jaktfalken 50 kr (50 kr är makulerat med gravörstickeln).    
Avdraget har nummer 1055 av 6000 numrerade ex.   300:-

1417P Slania. ”RAINER III PRINCE SOUVERAIN DE    
MONACO” in grey. Signed by Slania and mounted    
in elegant passepartout. Scarce. (Photo)  () 3.000:-

1418 Slania. Brigitte Bardot 1958, Slania’s engraved stamp    
with her portrait. Scarce. (Photo)  () 500:-

ex 1399
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1419 Slania. John F. Kennedy, Slania’s engraved stamp in blue    
with his portrait . (Photo)  () 300:-

1420 Slania. Winston Churchill, Slania’s engraved stamp in dark    
green with his portrait . (Photo)  () 300:-

1421 Slania. Cz. Slania 60 (1921–81), Slania’s engraved self-   
portrait stamp in lilac.  () 300:-

1422 Slania. Jozefa Slania (Slania’s mother) 66 years 1963,    
Slania’s engraved stamp in lilac with her portrait.  () 300:-

1423K Slania. Thematics Slania. ()/, Two Polish stamps    
”Polphilex 66”, blue resp. brown + One block ”Swiatowa    
Wystawa Filatelistyczna 1993”, all engraved and signed    
by Slania.  () 300:-

1424K Space. Apollo 11, US FDC franked with block-of-four of    
First Man on the Moon 10 cents stamp, autographed by    
the crew. (Photo)   1.000:-

1425A Space. Covers 1961–90’s. Comprehensive collection, 41 items    
with in total 64 autographs, of cosmonauts (and three astro-   
nauts). Including one Space Mail cover (Sojus 37). Various    
certificates of authenticity. Only a handful of the early    
cosmonauts are missing. An inventory is enclosed. A high-   
light is V. Volkov’s autograph (Sojus). His autograph is even    
better than that of Gagarin. Volkov died in the landing of    
Sojus 11, one year and eight months after making his first    
spaceflight aboard Sojus 7. (Photo)   5.000:-

1426K Space. Covers. Sojus 3, 12, 14–16, 19, 21, 23–24, 31. Eight    
Soviet FDC, one cover cancelled on Cosmonaut’s Day, and    
one East German mini-sheet, signed by all of the participa-   
ting cosmonauts. A list over the 19 autographs is enclosed.   1.200:-

1427B Space and Rocket. A comprehensive collection of     
stamps, mini-sheets/sheetlets and covers, on c. 290    
leaves from the Hermann Oberth Gesellschaft. Excellent    
quality and of very high original cost. Also some loose    
covers and Space literature (in English). Approx. 13 kg.   2.500:-

1428B Sport. Collection in album. Fine quality. (1000)  // 700:-
1429L Sport. Collection mostly 1920–60’s in three albums +    

one album with Scouting and Stamp on stamps etc.    
In total more than 2000 copies incl some nice ones.  Mostly  700:-

1430B Technology, collection in album. Incl. communications,    
space. Fine quality. (1500)  // 900:-

1431P Trains. Collection Mostly appr 1950 on leaves. Many    
a bit better stamps. Fine quality. (800)  / 800:-

Söndagen den 29 mars, tidigast kl. 13:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Aitutaki

1432P 370-405 1981 Birds, six complete sets of 36 values also    
 two uncomplete sets with overprints (New    
 currency) Mi 477–90, 495. EUR 1010   750:-

Albania
1433 20-21 1913 Service Shop No 2, 1 and 2 Gr. 29 of    

 each, mostly in blocks of 4. EUR 1160. (Photo)   1.400:-
1434K 2135-36   1982 40th Anniv of the Party SET (2). EUR    

 250. (Photo)   500:-
1435K 2358-60, 2419-21, 2352-53   1988 one booklet and two    

 sets. EUR 80   250:-
1436K 3102-16 2006 New value overprint SET (15). Absolute    

 a rare set, especially the block of four. EUR 140.    
 (Photo)   800:-

1437K 3122-33 2007 Flag SET in sheet (12). This is a modern    
 rarity, only known in a few copies. EUR 75.    
 (Photo)   800:-

1438K 3138-41 2007 Coat-of-Arms VII SET (4) and the scarce    
 booklet. This is a modern rarity, only known    
 in a few copies. (Photo)   800:-

1439K 3221-23, 3117-19   2007 FIFA WORLD CUP set + s/s and    
 the scarce President Bush booklet. This is a modern    
 rarity, only known in a few copies. (Photo)   900:-

1440K 3117-19 FDC, 2007 President Bush set and s/s 162 (2).    
 Marked POSTA SHQIPTARE. Very rare, only    
 few copies known. (Photo)   600:-

1441K 3207-09 FDC, 2007 Archeology set and s/s 167 (2).    
 Very rare, only few copies known.   500:-

1442P  Collection 1913–40 on leaves. Incl better    
 sets . Fine quality. (180)  / 1.900:-

1443A  Collection 1947–82 in stockbook. Many better    
 sets incl. thematics. Fine quality.   800:-

1444K  FDC. Small lot of expensive FDCs: Mi 521–22    
 (scarce!), 673–76, 2362–64, s/s 90, 11, 12 (six    
 covers). (Photo)   1.000:-

Algeria – Australia
1445A  Algeria Collection/accumulation 1924–62 in    

 stockbook. Duplicates. Mostly older material.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 2.200.    
 Fine quality. (800)  / 1.000:-

1446A  Andorra (FR) Collection 1931–2000 in two    
 SAFE albums with stamp mounts. Including    
 Mi 1–23, 24–47 (A40 missing), better air etc.    
 From 1961 complete. Fine quality.   2.500:-

1424
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1447A  Argentina Collection in stockbook. Fine    
 quality. (450)   400:-

1448A  Australia Collection 1986–98 in two stockbooks.    
 Complete, mostly two of each, incl. souvenir    
 sheets and booklets. Also some used. Fine quality.   800:-

1449A  Australia Collection 1913–2005 in stockbook.    
 incl. some Antarctic Territory. Fine quality.    
 (over 1200)  // 800:-

1450A  Australia Collection 1900–2003 in two    
 stockbooks. Mostly used, some modern     
 included. Also 25 souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (1.500)  // 500:-

Austria
1451 418-24B 1922 Composers SET perf 11½ (5). EUR 320   450:-
1452 420B 1922 Composers perf 11½. 7½ Kr. EUR 250   350:-
1453 598-612 1935 Aeroplanes over Landscapes SET (15).    

 Imperf proof. EUR 160   300:-
1454P 772-75B 1946 Dr. Karl Renner SET imperf in souvenir    

 sheet. EUR 2300. (Photo)  () 5.000:-
1455 911 1950 Folk costumes 1 S carmine-red. EUR 130   250:-
1456A  Collection 1850–1950 in album. Well-filled,    

 incl. e.g. Mi 11 I , 30 , Mi 139–56, and some    
 interesting covers. Often including several    
 duplicates. Somewhat mixed quality. (2000)  // 3.500:-

1457A  Collection 1860’s–1910 in old album. Speciali-   
 zed collection including some shades. Only    
 newspaper stamps, dues and Levant. Cat. value    
 acc. to vendor € 3500. Mostly fine quality. (300)   2.500:-

1458A  Collection 1850–1940’s in album. Well-filled    
 with few spaces to fill, also a few . Favourable    
 reserve. Somewhat mixed quality. (700)   2.400:-

1459A  Collection 1850–2000 incl. some dupl. Containing    
 nice issues like Mi 929–32 and 985–86 used,    
 Mi 911 and 952–54  etc. Mi about    
 3500 € acc. to vendor.  // 2.000:-

1460B  Collection 1945–99 in four Lindner albums with    
 stamp mounts. Few stamps missing, few .    
 Album leaves to 2004. Fine quality. Approx.    
 10 kg. (1200)   1.900:-

1461A  Collection 1918–81 in album without stamp    
 mounts mostly used but some sets , incl.    
 better sets such as Birds 1953  etc, after    
 1945 almost complete. Fine quality. Mi over    
 € 2700,-  / 1.800:-

1462A  Collection 1945–92 in two Lindner albums.    
 Incl many better sets, e.g. Costumes .    
 Fine quality. (1400)  // 1.700:-

1463P  Collection 1850–1936 on leaves. Incl better,    
 e g 1908 10 kr, Fieldpost and foreign P O.    
 Mostly fine quality. (700)  / 1.400:-

1464A  Collection 1947–83 in two albums without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (500)   1.300:-

1465A  Collection 1850–1971 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Incl. better e.g. 1908    
 10 Kr, also Poland. Fine quality. (1000)  Mostly  1.200:-

1466A  Collection 1945–94 in three Michel albums    
 with stamp mounts. A few hinged, well    
 filled. Mostly good quality. (1000)   1.000:-

1467A  Collection 1945–84 in album without stamp    
 mounts. Including e.g. 3 Shilling and 10    
 shilling airmail (birds) used. Somewhat    
 mixed quality. (500)  // 900:-

1468A  Collection 1850–1978 in two Davo and one    
 Schaubek album. Containing better early    
 issues incl. Lombardia/Venetia, some nice    
 sets, post abroad and Fieldpost stamps etc.  // 900:-

1469A  Collection 1850–1994 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Including some    
 better. Somewhat mixed quality. (1000)  / 800:-

1470A  Collection 1850–1970’s in album and on    
 leaves incl. good issues like Mi 1 and 41,    
 some Fieldpost etc.  Mostly  800:-

1471A  Collection 1867–1937 in album. Incl better    
 E.g. Mi 598–612 , also Bosnia–Herze-   
 govina and Yugoslavia. Fine quality. (600)  // 800:-

1472A  Collection 1850–1937 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Many a bit better    
 stamps. Sets. Also back-of-the-book    
 material. Fine quality. (600)  Mostly  700:-

1473P  Collection 1851–1948 on leaves. Mostly    
 fine quality. (500)  / 500:-
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1474P  Collection 1850–1930 on leaves. Fine    
 quality. (500)  / 500:-

1475A  Collection 1870’s–1970’s in stockbook.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  // 500:-

1476K  Covers. Nice lot 22 covers and cards mainly    
 1860’s–1940’s incl many sent abroad.   800:-

1477K  Covers. 14 covers and cards 1860’s–1910’s    
 incl. many sent abroad.   600:-

1478L  Postcards lot 1900–40. Also few Germany,    
 incl three inflation covers and Swedish    
 ration coupons. Mostly fine quality. (150)   700:-

1479K 1Xa Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-arms 1 Kr    
 yellow. Full margined copy on cover to    
 Modena 1857, beautiful canc. VENEZIA 20.4.    
 Cert. Diena. (Photo)   800:-

1480K 2 Lombardia-Venetia Newspaper, 2 Kreuzer on    
 newspaper front ”L’ARMONIA”, canc. VENEZIA    
 30.12.1861. Cert. Ferchenbauer. (Photo)   700:-

1481 6 P.O. on Crete 1903 Overprint on Austrian Stamps    
 2 Fr / 2 Kr grey-violet. Cancelled Jerusalem (!)    
 Ink on reverse and lightly creased corner perf.    
 EUR 500. (Photo page 42)   500:-

Azerbaijan – Belgian Congo
1482P  Azerbaijan Collection 1992–2000 on leaves.    

 Many complete sets, also souvenir sheets    
 etc. Fine quality. (300)   500:-

1483P  Bechuanaland Collection 1937–87 on leaves.    
 From 1966 Botswana. Fine quality. (350)  Mostly  600:-

1484P 286-88 Belgian Congo 1947 Masks 20, 50 and 100    
 Fr, 50 copies of each in part sheets, (one 100    
 Fr stamp creased). EUR 1275   700:-

1485K  Belgian Congo Covers. 27 covers and postal    
 stationeries 1890’s–1960 incl. some nice    
 sent abroad.   700:-

Belgium
1486K 838-40, 925-27   1949 Jordaens souv. sheet and 1952    

 Koekelberg souv. sheet, fine quality.    
 EUR 560. (Photo)   800:-

1487 34Aa 1878 King Leopold II 5 Fr yellow-brown.    
 Imperf proof.  () 300:-

1488 216-17 1927 King Albert I 5 Fr green and 10 Fr    
 brown. 5 FR with short perf.   250:-

1489 342-43 1932 Infantry SET (2). EUR 150   300:-
1490 366-72 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 170   350:-
1491P 594A, 595A   1942, Souvenir sheet 13 with monogram    

 (100 pieces) and sheet 14 with monogram (100    
 pieces).   500:-

1492 929-40 1952 UPU SET (12). € 320 if .   300:-

1493A  Collection 1849–1970 in DAVO album with    
 stamp mounts. A really nice collection with    
 classic section to 1900 mainly  and almost    
 complete in main numbers, and later on    
 almost complete unused; mainly  but also    
 incl.  in the beginning, from about 1940    
 complete  incl. mini-sheets. Before 1940    
 we can note ( if not stated otherwise) e.g.    
 Mi 81–88 I–III, 210–17, 262–65, 305–13    
 (313=), 315–21 , 342–43 ,    
 347–53 , 354–65, 392 , etc.    
 Fine quality. (Photo)  Mostly unused 15.000:-

1494P  Collection 1930’s on leaves. A probably complete    
 collection PAIR COMBINATIONS WITH    
 COMMERCIAL LABELS attached to the coat    
 of arms and King Leopold (+ few King Albert)    
 issues. In total about 170 pairs, a few of the King    
 Leopold ones being Gutter pairs or stamps in pairs    
 printed inverted towards each other. Unusual lot.    
 Fine quality.   4.000:-

1495A  Collection 1849–1955 in Schaubek album with    
 home-made pockets. Well-filled with many    
 medium priced to better stamps, only the    
 most expensive missing. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  // 3.500:-

1496A  Collection 1849–1972 in two NORMA albums    
 with stamp mounts. Well-filled with many    
 medium priced items. Mostly fine quality.    
 (2000)  // 3.000:-

1497A  Collection 1850–2005 incl. some duplicates,    
 large part used. Mi 2800 € acc. to vendor.    
 (2500)  // 1.500:-

1498P  Collection 1849–1930 on leaves. Mostly good    
 quality. (250)  / 700:-

1499  Lot 1905–48. All different, e.g. Mi 344–46,    
 351, 380–85, 400, 428, 526–27, Railway 11,    
 Parcel 6, 11, Telegram 4–5. Fine quality.    
 Mi € 583 (26)   600:-

1500P  Collection 1849–1940 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (470)  / 500:-

1501B  Accumulation in box with stamps and cut pieces    
 from Belgium and also some from other countries    
 incl. some covers.   400:-

Bolivia – Bosnia and Herzegovina
1502A  Bolivia Collection 1867–2005 on Scott leaves    

 in Borek binder. Unusually comprehensive    
 with a lot of seldom seen material. E.g some    
 classics used incl No. 2 but also better unused    
 such as 50c blue 1868 etc, interesting varieties    
 incl. Mi 92b / Sc 101d, Mi 174/Sc 183, both with    
 opinion APS, later many complete sets (incl. air    
 mail) mainly  but also  in e.g. the modern    
 part (excl souvenir sheets although some early    
 souv. sheets are represented). Collections from    
 Bolivia of this caliber are hard to find! Fine    
 quality. (1200–1500). (Photo)  Mostly unused 16.000:-

1503P  Bolivia Collection/accumulation 1867–1962    
 on Visir leaves. Mostly good quality. (700)  Mostly  600:-

1504 18B Bosnia and Herzegovina 1900 Eagle 30    
 Heller, somewhat heavily hinged but other-   
 wise a beautiful copy. EUR 200. (Photo)   300:-

Britain
1505 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    

 Very fresh and unmounted mint. (Photo)   3.000:-
1506 5 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d    

 violet. One side close cut.   400:-
1507 21 I 1862 Queen Victoria new types 9d straw, wmk    

 5 (Emblem). Irregular perforation. EUR 180   250:-
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1508 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10 s    
 greenish grey. Very nice copy (SG 128 £2500).    
 EUR 1600. (Photo)   7.000:-

1509 69x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1    
 brown lilac, on white paper. Nice copy; well    
 centered and lightly used (acc. to SG this    
 adds 75 % to catalogue value), but slightly    
 stained, good canc. 5 LEEDS JA13 79 +    
 crayon mark. A really scarce stamp! (SG 37    
 £7000+75 %). EUR 3000. (Photo)   17.000:-

1510 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 SET (2). Fine copies. EUR 180   300:-

1511 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET    
 exept Mi 72, 77, 80. 1 sh with perfin. 5sh    
 strongly creased. EUR 626   500:-

1512 77-81 1884 Queen Victoria 4 p to 1 sh green, vmk 11.    
 Mostly good quality, 9 d with perfin K in circle.    
 SG 192–96 £1195. EUR 960.   850:-

1513 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green with nice cancellation ”545”.   300:-

1514 86-97, 100-01   1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (14).    
 1½ d SG 197–214 £525. EUR 556.   1.300:-

1515 87-89, 91-93   1887 Queen Victoria 1½–2½ d and 4–5 d.    
 Scarce as unmounted mint! SG 198, 200–01,    
 205–06 and 207a. Catalogue value S.G, £212    
 for . (Photo)   800:-

1516 115-17A King Edward Shilling values. 10 sh discoloured.    
 SG 260, 263 and 265. SG £790. EUR 375   625:-

1517 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. SG 263 £200. One, but a bit blurred    
 cancel. EUR 75   300:-

1518 116-17 1902 King Edward VII 5 and 10s. perf 14 wmk    
 Anchor. 10 s. creased, signed. SG 264–65 £650.    
 EUR 315   400:-

1519 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Small paper dot in gum, but a very    
 fine and fresh well-centered copy, SG 265    
 £750. EUR 400. (Photo)   2.500:-

1520A  Collection 1840–1969 in album. Including    
 better stamps. Catalogue value acc. to vendor.    
 Mixed quality. £9000 (600)   4.000:-

1521A  Collection 1840–1969 in SAFE album with    
 stamp mounts. Including two Mi 1, two Mi 2,    
 5, 6 and 7, other better classic as Mi 16 plate    
 numbers 71–225 (not 75, 77, 126, 128). Also    
 some better later, interesting! Mostly    
 fine quality. (700)   3.000:-

1522A  Collection 1841–2004 in two Davo albums    
 incl. some better early issues, postage due    
 stamps and Regional issues etc. Mi about    
 4000 € acc. to vendor.   2.800:-

1523B  Collection 1937–2000 in removal box. Used    
 1969–2000 in four albums, nearly complete,    
 mostly  1937–2000 in five albums. Mostly    
 fine quality. Approx. 30 kg.  / 1.600:-

1524  Lot 1841–1869. All different, e.g. Mi 4,    
 13z, 14, 15b, 19–20, 22a, 23–26, 29–30, 32    
 (repaired). Fine quality. Mi € 1.269 (18)   800:-

1525  Lot 1858–1884. All different, e.g. Mi 24–25,    
 30, 40, 58, 60–64, 80–83. Fine quality.    
 Mi € 806 (19)   800:-

1526K  Lot. Mi 16. 1864 Queen Victoria, with corner    
 letters 1 d rose-red. 150 different plate numbers    
 (except No 77 and 225) in folder.   800:-

1527P  Stock 1966–70 on leaves, large part  incl    
 e.g. hundreds blocks-of-four.  / 800:-

1528B  Collection/accumulation 1940’s–modern in    
 box. Alderney in nice album, duplicates in    
 big stock book, 15 year sets Jersey, Isle of    
 man etc. Mostly fine quality.  // 800:-

1529  Lot 1841–1869. All different, e.g. Mi 4, 13z,    
 14–15b, 20, 22a, 23–25, 29–30, 34, 35 (short    
 perf). Fine quality. Mi € 1.264 (17)   700:-

1530  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25,    
 30, 37–38, 44, 46–47, 58, 60–64. Fine quality.    
 Mi € 717 (19)   700:-

1531  Lot 1858–1887. All different, e.g. Mi 24, 30,    
 40, 61–62, 74, 76, 82, 92, 95. Fine quality.    
 Mi € 675 (23)   700:-

1532  Lot 1913–55. All different, e.g. Mi 141–42 III,    
 164, 169, 186, 214, 230, Post Morocco 58 I, 73,    
 117, Turkey 52. Fine quality. Mi € 675 (29)   700:-

1533A  Accumulation 1971–76 in album. Mostly 4–10    
 of each, also Ireland incl. a few later    
 issues. Fine quality. (1000)   700:-

1534A  Collection 1870–2002 in two Leuchtturm albums    
 without stamp mounts. Mostly modern stamps.    
 Fine quality. (2000)   700:-

1535A  Collection 1930–70 in Visir album. Fine    
 quality. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 4500 DM  // 700:-

1536  Lot 1913–55. All different, e.g. Mi 141–42 III,    
 153, 164, 168–69, 186–88, 230, 281, Post in    
 Morocco 73. Fine quality. Mi € 620 (26)   600:-

1537  1858–87. All different, e.g. Mi 24, 41, 47, 51, 60,    
 64, 82, 92, 95–97, 101. Fine quality. Mi € 566 (19)   600:-

1538  Lot 1902–48. All different, e.g. Mi 112–15, 132,    
 141–42, 164, 186–87, 214, 230. Fine quality.    
 Mi € 559 (25)   600:-

1539A  Accumulation 1935–2003 in big stockbook.    
 Good variation. Fine quality. (thousands)   600:-

1540  Lot 1858–84. All different, e.g. Mi 19–20,    
 25, 40–41, 47, 51, 62, 73, 76, 82. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 547   500:-

1541P  Collection 1841–2005 on leaves with stamp    
 mounts. Fine quality. (900)   500:-

1542P  Collection 1840–1940 on leaves. Mixed quality.    
 (90)   500:-

1543A  Accumulation 1841–semi-modern in album and    
 envelopes with some better early issues and    
 a few covers/cards.   400:-

1544A  Covers. 36 covers 1840–1960’s, of which 21    
 are from the Victorian period. Several sent    
 to Sweden, some to Norway and Denmark.   600:-

1545B  Guernsey Collection 1940’s–modern in removal    
 box. In 9 very well filled exclusive albums,    
 including complete sets, souvenir sheets,    
 FDCs. Fine quality. Approx. 28 kg.  / 2.000:-

1546B  Isle of Man Collection 1960’s–modern in    
 removal box. In nine very well-filled exclusive    
 albums, including complete sets, souvenir    
 sheets, FDCs. Fine quality. Approx. 28 kg.  / 2.000:-

1547B  Jersey Collection 1940’s–modern in removal    
 box. In nine very well-filled exclusive albums,    
 including complete sets, souvenir sheets,    
 FDCs. Fine quality. Approx. 28 kg.  / 2.000:-

1548A  Jersey U/M lot incl. many mini sheets and    
 booklets. Face value £120.-.   600:-

British Colonies
1549A  Collection 1955–77 in two albums. Fine    

 quality. (1500)  Mostly  4.000:-
1550A  Collection in stockbook. Africa, mostly    

 older stamps. Fine quality. (1450)  // 1.200:-
1551A  Collection 1840–1935 in album. Mostly fine    

 quality. (3000)  Mostly  1.000:-
1552A  Accumulation in album. British Antarctic    

 Territory and (mostly) Marshall Islands,    
 thematic sets. Fine quality.   800:-

1553A  Collection/accumulation in stockbook. Old-   
 modern. Mostly fine quality. (600)  Mostly  500:-
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1554A  Collection in stockbook. Fine quality.    
 (1500 diff.)   500:-

Bulgaria
1555P  Collection 1879–1950 on leaves. Incl many    

 early issues. Mostly fine quality. (550)  / 1.000:-
1556P  Collection 1879–1943 on leaves. Incl several    

 better, e.g. Mi 242–48 . Fine quality. (420)  / 1.000:-

Canada
1557 37 50 c blue. Fresh copy, slight gum damage in    

 upper margin. EUR 400. (Photo)   600:-
1558 162-68 1932 Ottawa Conferece King George V.    

 Good quality! EUR 150   500:-
1559A  Collection 1908–94 (leaves from 1851) in two    

 Leuchtturm albums with stamp mounts.    
 Catalogue value 3300 DM Michel 2000. The    
 quality of the stamps is excellent    
 throughout, which is unusual! Well-filled    
 from 1940’s and nearly complete from 1950.    
 Including betters! (1000)   3.000:-

1560P  Collection 1875–1937 on leaves with stamp    
 mounts. Including better sets as Quebec 100    
 years etc. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 2.285 DM. Mostly fine quality. (120)   1.200:-

1561  Lot 1866–1903. All different, e.g. Mi 16, 26, 42,    
 44, 63–64, 69, 73–74, 79 (paper remains). Fine    
 quality. Mi 609 (15)   600:-

1562  Lot 1868–1942. All different, e.g. Mi 16 (x), 41 (xx),    
 78, 96, 98–99, 111, 115, 125–26, 167, 228. Fine    
 quality. Mi € 566 (24)   600:-

1563A  Collection 1868–1995 in visir album. Incl better    
 ones, also few New Foundland. Mi € 1100 acc.    
 to vendor. Fine quality. (800)  Mostly  500:-

1564  Nova Scotia. Nice selection 13 copies 1851–60    
 incl. Mi 2 and 9–10 used etc. Mi about 395 €.  / 350:-

Cape of Good Hope – Chile
1565 2 Iy Cape of Good Hope 1853 Four pence, 13 copies.    

 Some different shades. EUR 845.   850:-
1566 3 Iya+b Cape of Good Hope 1853 Six pence. Two copies    

 with different shades. Shade a has a thin spot.    
 Genuine acc. to Stefan Heijtz. EUR 730.   850:-

1567 4 Iy Cape of Good Hope 1853 1 Shilling green. Close    
 cut. Genuine acc. to Stefan Heijtz. EUR 800.   1.100:-

1568 SG 8a Cape of Good Hope 1855 Triangular 1 Sh deep    
 dark green, wmk sideways. Unusual beautiful    
 copy with large margins without any faults. (The    
 stamp is SG 8a according to Stefan Heijtz). £1000.    
 (Photo)   600:-

1569P  Chile Cover sent 1963 by ship to Easter Islands.    
 Left there and picked up by another ship via Chile    
 to Sweden.   300:-

1570P  Chile Collection 1867–1968 on leaves without    
 stamp mounts. Mixed quality. (500)  / 500:-

1571P  Chile Collection 1878–1940’s in album.    
 Somewhat mixed quality. (400)  / 500:-

China
1572K 188(2), 193(3)   Cover with contents from Manchuria   

 (Bohlin) sent to the Swedish legation in Peking    
 25.9.1929. (Photo)   1.200:-

1573K 591-94 1961 Table Tennis Souvenir sheet 7. Nice copy!    
 EUR 750. (Photo)  () 1.000:-

1574 689-98 1963 Butterflies, cpl very fine set (10). EUR 160  () 300:-
1575 726-35 1963 Butterflies, cpl set (10). EUR 160  () 300:-
1576 741-43B 1963 Monkeys, cpl imperforated set (3).    

 EUR 200   400:-
1577P  Very fine selection of sets 1965–Cultural    

 revolution period 1967. Including Mi 882–89    
 Peoples Army, 927–34 Machines, 966–76    
 Poems in strips (with some colour fading),    
 977–81 Poems II, 985–89 46th anniv of the    
 party, 995–1008 Poems, 1010–18 Revolutionary    
 Literature and Art, and more. (100). (Photo)   20.000:-

1578P  Mixed Collection/accumulation 1897–1929 on    
 leaves. Including several better, e.g. 1 and    
 2 cents on red revenue used and some    
 overprints on Dowager issue. Somewhat    
 mixed quality. (300). (Photo)  Mostly  13.000:-

Colombia
1579 9 1861 Wepon in oval 2½ c black. Narrow cut on    

 all sides. EUR 460.   400:-
1580 11 1861 Weapon in oval 10c blue. Cut in picture at    

 right. EUR 300   300:-
1581A  Collection 1865–2000 in Scott album. Fantastic    

 and comprehensive collection incl a great    
 classics section with many scarce stamps, mostly    
 used. E.g first set cpl (1 p=x), 5+10 c 1861,    
 10 c 1862, 1 p 1864 (cut in picture in one corner),    
 from the 1880’s mixed x/used incl many 10 p    
 stamps, and into the 1900’s the majority of    
 stamps are x. E.g. the scarce Mi 227K, inverted    
 centre on ½ c 1910. Very comprehensive section    
 air mail stamps, including some SCADTA,    
 further good sections Antioquia, Bolivar,    
 Santander and Tolima (+ few other areas). Last    
 but not least, a very comprehensive xx modern    
 section with many complete sets and souv.    
 sheets. Fine qua. (1500–2000). (Photo)  // 28.000:-

1582P  Collection/accumulation 1859–1940 on    
 leaves. Two collections. Many better stamps.    
 Also ”states”. Mostly fine quality. (600)  Mostly  1.500:-
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1583A  Collection/accumulation 1865–appr 1970.    
 Duplicates in three stockbooks. Mostly    
 classics and older. Also states. High catalogue    
 value. Mostly fine quality. (5000)  Mostly  1.200:-

1584A  Collection 1862–1961 in stockbook. Many    
 before 1900. Mostly fine quality. (800)  Mostly  900:-

1585  SCADTA Upper left corner block of six,    
 surcharge EU, Michel no. LA591.   300:-

Croatia – Cyprus
1586A  Croatia Collection 1941–45 in stockbook.    

 Almost complete incl. the scarce souvenir    
 sheet (cert. Raybaudi) and stamps of 1945.  / 4.000:-

1587 35-36 Cuba 1914 Map key values 50 c and 1 P (2).    
 EUR 240.   500:-

1588B  Cuba Collection 1880–1978 in three albums.    
 Fine quality. (1500)  Mostly  700:-

1589A  Cuba (ES) Collection 1873–1971 in album.    
 Nice collection in Yvert album, incl. many    
 better stamps also Spanish West Indies and    
 US period. Fine quality. (1400)  / 2.500:-

1590K 179-93 Cyprus FDC, 1960 Republic overprint. Cpl set    
 (15) on four FDCs to Sweden 16.8.60. EUR 500   600:-

Czechoslovakia
1591A  Collection 1918–95 in thick album incl. about    

 30 mini sheets, Mi about 1900 € acc. to vendor.    
 Also minor collection Poland incl. many sets.  // 1.300:-

1592L  Accumulation 1970–90 in box. Incl many    
 mini-sheets. Fine quality.  / 1.000:-

1593A  Collection 1918–68 in album. Fine quality.    
 (1500–2000)  Mostly  900:-

1594A  Collection/accumulation 1920–38 in stock-   
 book. Incl many margin copies with plate no.    
 Fine quality. (700)  / 900:-

1595A  Collection 1945–80 in three Schaubek albums    
 with stamp mounts. Very well filled, mostly    
 unhinged. Mostly good quality. (1000)  / 800:-

1596P  Collection 1918–35 on leaves. Incl many    
 Hradchin and overprints . Fine quality. (320)  / 700:-

1597P  Collection 1918–38 on leaves. Mostly fine    
 quality. (300)  / 600:-

Dutch Colonies – El Salvador
1598P  Dutch Colonies Collection 1870–1966 on    

 leaves. Incl many complete sets . Mostly    
 fine quality. (700)  / 1.000:-

1599P  El Salvador Collection/accumulation classics–   
 1940’s on Visir leaves. Also some Dominican    
 Republic and Colombia. Mixed quality. (500)  // 600:-

Estonia
1600K 1-4 Reg cover Reval 5.4.19 to Sweden, censor mark,    

 back flap missing. (Photo)   400:-
1601 1×2, 5, 6   Post card, cancelled TALLINN 18.5.19.   250:-
1602A  1918–2008. Specialised collection in two    

 stockbooks. Many better items including    
 some signed. Mi 1 postmaster roulett, both    
 unused and used 2A (not signed), both types    
 Mi 45B, 46A x signed, 47B used not signed,    
 60 horizontally imperf in pair used and    
 several others including all souvenir sheets.    
 Also interesting postal history items    
 (covers and cards) with cancellations.    
 (800). (Photo)  // 10.000:-

1603A  Well-filled collection 1918–41 in album.    
 Only a few stamps missing, often both     
 and , and with some duplication too.    
 Mostly fine quality. (Photo)  // 8.000:-

1604P  Collection 1918–40 on leaves. Incl better,    
 e.g. Bl 3 . Fine quality. (180)  Mostly  1.300:-

1605B  1991–2002 in album. Many in pairs and FDCs.   700:-
1606 2 Estonia (DE) 1940 Otepää 30+30 blue/black.    

 Very rare horizontal pair type III and type II,    
 as categorised by the 1986 handbook, Michel    
 no 2BI+2BII on cut piece. Only 240 copies of    
 the type III stamp was produced, this is see-   
 mingly the upper left one in the sheet in pair    
 with type II position 2 in the sheet. Both signed    
 Nemwalz. (Photo page 48)   5.000:-

1607 A25 Estonia (DE) ELWA local issue 30 K. 1940.    
 Very fresh copy of this rarely offered stamp,    
 signed Nemwalz. (Photo page 48)   4.000:-

Falkland Islands – Federation of Malaya
1608A  Falkland Islands Collection 1946–2000 in two    

 Leuchtturm-album with stamp mounts. Complete.    
 Also some older and dependencies. Catalogue    
 value acc. to vendor approx 1.600 €. Fine quality.   1.500:-
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1609K 72, 74 Federation of Malaya 50 c Tiger and $1 Elephants    
 on registered letter to Sweden 1928 via Penang    
 and Amsterdam.   250:-

France and colonies
1610 1a 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. One side    

 close cut. EUR 400.   300:-
1611 7a 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. Cut in picture    

 and minor thin. EUR 1000   250:-
1612 7b 1849 Ceres Head 1 Fr brown-carmine. Cut in    

 picture. EUR 1300. (Photo)   1.500:-
1613 10a 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on    

 bluish paper. EUR 100   250:-
1614 36 1870 Ceres Head 1 c olive imperf. EUR 100   250:-
1615 37a 1870 Ceres Head 2 c brown-red imperf. EUR 250   450:-
1616 44a 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. Nearly cut    

 in picture and corner crease. EUR 300   300:-
1617 93 I 1900 Mouchon 20 c brown-lilac. EUR 140   300:-
1618 111 1903 Semeuse 25 c blue. EUR 130   250:-
1619 131 1919 For the War 25+15 c blue. EUR 100   250:-
1620 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150   300:-
1621 144-51 1922 Overprint on War SET (8). EUR 190   350:-
1622 182 1925 Allegorie 10 Fr.   250:-
1623 183 1925 Allegorie 20 Fr. EUR 200   350:-
1624 187v 1925 Sower 30 c blue cancelled in advance.    

 EUR 170   300:-
1625 199 1925 New value overprint 55/60 c violet. EUR 120  () 250:-
1626 213 1926-27 For the War 1Fr + 25c red. EUR 110   250:-
1627 229 1928 Industry and Agriculture 1.50 + 8.50 Fr blue.    

 Minor stain. EUR 180   250:-
1628 241 I, III   1929 La Rochelle Harbour, type I and III, fine    

 copies, Mi (for ) € 290,-.   250:-
1629 242A 1929 Gard bridge 20 F perf. 13,5, fine copy.    

 EUR 450.   650:-
1630 261 1931 State Bank 1.50 +3.50 Fr green. EUR 240   450:-
1631 266 1931 State debt 50c on 1,50 Fr darkred.    

 Lightly creased corner perf. EUR 160   250:-
1632 281 1932 Peace allegory 1.25 Fr dark olive. EUR 170   300:-
1633 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red, very fine copy.    

 EUR 300. (Photo)   600:-
1634 326-27 1936 Ocean Flight SET (2). 650 € if xx. (Photo)   575:-
1635P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3.    

 EUR 600. (Photo)  () 1.200:-
1636 359-60 1937 National Museum SET (2). EUR 130   250:-
1637 425a 1938 Clement Ader 50 Fr blue on thin paper.    

 Natural paper crease. EUR 130   250:-
1638 865 1949 Paris 1.000 Fr grey-black. EUR 120   250:-
1639 989 1954 Aeroplane 500 Fr. EUR 150   300:-
1640 1015-20 1954 Famous frenchmen SET (6). 25+8 f    

 somewhat irregular perforation. EUR 150   250:-

1641K 2343-44 1982 PHILEXFRANCE´82 Souvenir sheet 6, 20    
 fine copies. EUR 260   350:-

1642 4 Postage due, 1870 15 c black. EUR 420.   700:-
1643 6a Postage due, 1871 40 c blue. EUR 600.   1.000:-
1644 P21, 24 Postage due, 1882–84 1 F black and 1 F red-   

 brown, fine copies. EUR 560.   700:-
1645 22 Postage due, 1882 New numeral 2 Fr black.    

 EUR 1500.   3.000:-
1646A  Collection 1960–95 in four Lindner albums    

 with stamp mounts. Almost complete ,    
 until 1967 also , many booklets. Fine    
 quality. Approx. 12 kg. (1800)  / 3.000:-

1647P  Collection 1849–1918 on leaves. Incl many    
 Ceres and Napoleons, also colonies.    
 Mixed quality. (300)  Mostly  2.400:-

1648A  Collection 1955–75 in album. Incl some    
 colonies, e.g. Fr Antarctic terr, Polynesia    
 and St Pierre & Miquelon. Fine quality.    
 (500)  Mostly  1.700:-

1649A  Collection 1932–59 in album. Well-filled incl    
 PEXIP 1937 mini-sheet  (thin in margin),    
 after 1938 mainly unused, many sets  .    
 Fine quality. (1200)  // 1.500:-

1650A  Collection 1849–1930 in album. Many Ceres    
 and Napoleon, Sower specialised with many    
 extra. after 1922 few better ones  or .    
 Mixed quality. (700)  Mostly  1.200:-

1651A  Collection 1849–1972 in album. Many sets    
 and some better. Mostly fine quality. (600)  Mostly  1.200:-

1652P  Collection 1850–1924 on Visir leaves. Incl    
 many Napoleon and Ceres. Mixed quality.    
 (220)   900:-

1653P  Collection 1850–1922 on leaves. Incl. Post    
 in Levant. Mixed quality. (150)  Mostly  900:-

1654P  Collection 1849–1940 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (250)   800:-

1655P  Collection 1914–60 on leaves. Fine quality.    
 (500)  / 800:-

1656  Lot 1930–36. All different, e.g. Mi 251–52,    
 256, 265, 287–88, 291–93, 298, 308, 310,    
 316. Fine quality. Mi € 557 (18)   700:-

1657  Lot 1900–36. All different, e.g. Mi 91, 126,    
 194, 262–63, 296, 299, 307, 309. Fine quality.    
 Mi € 481 (16)   600:-

1658  Lot 1936–40. All different, e.g. Mi 309,    
 318, 325, 332–33, 339, 415, 427, 495. Fine    
 quality. Mi € 467 (16)   600:-

1659  Lot 1876–1939. All different, e.g. Mi 56 I,    
 65 I, 70, 82, 85, 97, 130, 183, 307–08, 310.    
 Fine quality. Mi € 469 (21)   500:-

1660P  Collection 1853–1930 on leaves. Mostly fine    
 quality. (180)   500:-

1661A  Collection/accumulation 1860–1997 in three    
 stockbooks. Also Yvert France Specialised    
 part 2. Mostly fine quality. (1000)  // 500:-

1606
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1662A  Collection 1853–1969 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Several good issues    
 e.g. Nat. museum 1937, 500Fr 1947, Famous    
 persons 1950 etc. In the beginning mixed    
 quality, later fine. (over 1400)   500:-

1663A  Covers. Pre-philately, 34 covers in good    
 quality, various cancellations, some postage    
 due notes etc.   650:-

1664P  P.O. in Zanzibar Collection 1894–1904 on    
 leaves. A very comprehensive little collection    
 often represented both x and used. Total cat.    
 value is about EUR 11000, hence the reserve    
 price is not low, but this material is scarce to    
 find. E.g. Mi 1–11 x (some faults) and used,    
 extra Mi 11 used, the scarce Mi 3 with ovpt    
 variety ”ANNAS” (not ”ANNA”) BOTH x and    
 used, Mi 15–16 x, 18 x(!), weakened gum, signed,    
 27–36 x and used set, 39–49 x, 50 used, 51 used,    
 54 used (short perfs) and 60 used etc. Mostly    
 fine quality. (115–120). (Photo)  / 35.000:-

French Antarctic Territory
1665 19-22 1960 Animals SET (4). EUR 170   350:-
1666K 26 1962 Pinuins 50 Fr imperforated. Four stamps    

 one multi-colored  and the three colour proofs,    
 imperforated proofs in black , blue  and red    
 brown . Scarce. (Photo)  / 600:-

1667 41 1968 Antarctic animals 20 Fr. EUR 460. (Photo)   800:-
1668 41 1968 Antarctic animals 20 Fr.   400:-
1669P  Collection 73 different. Value according to    

 vendor over 400 €.   700:-
1670K  Twelve stamps: Mi 2–9, 18, 25–26 and 28. € 346   500:-
1671P  Collection/accumulation 1974–appr 1985 in    

 stockbook. Also the Terre Adeli-book.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 400.    
 Fine quality. (75)   500:-

French colonies
1672L  French colonies Collection Classics- appr    

 1970. Duplicates in seven stockbooks. Very    
 comprehensive, many better stamps and sets.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 34000.    
 Fine quality. Approx. 12 kg. (8000)  / 8.000:-

1673A  French colonies Collection/accumulation    
 classics-appr 1960. In five stockbooks, often    
 with duplicates. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi € 29000. Mostly fine quality.    
 (3000)  Mostly  6.000:-

1674P  French colonies Collection 1880’s–1950’s on    
 Visir leaves. Marocco, Tanger, Guadelope,    
 French Indies etc. Mostly fine quality. (300)  Mostly  600:-

1675P  French Guiana Collection 1886–1947 on    
 leaves. More or less complete collection!    
 (A few stamps are used incl e.g. 0f05 1886).    
 We note a very nice classic x section incl.    
 0f20 1887 (x), 10 on 75 c 1888, the scarce 2 c    
 1892 green with cert. Brun, 40 c–1 fr 1892 x    
 (1 fr is (x)), 1892 Guane ovpt set complete    
 (20 c, 25 c= used), and later section probably    
 cpl in main numbers. A probably cpl collection    
 of Inini is also included. Fine quality. (300–400).    
 (Photo)   14.000:-

Germany
Old States

1676P  Baden Collection. Beautifully mounted in    
 file with many shades and some covers,    
 including interesting (e.g. Mi 25a on cover    
 to Switzerland). Unusually good quality in    
 general. Including e.g. good copy of Mi 21a    
 and Mi 21b with slightly cut perfs. Mi acc.    
 to vendor appr. € 10000. (Photo)   5.000:-

1677A  Bavaria Collection classics–1920 in Borek album    
 with stamp mounts. Well-filled including e.g.    
 12 kreuzer red. Somewhat mixed quality. (200)  / 1.400:-

1678 22 Hamburg 1867 Coat-of-arms 2½ Sch green.    
 On letter with content HAMBURG 18.2.67 to    
 Denmark. (Photo)   500:-

1679 3 Lübeck 1859 Coat-of-Arms 2 Sch brown. Near    
 cut at left side, signed Richter by hand and other.   250:-

1680 8-12A Lübeck 1863 Oval type SET (5). Somewhat    
 mixed quality. EUR 1000   750:-

1681 2 Prussia Friedrich Wilhelm 1 Sgr. Three on    
 copies on cover with contents from NEUWIED    
 13.4, dated 1854. (Photo)   600:-

1682P  Schleswig-Holstein Collection 1850–66 on    
 leaves.  and /(), incl better ones. Mixed    
 quality. (45)  / 2.200:-

1683P  Württemberg Accumulation 1919–23 in    
 glassine envelopes. Fine quality. (500)  Mostly  700:-

1684P  North German Confederation Collection    
 1868–70 on leaves. Complete used and unused    
 except three stamps, also cancellations and    
 Elsass-Lothringen. Fine quality. (145)  / 2.500:-

1685 1 I-7 I   North German Confederation - Elsass-   
 Lothringen 1870 SET (7) (4 C. ).    
 EUR 570 (Photo page 50)   750:-

Collections German States
1686A  Collection/accumulation 1850–1922 in stock-   

 book. Preussen, North German Confederation    
 and Reich. Somewhat mixed quality. (350)  Mostly  1.500:-

1687P  Collection classic–1920 on leaves. Including    
 much Prussia, Bavaria, Saxony, etc. Somewhat    
 mixed quality. (300)  / 800:-

1688P  Collection 1851–1920 on leaves. Mostly Baden    
 and Bavaria. Mixed quality. (280)  / 700:-

Reich
1689  Pre-philately, KÖNIGSBERG 29 SEPT on letter    

 with content to England 1820.  300:-
1690  Two imperforated essays with portrait of    

 Richard Wagner, 1 Mark blue and 1 mark red    
 (slightly creased). (Photo page 50)  () 250:-

1691 398X 1926 Charity 5+5 Pf standing wmk. One    
 somewhat short perf. Cancelled KAHMEN    
 1.4.27. EUR 900. (Photo page 50)   600:-

1692 428X 1928 Charity 25+25 Pf wmk standing. EUR 600    
 (Photo page 50)  500:-

ex 1664

ex 1675
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1693K 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Because of the gum    
 some separation between the stamps. (Photo)   3.000:-

1694 446-49 1930 Charity Souvenir sheet 1. As usual the gum    
 is somewhat climate affected. EUR 1500 (Photo)   2.500:-

1695K 499-507B   1933 Charity SET (9). Very nice set cert.    
 Zierer. EUR 2300. (Photo)   4.000:-

1696P 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Uninportant    
 thin spot. EUR 1800. (Photo)   3.000:-

1697K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3 with     
 stamps. Upper marg. with almost invisible    
 hinge remnant. Rare in this condition. (Photo)  / 1.000:-

1698K 649 1937 Braune Band Souvenir sheet 10. Very    
 fine example with exhib.canc. 1.8.37. EUR 130   250:-

1699 65 Official, 1921 Numeral 10 Pf orange.    
 Cancelled 7.8.23. Signed Oechsner BPP and    
 Infla Berlin. EUR 600. (Photo)   1.200:-

1700 155-65 Official, 1942 Short set × 75, missing all 1 and    
 16 pf. EUR 1500   700:-

1701K 8B Field post stamp, 1944 Inselpost overprint    
 (Rhodos), rouletted perforation. Nice cover,    
 with contents, cancelled 10.3.45. Scarce item,    
 signed Richter. EUR 400. (Photo)   2.000:-

1702 9 Field post, 1944 Inselpost Rhodos on Eagle    
 brown-red. The stamp with horizontal crease,    
 on piece. Signed Rungas BPP. EUR 400   300:-

1703A  Collection 1872–1945 in Stender album    
 without stamp mounts. Including mint    
 unhinged souvenir sheet IPOSTA 1930! Also    
 some other better items, nice collection.    
 Mostly good quality. (1000). (Photo)  / 4.500:-

1704A  Collection 1872–1933 in visir album. Good    
 collection including many better. The eagle    
 section is strong, Mi 3–6, 11 (short perf), 27,    
 etc. used and some . Sometimes different    
 shades and sometimes both used and    
 unused. Good section infla. Somewhat    
 mixed quality. (500)  // 4.000:-

1705P  Collection 1927–45 on leaves. Incl many    
 good sets , also some colonies and    
 occupations. Somewhat mixed quality. (550)  / 3.000:-

1706A  Collection 1925–45 in album. Incl many    
 better sets. Fine quality. (500)  // 1.400:-

1707A  Collection 1923–45 in two stockbooks. Incl    
 good stamps and sets. Mostly fine    
 quality. (700)  Mostly  1.300:-

1708P  Collection 1872–1925 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (450)  / 900:-

1709  Lot 1872–1942. All different, e.g. Mi 11    
 (crease), 21, 29, 233–34, 283, 296, 348,    
 400, 481, 538–39, 743. Mostly fine quality.    
 Mi € 1.187 (25)   700:-

1710A  Collection/accumulation Appr 1920–45.    
 Stockbook and on blades. Some better stamps.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly  700:-

1711  Lot Officials NSDAP stamps without wmk    
 (Mi 155–65, however Mi 155 not represented).    
 Duplication, also a few with wmk 1938. (150)   600:-

1712A  Collection 1872–1945 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Including some better.    
 Mixed quality. (500)  Mostly  600:-

1713A  Collection 1872–1948 on Schaubek leaves.    
 Somewhat mixed quality. (500)  / 500:-
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1714K  Covers. 20 nice picture postcards used 1897–1911.   700:-
1715K  Covers. 14 parcel cards sent to Finland 1924–30,    

 without stamps.   600:-
1716K  Covers. Seven parcel cards with stamps, to    

 Finland 1924–30.   500:-
1717A  Postcards collection c. 1897–1898 in a spectacular    

 ”Album für Postkarten”. Mostly ”Gruss aus” cards,    
 several in colour. 16 different cards with bicycles    
 from the same period included. (319). (Photo)   5.000:-

1718P  Mariana Islands Collection 1900–16 on Visir    
 leaves. Incl Mi 1–4 II, 6 II, 7–20, 21 A.    
 Fine quality. (20)  / 1.000:-

Associated areas
1719 158-59 Saargebiet 1932 Air mail SET (2). EUR 180   300:-
1720P  Saargebiet Collection 1921–36 on leaves.    

 Fine quality. (95)   500:-
1721P  Danzig Collection 1920–24 on leaves. Fine    

 quality. (240)  / 600:-
1722K  Danzig, accumulation 1920–23 in glassine    

 envelopes. 17 different sheet parts. Fine    
 quality. (800)   500:-

1723L  Occupied areas. Accumulation in glassine    
 envelopes. Ostland, Ukraine, Estland also    
 some WWI. Fine quality. (2000)  Mostly  1.800:-

1724K P2 Albania Postal stationery, 1943 10 Qind    
 Brown. Also Mi 1–3, 4 VIII, 5–6 cancelled    
 KORCE. Mi € 650 acc. to vendor. (Photo)   1.000:-

1725K P5 Albania Postal stationery, 1943 5/5. Two,    
 both unused, very rare. Hinge remains on    
 back of both cards.   1.000:-

1726K  Jersey FDC. Four covers (one on post card)    
 1944–43.   500:-

1727 I-VI Laibach Complete (6) imperforated essays on    
 carton, 4–15L lilac. Very rarely offered.    
 EUR 2100. (Photo)  () 2.500:-

1728 1-7B Berlin and Brandenburg 1945 Coat-of-Arms SET    
 rouletted (7). No guarantee. EUR 950   300:-

1729K 1B, 3×4A, 2×6A   Berlin and Brandenburg 1945 Coat-of-   
 Arms 5 Pfg green rouletted, 10 Pfg brown and 20    
 Pfg blue. Michel € 200 for 5 Pfg on cover, but extra    
 value for mixed franking with perforated stamps!    
 Scarce. Cancelled FALKENSEE-FINKENKRUG    
 14.8.46, sent to Sweden. (Photo)   800:-

1730 8x Soviet Zone 1945 Mecklenburg-Vorpommern 6 Pf    
 black on opal green. With normal (8x) for    
 comparison. EUR 240   400:-

1731K 41 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral 12 Pf    
 red. Very fine copy on cut piece cancelled    
 DRESDEN A 20 23.6.45. Certificate Bodo Ströh    
 BPP. EUR 800. (Photo)   1.500:-

1732A  Soviet Zone Collection 1945–49 in album.    
 Many better stamps and three mini-sheets. No    
 guarantee for cancels. Fine quality. (300)   3.500:-

1733A  Soviet Zone Collection 1945–49 in album.    
 Quite comprehensive incl. good Mecklemburg-   
 Vorpommern, Goethe s/s , and also Allied    
 occ. common issues s/s 12A+B .    
 Fine quality. (500–600)  Mostly unused 3.500:-

1734L  Soviet Zone. Accumulation in glassine    
 envelopes. Incl. Provinces, in large sheets.   
 Fine quality. (Thousands)   1.500:-

1735K  Soviet Zone Lot 1945–48 on leaves. Varieties,    
 few misperfs, etc. Fine quality. (160)  / 700:-

1736K 100-02 Thüringen 1945 Christmas s/s. A scarce item    
 with the variety ”Line crossing the first H”    
 in ”WEIHNACHTSSPENDE”. Cat. value for    
 normal s/s if xx is EUR 400, for the variety    
 EUR 2500, there is no quote for used s/s with    
 the variety but large extra value compared to    
 the EUR 1100 cat. value for normal s/s. (Photo)   3.000:-

1737 100-02t Thüringen 1945 Christmas, type VI. Certificate    
 Zierer BPP. Cancelled ERFURT 1 24.12.45.    
 EUR 3200. (Photo)   4.500:-

1738K 100-02x Thüringen 1945 Christmas, type VI. Cancelled    
 MEININGEN 31.12.45. Certificate Ströh BPP.    
 EUR 1100. (Photo)   2.000:-

1739K 112-15 Thüringen 1946 Wiederaufbau Souvenir sheet    
 4ay I/I. Cancelled ERFURT 1 30.3.46. Certifi-   
 cate Ströh BPP. EUR 1700. (Photo page 52)   2.500:-

1740A  Saarland Collection 1947–59 in album with    
 stamp mounts. Incl many good sets. Fine    
 quality. (220)   1.500:-

1741P  Saar Lot 1947–55 on leaves. Also SBZ    
 ”Bezirkhandstempel” set. Fine quality. (100)  / 800:-

1742P  French Zone Collection 1948–49 on leaves.    
 Almost complete incl four mini-sheets.    
 Fine quality. (230)  Mostly  1.500:-

1743K 38-41 Baden Zone 1949 Reconstruction Souvenir    
 sheets SET (2). Singed Schlegel BPP and    
 certificate Straub BPP. Both cancelled    
 ATZENBACH (WIESENTAL) 10.5.49.    
 EUR 560. (Photo page 52)   800:-
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1744 42-45B Baden Zone 1949 Red Cross Souvenir sheet 2 I.    
 Cancelled RENCHEN 10.9.49. Signed Schlegel    
 BPP. EUR 1500. (Photo)   2.500:-

1745K 46 II Baden Zone 1949 Congress 30 Pf black-blue    
 second printing. Certificate Schlegel. Very good    
 copy in excellent centering. Also 46 I xx    
 included for comparison. EUR 650. (Photo)   1.200:-

1746 42-45B Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross Souvenir    
 sheet 1 I. Cancelled KOBLENZ 1 04.5.49.    
 Certificate Straub BPP. EUR 1500. (Photo)   2.500:-

1747 40-43 Wurttemberg-Hohenzollern 1949 Red Cross    
 Souvenir sheet 1. Beautiful copy signed and    
 certified by Schlegel. EUR 1800. (Photo)   3.000:-

1748 40-43B Wurttemberg-Hohenzollern 1949 Red Cross    
 Souvenir sheet 1 I. Signed Schlegel BPP.    
 Cancelled RIEDLINGEN (WURTE) 8.9.49.    
 EUR 1800. (Photo)   3.000:-

1749 I-IX/I American and British Zone 1948 Overprints on    
 numeral type I (Bandaufdruck). Certificate A    
 Schegel BPP. All signed, some by multiple    
 experts. EUR 2200. (Photo)   4.000:-

1750A  Zones Collection 1945–49 in two albums.    
 Locals and Soviet zone on leaves in album.    
 Also stockbook withmostly the buildings set    
 American zone, including varieties. Somewhat    
 mixed quality. (500)  / 2.800:-

1751A  Zones 1945–49. with e.g. Baden and Sachsen.    
 (600)  // 500:-

German Democratic Republic (DDR)
1752A  Collection 1949–90 in three Schaubek albums.    

 Seems to be complete incl mini-sheets, e g    
 Mi 331vb 2XI sign Weigelt, (short perf). Also    
 Soviet zone / incl better e g Goethe mini-sheet    
 special cancellation Weimar. Fine quality. (3000)   4.000:-

1753A  Collection 1945–77 in Stender album without    
 stamp mounts. Well-filled including better issues    
 e.g. Mi 286–88 used and similar. Also some pages    
 of Soviet zone in the beginning. Mostly good    
 quality. (1000)  / 2.800:-

1754A  Collection 1949–62 in Lindner album with    
 stamp mounts. Incl. many better sets ,    
 Marx sheets used. Fine quality. (800)  // 2.300:-

1755P  Collection 1949–61 on leaves. Including e.g.    
 Mao set . Mostly fine quality. (300)  / 800:-

1756P  Collection 1945–63 on leaves. Including some    
 Soviet zone in the beginning. Well-filled    
 but not the best ones. Mostly fine quality.    
 (500)  Mostly  600:-

1757B  Collection 1948–79 in album. Fine quality.    
 (1000)  Mostly  600:-

1758P  Collection 1950–70 on leaves. (400)  / 500:-
1759K  Covers. 22 covers (few cards) incl. many sent    

 to Sweden and some better frank.   600:-

Berlin
1760 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk. Very fine    

 copy, signed Schlegel. EUR 650. (Photo)   900:-

1761 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. EUR 650. (Photo)   1.000:-
1762 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 190   350:-
1763 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 With sheet margins. EUR 190   300:-
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1764P  Collection 1949–56 on leaves. Complete    
 collection UPU 1949–56 definitives excl.    
 Bl 1 (but Mi 68–70 is included) and excl.    
 Mi 64–67; 30 pfg Goethe is , 10+20 pfg    
 Goethe with slight gum creases, and one    
 20 pfg Liberty bell is , otherwise nice .    
 Fine quality. (Photo)   4.000:-

1765A  Collection 1946–77 in album. Also some zones    
 in the beginning. Several better sets e.g.    
 used UPU and red Berlin overprints. Mostly    
 fine quality. (300)  // 3.500:-

1766P  Collection 1948–50 on leaves. Incl many    
 better sets , and few red overprints .    
 Fine quality. (90)  / 2.000:-

1767P  Collection 1948–51 on leaves. Mi 1–71    
 complete + few others. Low reserve. Fine    
 quality. (75)   1.800:-

1768A  Collection 1948–70 in Lindner album with    
 stamp mounts. incl better sets. Fine quality.    
 (600)  / 1.800:-

1769A  Duplicate collection 1956–71 in visir album.    
 Value according to vendor over 1000 €.   1.800:-

1770A  Collection 1948–89 in Davo album incl some    
 better early issues. Mi approx. 1800 € acc. to    
 vendor. (750–800)   900:-

1771  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 15, 17, 27, 35–36, 38–39, 63, 71. Fine    
 quality. Mi € 792 (25)   800:-

1772P  Collection/accumulation Appr 1950–89 on    
 leaves. Fine quality. (1000)  // 700:-

1773P  Lot 1948–56 on leaves. Incl better stamps,    
 partly on cuts. Mostly fine quality. (120)   700:-

1774A  Collection/accumulation 1948–90 in    
 stockbook. Mostly fine quality. (1000)   500:-

1775A  Collection 1952–82 in album with stamp    
 mounts. Well filled including some better    
 early sets. Mostly fine quality.  / 500:-

German Federal Republic (BRD)
1776 159 1952 Charity 30+10 Pf. Block-of-four. One    

 stamp with a small crease. EUR 400   300:-
1777K 141-42 FDC, 1951 Philatelic Exhibition SET (2).    

 EUR 320   575:-
1778A  Collection 1945–77 on Stender leaves in album.    

 Including e.g. posthorn set hinged. Also some    
 zones in the beginning. Mostly good    
 quality. (500)  // 3.500:-

1779A  Collection duplicates 1966–84 in visir    
 album. Catalogue value according to vendor    
 over 1500 €.   2.500:-

1780P  Collection 1950–55 on leaves. Complete    
 (except Posthorn set) many . Low reserve.    
 Fine quality. (82)  / 2.000:-

1781A  Collection 1949–65 in Lindner album with    
 stamp mounts. Many good sets /. Fine    
 quality. (700)  // 2.000:-

1782A  Collection 1949–94 in two Schaubek albums.    
 Seems to be complete. Fine quality. (1600)   2.000:-

1783A  Collection 1950–79 in Leuchtturm album,    
 well-filled after 1951 and mainly     
 1956–79. (850)  / 1.500:-

1784A  Collection 1951–83 in album. Also 1955–65    
  and Hannover 1949 mini-sheet. Somewhat    
 mixed quality. (1000)   1.400:-

1785A  Collection 1949–90 in Davo album incl.    
 Mi 116–36 and 164–76 etc. Mi approx. 1800 €.   1.000:-

1786P  Collection 1949–76 on leaves. Few stamps    
 missing. Mostly fine quality. (800)  // 900:-

1787A  Collection 1949–94 in Schaubek album without    
 stamp mounts. E.g. Marienkirche used and other    
 better sets. Mostly fine quality. (1000)   800:-

1788A  Collection 1949–86 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Complete collection, but the    
 older in somewhat mixed quality. Mostly    
 used. Somewhat mixed quality.  // 800:-

1789B  Collection 1948–90 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Including some better.    
 Somewhat mixed quality. (500)   600:-

1790A  Collection 1954–90 in big stockbook. incl.    
 some Berlin. Fine quality. (1200)  // 500:-

1791B  Collection/accumulation 1949–2000 in three    
 stockbooks. Good quality. (2000)   500:-

1792K  Circulation booklet with 220 copies    
 1951–90’s, also Reich Mi 686–88  and    
 Iceland Mi 119 used. Mi about 565 €.   450:-

1793B  FDC collection. 1950–80’s in nine SAFE    
 albums. Fine quality. Approx. 16 kg.   800:-

1794P  Cover lot 1950–64. Better frankings and two    
 FDCs. Somewhat mixed quality. (11)   1.500:-

1795K  Covers. 13 covers (few cards) mainly 1950’s    
 incl. nice frankings and many sent abroad.   500:-

General German collections
1796P Collection 1918–50 on leaves. Including some better,    

e.g. Berlin overprint x black complete, some zones    
and Reich officials. Mostly fine quality. (300)  / 1.500:-

1797P Lot 1940–50 on stock cards. Better ones, incl Saar    
Mi 239–51 , Allied Zone 73–96 , also few older.    
Mixed quality. (110)  / 1.500:-

1798P Collection/accumulation 1920–45 on leaves. Incl.    
Saargebiet, Reich and Occupation. Mostly fine    
quality. (650)  / 1.400:-

1799L Accumulation 1920–50 in box. Incl. Danzig, Zones,    
etc. Fine quality. (1000)  // 1.300:-

1800A Collection 1870’s–1940’s in album. Interesting old    
collection including some better. Only occupied    
areas during both wars and Danzig/Memel/Saar etc.    
Mixed quality. (400)  / 1.200:-

1801A Collection 1860–1976 in album. Incl States, Reich,    
BRD and Berlin. Mostly fine quality. (800)  / 1.000:-

1802K Lot on stock cards. States incl. Württemburg, Saar, etc,    
also few Sweden and Iceland. Very mixed quality. (50)   800:-

1803P Collection 1951–55 on leaves. BRD and Berlin. Fine    
quality. (100)   800:-

1804A Coll/accumulation Reich, BRD, DDR and some zones    
1872–2003 in four albums. In total about 3500–4000    
stamps including some duplicates.  // 800:-

1805L Pieces accumulation in box.   800:-
1806P Accumulation. Bayern, Reich, e.g. Mi D 151 about    

50 copies (€ 600), French Zone. Mostly fine quality.  / 600:-
1807A Collection/accumulation old–1980’s in small    

stockbook. Mostly fine quality. (300)  // 600:-
1808A Collection/accumulation mostly 1900–60’s in    

visir album. Catalogue value € 1100 acc. to vendor.    
Mostly fine quality. (500)  // 500:-

1809A Lot in stockbook. Also some from other countries.    
Fine quality.  Mostly  500:-

1810A Collection/accumulation in stockbook. States,    
Zones and FRG. Mostly good quality. (700)  // 500:-

1811B Accumulation in three albums mainly occupation    
WW2 incl. some covers. Also thick album with    
duplicates from other countries.  // 500:-

1812K Ten stamps from 1949–50 e.g. one canc. from    
Württemberg, Mi 37 (small crease).  // 300:-

1813A Cover lot 1880’s–1950’s in small box. Interesting    
mix from different areas and e.g. censored covers.    
Somewhat mixed quality. (28)   800:-

Greece – Hong Kong
1814P  Greece Collection Hermes heads–1930’s on    

 leaves. Mostly fine quality. (200)  / 600:-
1815K  Hawaii Postal stationery. Five different unused    

 postal stationeries 1880’s–90’s.   500:-
1816K  Hawaii Postal stationery. Six different unused    

 postal stationeries 1880’s–90’s. High value.   500:-
1817P  Hong Kong Collection 1937–90 on leaves.    

 Mostly fine quality. (320)   700:-
1818A  Hong Kong Collection/accumulation 1960’s–   

 70’s in small stockbook. Mi about € 1700.    
 Mostly fine quality. (150)   700:-

Hungary
1819 516 1934 Philatelic Exhibition Souvenir sheet 1    

 on postcard.   250:-

ex 1764
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1820L  Collection 1871–1977 in seven Borek albums with    
 stamp mounts. Very comprehensive, almost    
 complete collection including souvenir sheets and    
 scarce imperforated sets (imperfs not always    
 represented but e.g. many early ones and souvenir    
 sheets have the imperfs included.) The classic    
 section used, from around 1915 mainly x, and    
 from the early 1960’s xx. However, many imper-   
 forated (incl important) sets and souvenir sheets    
 are xx earlier. E.g. strong classics incl some vari-   
 eties, scarce s/s such as Mi bl 17 xx, 18A xx    
 (unimportant stain)+B x (small hinge), Bl 20    
 lilac imperf x and much more. Long ago counted    
 cat. value is DEM 70000 with uncertainty how    
 the x stamps have been counted. In any case,    
 large extra value due to the many scarce items!    
 Not a cheap collection, but a great one! Fine    
 quality. (Photo)  // 45.000:-

1821A  Collection 1871–1959 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Several good sets e.g.    
 used Sport 1925, Zeppelin 1931, Air mail 1933.    
 Cat. value according to vendor over 1500 €.  / 2.500:-

1822P  Collection 1873–1940 on leaves. Including    
 some better. Mostly fine quality. (400)  / 700:-

1823P  Collection 1871–1960 on leaves. Mostly fine    
 quality. (800)  / 600:-

1824P  Collection 1871–1930 on leaves. Fine quality.    
 (500)  / 500:-

India – Indonesia
1825A  India, Ceylon, Bangladesh. Mostly used    

 collection in two stockbooks Fine quality.    
 (1100)  Mostly  600:-

1826P  India Two collections 1961–88, cat. value SG    
 £850 acc. to vendor. Also Recruitment Fee    
 stamp in block-of-four, large misperf. Fine    
 quality. (490)   500:-

1827P  India Revenues lot. States, documents with    
 postage stamps or revenues (19), Indore,    
 Opium report, Kishangarh, stamp papers with    
 various issues. Also Jaipur State, envelopes    
 1667–1743 (38), and miniature playing cards.   700:-

1828P  Indonesia Collection. Overprints round    
 circle PTT Indonesia or one-line REP.    
 INDONESIA. Fine quality. (31)  // 500:-

1829P  Indonesia Collection on leaves with stamp    
 mounts. Fine quality. (450)  // 500:-

1830P  Indonesia Collection of 14 varieties incl.    
 missing value etc. Fine quality.   500:-

Ireland
1831A  Collection 1922–95 in Leuchtturm album    

 with stamp mounts. Incl better ones, e.g.    
 overprints. Fine quality. (1000)  // 2.500:-

1832L  Collection 1922–modern in banana box. Two    
 Schaubek albums (one used and one x/xx)    
 incl. better unused (e.g. high values 1922    
 overprints x). Also some duplicates. (1000)  // 1.000:-

Israel
1833A  Collection 1948–87 in two Scheps Luxusalbum    

 and one small stockbook. Mostly with tabs,    
 also some FDCs. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi € 4.000. Fine quality. (500)  Mostly  1.500:-

Italy
1834 8 Romagna 1859 8 Baj black on rose. EUR 220   400:-
1835P  States Accumulation on leaves. Mostly    

 Pontificial State. Mixed quality. (200)  / 1.300:-
1836 29-30 1878 New value overprint on 0,02 and 0,05 L.    

 EUR 260   450:-
1837 145D 1921 Anniversary 10 c carmine perforation 13½.    

 Fair centering. EUR 360. (Photo)   600:-
1838 188-93 1923 Alessandro Manzoni SET (6). EUR 2500.   3.500:-
1839 278 1928 National Militia 5 Lire red/black. EUR 100   250:-
1840 345-57 1930 Vergil SET (13). EUR 150   300:-
1841 391-407 1932 Garbaldi SET (17). EUR 420.   600:-
1842K 459-62 1934 First flight Rome–Buenos Aires SET (4).    

 Sent to Argentina, Buenos Aires, cancelled    
 9.11.34. € 350 for used set, extra value on cover!    
 (Photo)   600:-

1843 2 Parcel, 1884 King Umberto I 20 c blue. Crease.    
 EUR 275   250:-

1844A  Collection classics–1959 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Good classics, high    
 values, airmail and sets. Many better stamps    
 if genuine, needs certificate. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi € 42.000. Mostly    
 fine quality. (500)  / 5.000:-

1845P  Collection 1852–1970 on leaves without stamp    
 mounts incl. several better sets. Mostly    
 fine quality.  // 3.000:-

1846A  Collection 1945–85 in KABE album with    
 stamp mounts. Almost complete, better    
 stamps mostly . Fine quality. (1250)  // 2.300:-

1847A  Collection classics–1995 in two stockbooks.    
 Duplicates, many better stamps. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi € 11.000. Also some    
 Fiume. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  2.000:-

1848A  Collection/accumulation classics–appr. 1960    
 in stockbook. Duplicates, also colonies.    
 Some better stamps. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi € 5.700. Fine quality. (500)  / 2.000:-

1849P  Collection on leaves. States, Foreign P O,    
 Eritrea, Fiume and Trentino. Mostly fine    
 quality. (200)  / 1.700:-

1850K  Lot 1920–40 on stock cards. Incl better sets ,    
 e.g. Mi 373–84, 439–44. Mostly fine qual. (90)  / 1.000:-

1851A  Collection/accumulation 1862–1973 in    
 stockbook. Mostly fine quality. (700)   800:-
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1852A  Collection 1891–independence in stockbook.    
 Duplicates. Good sets, airmail, high values.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 2.700.    
 Fine quality. (500)  // 800:-

1853A  Collection/accumulation classics–1950’s in    
 stockbook. Sometimes duplicated, including    
 better. Also some Austrian Levant in the    
 beginning. Somewhat mixed quality. (1000)   700:-

1854K  Accumulation classics–1950’s in two approval    
 booklets. Also San Marino. Catalogue value    
 acc. to vendor over 5000 € by Sassone.    
 Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  600:-

1855P  Collection 1863–1930 on leaves. Fine    
 quality. (240)  Mostly  500:-

1856P  Collection 1862–1936 on leaves. Incl Fiume.    
 Mostly fine quality. (280)  / 500:-

1857K  Covers. Twelve covers prephil–1944 incl. some    
 censor, Lomb/venetia etc.   600:-

1858K  Covers. Eleven covers prephil–1915 including    
 e.g. two from Lomb/Venetia.   600:-

1859K P48 P.O. in Albania Postal stationery, 5 qind    
 green/brown. Cancelled SHKODER 9.IX.41.    
 Scarce. (Photo)   600:-

Japan
1860 148-51 1921 Europe Visit SET (4). EUR 100   250:-
1861 189 I 1929 Fujiyama 8 S olive-brown 9 × 22.5 mm.    

 EUR 150   300:-
1862 264C 1938 Ordinary stamps 14 S brown-carmine    

 horizontal perf. EUR 220   400:-
1863 280-83 1939 Aso National Parks SET (4). EUR 80   250:-
1864 437-39 1949 Okayama industry Fair SET.   250:-
1865 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting SET (4). Spot on    

 reverse of Mi 507. EUR 160   300:-
1866 525 1951 Travelling 24 Y blue, Fujiyama.   250:-
1867K  1912, Postcard 4 S, sent from Tokyo to    

 München in Germany, forwarded to Napoli in    
 Italy with an additional Bayern 5 pf stamp.   250:-

1868  Lot 1875–1942. All different, e.g. Mi 28,    
 55, 69–70, 91, 104, 126, 174–75, 221, 232.    
 Fine quality. Mi € 503 (22)   600:-

1869A  Collection/accumulation 1900–91 in Visir    
 album. Fine quality. (500)  // 600:-

1870  Lot 1875–1961. All different, e.g. Mi 28,    
 174, 423–26, 471–74 (block of four), 511, Post    
 in China 43–44, Korea 1, 28, 14. Fine quality.    
 Mi € 429 (32)   500:-

1871  Lot 1913–36. All different, e.g. Mi 99,    
 130–33, 146, 182 (crease), 211–12, 215–16,    
 218–20, 227–28. Fine quality. Mi € 449 (20)   500:-

1872  Lot 1937–52. All different, e.g. Mi 274–75,    
 278–79, 286–87, 294–95, 298–99, 384–87, 428,    
 594–96, souv.sheet 20 (x). Fine quality.    
 Mi € 436 (31)   500:-

1873K  Lot. Souv.sheets: Mi 8, 13–14, 20, 26, 30,    
 33, 46, 50; xx: Souv.sheet 33, 37. Mi € 384  () 500:-

1874A  Occupation of Dutch India Collection 1942–45    
 in stockbook. Many different overprints, more    
 than 260 stamps incl. three gutter pairs. Fine    
 quality.  / 2.000:-

1875P  Occupation Issues Collection 1942–45.    
 Malaya, Brunei and North Borneo., more than    
 150 stamps incl. a pair of $5 and two covers.    
 Fine quality.  // 1.500:-

Laos – Lesotho
1876A  Laos Collection 1982–88 in stockbook. Incl    

 15 mini-sheets and few earlier issues. Fine    
 quality. (300)   600:-

1877P  Lesotho Collection 1966–91 on leaves. Fine    
 quality. (200)  / 500:-

1878A  Lesotho Collection 1989–90 in stockbook    
 (160). Also stockbook with Namibia (110).    
 Many souvenir sheets. Fine quality.  Mostly  500:-

Liechtenstein
1879 309 1952 Vaduz Castle 5 Fr green. EUR 200   300:-
1880A  Collection 1912–61 in Lindner album with    

 stamp mounts. Incl. many good stamps and    
 sets. Fine quality. (600)  // 2.400:-

1881A  Collection/accumulation 1975–97 in stock-   
 book. Incl. some earlier airmail stamps, dues    
 and officials. Fine quality. (700)  Mostly  1.700:-

1882P  Collection/accumulation 1917–35 in stock-   
 book. High cat. value. Fine quality. (350)  // 1.500:-

1883A  Collection/accumulation 1935–74 in big    
 stockbook. Fine quality. (1200)  Mostly  1.500:-

1884P  Collection/accumulation 1960–91 in    
 stockbook. Fine quality. (500)  / 700:-

1885P  Nice selection about 50 copies 1929–72 incl.    
 Mi 145–47, 285–87 and 315–21 etc. Mi 535 €.   500:-

1886P  Collection 1976–85 on Visir leaves. Fine quality.  / 500:-
1887P  Collection 1976–85 on Visir leaves. Fine quality.  / 500:-

Lithuania – Malaysia
1888A  Lithuania Collection 1919–2000 in two    

 Leuchtturm albums. Including some better old    
 and complete from 1990. Mostly fine quality.  / 1.200:-

1889A  Luxembourg Accumulation in stockbook    
 1891–1983, mainly  and modern. Value    
 according to vendor over 800 €.  // 1.500:-

1890K  Luxembourg Collection 1860–1920 on leaves.    
 Mostly fine quality. (150)  / 700:-

1891P 562-65 Macau 1986 Defensive Works in Macao. Very    
 fine mini-sheet with 16 stamps. EUR 440. (Photo)   500:-

1892K 575-78 Macau 1987 Regional Fans Souvenir sheet 6.    
 Very fine example. EUR 400. (Photo)   500:-

1893A  Macau Collection 1982–88 incl Mi 486–512 and    
 515–67 etc, Mi approx. 900 €. Also minor    
 collection Channel Islands and some Azores.   700:-

1894P  Macau Very fine selection 1984–96 incl. e.g.    
 Mi 528–49, 562–65 in strip of four, Block 9 etc.   450:-

1895P  Malaysia Federated States Collection 1957–70    
 on leaves. Incl Singapore. Fine quality. (300)   500:-

1896 3 II Malaysia Johore Overprint on Straits Settlements    
 2 c. SG 14 150£.   300:-

1891
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Monaco
1897 42 1920 Princess Charlotte wedding overprint    

 1+1 Fr black on yellow. EUR 110   250:-
1898 189 1939 Louis II Stadion 10 Fr dark green. EUR 85   250:-
1899 190-99 1939 Regents of Monaco SET (10). Mi 199 5fr +    

 5Fr is unhinged, but stained. EUR 400.   700:-
1900K 2120-21 1993 Europa SET (2). Souv.sheet. EUR 120   250:-
1901A  Collection 1885–1989 in stockbook incl.    

 better sets. Fine quality. Mi € 2300,-  Mostly  1.400:-
1902  Lot 1885–1921. All different, e.g. Mi 1–2,    

 4, 13, 19–20, 28–29, 35, 38–40, 48. Fine    
 quality. Mi € 684 (19)   800:-

1903  Lot 1922–40. All different, e.g. Mi 62–63,    
 102–03, 129–30, 161–62, 172, 182, 218–19,    
 souv. sheet 1(Mi 163). Fine quality. Mi € 498 (28)   600:-

1904  Lot 1941–54. All different, e.g. Mi 254–56,    
 344–47, 353–55, 390–91, 397–400A+B, 439–40,    
 451–54A+B. Fine quality. Mi 420 (28)   500:-

1905A  Collection/accum. 1960’s–75 in stockbook. Often    
 duplicated, many topicals. Fine quality. (800)  / 500:-

1906A  Collection/accumulation classical–appr 1950    
 in album. Also unsorted in envelope.    
 Mostly fine quality. (400)  Mostly  500:-

1907B  FDC lot 1972–81. Excellent quality. € 550 (119)   500:-

Mongolia – Nepal
1908K  Mongolia The living Treasures of Asia, 30    

 stamps in 23 karat Gold. Issue no 6435 of 20.000.   500:-
1909P  Montenegro Collection 1874–1913 on leaves.    

 Fine quality. (110)  / 500:-
1910A  Morocco Collection/accumulation 1948–74 in    

 stockbook. Fine quality. (1200)   1.400:-
1911P  Nepal Accumulation on Visir leaves. Accumulation    

 of 224 early stamps in somewhat mixed quality.    
 Scott 13, 18 and 29A. This material is not further    
 examined by us – good possibility to find varieties    
 for the specialist. Fine quality.   1.700:-

The Netherlands
1912 580 1951 Seagull 15 GLD, fine copy. EUR 300. (Photo)   750:-
1913 581 1951 Seagull 25 GLD, fine copy. EUR 300. (Photo)   750:-

1914A  Collection 1869–1972 in album without stamp    
 mounts. Interesting old collection incl. Mi 14A    
 (gum flaws), 25, 33, 98 (), 137, 132 (short perf),    
 161, 163, s/s 1–2, good sets from the 1950’s, etc.    
 Also some coil perf stamps incl. some , and    
 some back-of-the-book material, high value!    
 Fine quality. (700). (Photo)   6.000:-

1915A  Mainly well filled collection 1852–1981 in    
 Schaubek album incl. many nice singles and    
 sets. Mi about 3500–4000 € acc. to vendor.  // 2.500:-

1916P  Collection 1852–1928 on leaves. Incl many    
 early issues. Somewhat mixed quality. (350)  Mostly  1.300:-

1917A  Collection 1852–1995 in visir album. Few    
 classics e.g. Mi 3. Many good sets 1930’s.    
 Mi over 1500€. Fine quality. (1100)   1.200:-

1918P  Collection 1929–69 on leaves. Many complete    
 sets . Fine quality. (750)  / 1.000:-

1919P  Collection 1852–1945 on leaves. Mostly fine    
 quality. (240)  Mostly  500:-

New Zealand – Peru
1920L  New Zealand Collection 1890–2006 in box. In    

 four stockbooks and envelope, including modern    
 face value (approx $400). Mostly fine quality.  / 1.200:-

1921A  New Zealand Collection 1873–2000 on Visir    
 leaves. Mostly modern. Mostly fine quality.    
 (over 1000)  Mostly  800:-

1922P  Nicaragua Collection/accumulation    
 1862–1955 on leaves. Also unsorted stamps    
 in envelope. Mostly fine quality. (600)  / 700:-

1923K 52-69 Nyassaland 1938 George VI SET (20).    
 SG130–43 complete including 141a and 142a    
 (somewhat short perf). 2 Shilling through 10    
 shilling are unmounted except for the shade    
 varieties. Catalogue £620 if all . (Photo)  / 1.200:-

1924P  Nyassaland Collection 1937–1993 on leaves.    
 Malawi from 1964. Fine quality. (500)  Mostly  500:-

1925P  Panama Collection/accumulation 1878–1957    
 on leaves. Also Canal Zone and unsorted    
 stamps in envelope. Mostly fine quality. (250)  / 600:-

1926A  Panama Collection/accumulation 1878–modern    
 in big stockbook. Duplicates. Also Canal    
 Zone. Some a bit better stamps and some    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (2500)  Mostly  600:-

1927A  Peru Collection 1858–1978 in Scott album.    
 Unusually comrehensive and valuable coll.    
 Early classic section used, from around 1890’s    
 mixed x/used and from 1956 more or less cpl x    
 excluding souvenir sheets. Several stamps with    
 opinions. Also some varieties. E.g. ½ peso 1858    
 in a beautiful copy with opinion APS, 1 dinero    
 1858 wide-margin copy opinion APS, 50c 1881    
 used opinion Philatelic foundation, 50c 1883 x    
 opinion APS, the wanted 10s 1899 x, several    
 better stamps from the first decades of the    
 20th century, among those the scarce 1c 1921    
 with inverted center (Opinion APS) and the    
 type II ovpt of 1925 DOS Cent on 20c,    
 opinion Alex Rendon. In the end a good    
 section Dues, officials, parcel post, postal    
 tax stamps and some Chilean Occupation    
 and provisionals. Great collection indeed!    
 Fine quality. (1000–1200). (Photo)  / 23.000:-

1928A  Peru Collection classics–1960’s in small    
 stockbook. Somewhat mixed quality. (500)  // 700:-

1929K  Peru Covers. Lot 20 covers to USA around    
 1915–16.   500:-

Poland
1930K A-H 486 BL10   1948 Culture, used mini-sheet 26.4.49.    

 EUR 400. (Photo)   500:-
1931 329 1938 Polish Stratosphere Balloon souvenir    

 sheet 6. Very fine example.   250:-

ex 1914

ex 1927
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1932 617-19 1950 ”Groszy” Overprint on Roosevelt issue    
 SET (3). EUR 225   400:-

1933A  Collection 1966–2000 in three stockbooks.    
 Incl many mini-sheets. Fine quality. (1500)   1.700:-

1934P  Collection. Groszy overprints, Complete    
 collection on stockbook leaves. Fine quality.    
 Cat. € 850 (147)   1.400:-

1935P  Collection 1918–60 on leaves. Also General    
 Government. Fine quality. (700)  Mostly  600:-

1936K  Collection 1918–20 on leaves. Incl many    
 overprints. Fine quality. (140)   500:-

1937P  Collection 1918–30’s on leaves. Including    
 some a bit better. Mostly fine quality. (200)  / 500:-

Portugal
1938 87-92 1893 PROVISORIO overprint SET (6).    

 Mi 89 creased corner. EUR 400   625:-
1939L  Lot 1960–80 in glassine envelopes. Fine    

 quality. (400)   900:-
1940  Lot 1855–1892. All different, e.g. Mi 6,    

 12 I+II, 13, 47, 53, 60B, 62, 64B, 75C. Fine    
 quality. Mi € 547 (17)   500:-

1941  Lot 1911–41. All different, e.g. Mi 202–03,    
 372, 403, 514, 529–30, 605, Porto 80. Fine    
 quality. Mi € 503 (26)   500:-

1942P  Collection 1853–1960 on leaves. Good quality.    
 (500)   500:-

1943K  Covers. Eleven covers and cards 1896–modern    
 incl. some colonies and many sent abroad.   500:-

Romania
1944 1770a 1959 Philatelic Overprint on Stamp Centenary    

 Souvenir sheet 42. EUR 220   400:-
1945A  Collection 1880–1970’s incl. about 70 souv.    

 sheets. Mi approx. 4000 € acc. to vendor.  Mostly  2.200:-
1946P  Collection 1862–1934 on leaves. Incl many    

 early stamps  and later sets . Fine quality.    
 (450)  / 800:-

1947P  Accumulation 1870–40. Fine quality. (450)   800:-
1948  Lot 1868–1891. All different, e.g. Mi 17,    

 20, 22, 24–26, 28–29, 41–42, 52–54, 90–92,    
 94. Fine quality. Mi € 573 (18)   500:-

1949  Lot 1862–1903. All different, e.g. Mi 9 II,    
 10 I+II, 12–13x, 14–16y, 22, 34, 82, 151.    
 Fine quality. Mi € 558 (14)   500:-

1950P  Collection classics–1940 on leaves. Genuine,    
 with some better ones. Mostly fine quality.    
 (200)  / 500:-

1951P  Collection 1872–1930 on leaves. Fine    
 quality. (300)  / 500:-

Russia
1952 77BxK1 1917 1 Rouble imporforated Inverted bottom    

 print. Never hinged is rare! (Photo)   400:-
1953 115 1917 Definitives 10K on 7K blue. Inverted    

 surcharge, creased. Also two used (normal    
 Mi 115), and Mi 180 x hinged with inverted    
 surcharge. (Photo)   400:-

1954P S.4B Postal stationery, Unused 2 kopek news    
 banderol. (Photo)   600:-

1955P 46(2) Postal stationery, 2×2 kopek on news banderol    
 S.4B.   500:-

1956P  Accumulation 1858–1970 on leaves. Incl    
 better stamps and mini-sheets. Mostly good    
 quality. (300)  // 1.400:-

1957B  Collection 1875–1922, 1956–90 in two    
 stockbooks. Fine quality. (2000)  // 700:-

1958B  Accumulation 1884–1922 in glassine envelopes    
 and small boxes. Mostly fine quality. (2000)   500:-

1959B  Lot 1889–1908. 13 different stamps in 85    
 bundles. Fine quality.   500:-

1960K  Covers. 22 covers incl. many registered,    
 censored and Fieldpost.   600:-

1961L  Mixed // collection 1850’s–2007 in ten    
 almost new Leuchtturm albums with stamp    
 mounts. Also some other albums. Extensive    
 collection which is well-filled. Including    
 some better Russia e.g. Mi 168y hinged, 23y    
 used and similar. Majority used/hinged    
 1920–50’s, afterwards mostly mint unhinged    
 including e.g. the green Olympia sheet 1964    
 (somewhat stained on reverse). Very few    
 spaces to fill after 1960. Mostly fine    
 quality. (5000) Approx. 30 kg. (Photo)  // 18.000:-

1962B  Mixed Collection 1913–83 in album. Several a    
 bit better stamps 1920–50’s. Mostly fine    
 quality. (600)   900:-

Soviet Union
1963 AX III 1926 and 1927, 20 kop blue, with and without wm.   250:-
1964K 267-70 1924 Surch on Air Mail SET (4). on air mail    

 cover from Moscow 21.5.24 to Paris with red    
 canc. ”Mit Luftpost befördert Köningsberg (Pr.) 1”.   300:-

1965K 369, 377 Reg airmail Leningrad 28.6.34 to Sweden. (5    
 kop round corner). (Photo)   400:-

ex 1961

1954

1965

1930
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1986 6 Ia 1850 POSTE LOCALE 2½ Rp grey-black/   
 orange-red with full backframe around cross.    
 Repaired. Certificate Kimmel. EUR 2300.    
 (Photo)  () 1.000:-

1987 7 II 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 frame around cross. EUR 480. (Photo)   800:-

1988 7 IIa 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 frame around cross. Genuine acc. to Kimmel.    
 EUR 480. (Photo)   1.000:-

1989 7 IIa 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 frame around cross. Genuine acc. to Kimmel.    
 EUR 480. (Photo)   1.000:-

1990 7 IIa 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 frame around cross. Genuine acc. to Kimmel.    
 EUR 480. (Photo)   1.000:-

1991 7 IIb 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 frame around cross. Genuine acc. to Kimmel.    
 EUR 480.   1.000:-

1992 7 IIb 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 frame around cross. Thin spot. Genuine acc. to    
 Kimmel. EUR 480   250:-

1993 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 frame around cross. Certificate Kimmel.    
 EUR 480. (Photo)   1.200:-

1994 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 frame around cross. Genuine acc. to Kimmel.    
 EUR 480. (Photo)   1.000:-

1995 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 frame around cross. Repaired. Genuine acc. to    
 Kimmel. EUR 480   300:-

1996 8 II 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on    
 yellow without frame around cross. Genuine acc.    
 to Kimmel. EUR 130   300:-

1997 8 II 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on    
 yellow without frame around cross. Crease.    
 EUR 130   250:-

1998 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Certificate Kimmel. Signed    
 SCHL(esinger). EUR 480. (Photo)  () 1.200:-

1999 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross, in pair. Genuine acc. to Kimmel.    
 EUR 260.   600:-

2000 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. False ”kreuzinfassung”. Certificate    
 Kimmel. EUR 130   350:-

2001 10 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Genuine acc.    
 to Kimmel. EUR 650.   1.500:-

2002 10 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Repaired.    
 Genuine acc. to Kimmel. EUR 650   300:-

2003 12 1852 RAYON III 15 Rp dark orange with larger    
 numeral. Genuine acc. to Kimmel. EUR 130   300:-

2004 12 1852 RAYON III 15 Rp dark orange with larger    
 numeral. Genuine acc. to Kimmel. EUR 130   300:-

2005 12 1852 RAYON III 15 Rp dark orange with larger    
 numeral. EUR 130   250:-

2006 18 II 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern    
 printing. EUR 850. (Photo)   1.600:-

2007 45-49 1882 Numeral Type SET ordinary paper (5).    
 EUR 850. (Photo)   1.400:-

2008 61B 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ × 9¼.    
 Cancelled ”W”. EUR 750.   1.100:-

1966 397CX-401CY   1931 Zeppelin construction.  / 400:-
1967K 570 1937 Aeroplanes souv. sheet 3. EUR 250. (Photo)   600:-
1968B  Collection 1965–91 in three albums. Fine    

 quality. (thousands)   1.900:-
1969A  Collection/accumulation 1940–70 in stockbook.    

 Also some Eastern Europe. Fine quality. (1800)   600:-
1970K  Lot 1925–37 on stock cards. Fine quality. (19)   500:-
1971P  Lot 1920–70. Also few Estonia, Ukraine, etc.    

 Good quality. (200)  // 500:-
1972A  Collection 1968–91 in stockbook. + on    

 stocksheets. Fine quality. (800)  / 500:-
1973A  Lot 1960–90 in stockbook. Incl mini-sheets (50).    

 Excellent quality. (450)   500:-
1974A  Collection/accumulation 1960–90 in two    

 albums. Also some 1880–1922. (1000)  Mostly  500:-
1975K  Lot 1926–49 on stock cards. with e.g. Bl 1,    

 2 and 3, Mi no 1401–08 , 1403  and    
 AX III 1926 and 1927, 20 kop blue, with and    
 without wm. Fine quality.  / 600:-

Ryukyus – Singapore
1976A  Ryukyus in stockbook. 1860 DM due    

 to vendor.  Mostly  700:-
1977P 1-7 Samoa 1877–81 Ornaments 1p–5 Sh.    

 About ten of every value. All false.  / 300:-
1978A  Serbia Collection 1866–1904 in small stock-   

 book. With duplicates. Fine quality. (360)  Mostly  800:-
1979P  Sierra Leone Lot on Visir leaves. Victoria,    

 incl two specimen. Somewhat mixed quality.    
 (70)  Mostly  500:-

1980P  Singapore Collection 1948–94 on leaves.    
 Fine quality. (480)   900:-

Spain
1981 985-87 1950 Franco’s visit to Canary Islands SET    

 (3). 50 C with one yellow spot. Gum crease    
 on 1 Peseta. EUR 850. (Photo)   2.000:-

1982L  Collection/accumulation on stock cards.    
 Back of the book material, e g Civil War    
 locals incl ca 60 mini-sheets (ten different).    
 Fine quality. (450)  // 1.000:-

1983P  Collection 1850–1965 on leaves. Mostly fine    
 quality. (500)  / 700:-

1984A  Collection/accumulation in stockbook. Mostly    
 fine quality. (500)   600:-

Switzerland
1985 I 1912 Pro Juventute 10 Cmi carmine. Very fine    

 and well centered copy with almost invisible    
 shade in gum. EUR 450. (Photo)   700:-

1967
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2009 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ × 9¼.    
 Small thin spot because loss of gum. Also with    
 two clear coloured lines, not mentioned in Michel    
 special catalogue. A scarce stamp! EUR 1400.    
 (Photo)   600:-

2010 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ × 9¼.    
 EUR 380. (Photo)   575:-

2011 233-34x 1929 Air Mail SET ordinary paper (2). EUR 160   350:-
2012 369-72 1940 Pro Patria Monument. Cpl imperforated    

 set (4).   250:-
2013 446 1945 The Basel Dove Souvenir sheet 12. EUR 160   300:-
2014 446 1945 The Basel Dove Souvenir sheet 12. With    

 red cancel 18 APRIL 1945. EUR 120   250:-
2015 458-59 1945 Pax 5 and 10 Fr, fine copies. EUR 370 (Photo)   500:-
2016 458-59 1945 PAX 5 Fr, 10 Fr very fine used. EUR 510    

 (Photo)   600:-
2017 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    

 Very fine example. EUR 280. (Photo)   500:-
2018 1 Postage free, 1871 Army Bourbaki ”Gratis”. €260.   400:-
2019 1 Postage free, 1871 Army Bourbaki ”Gratis”. €130.   250:-
2020A  Collection 1860–1977 in album. Incl. some perf    

 varieties, two good souvenir sheets, etc, nice    
 and clean collection. Fine quality. (800)   3.000:-

2021A  Accumulation 1860–1978 in two stockbooks.    
 Incl many sitting and standing Helvetia,    
 sorted by perf, many stamps with nice    
 cancellations. Fine quality. (1500)  // 3.000:-

2022A  Collection 1854–2000 in visir album. Juventute    
 complete 1915 and onwards. Mi 13–17, 179–84,    
 190, 445, 455, 457, souvenir sheet 10 and others.    
 Fine quality. Mi 3300 €   2.500:-

2023A  Collection 1854–1966 in album. Incl many    
 better stamps. Mostly fine quality. (800)  / 2.000:-

2024A  Collection 1862–1969 in Norma album incl.    
 A partly specialized early section, many    
 Juventute sets incl. 1915–20 cpl used, some    
 airmail issues etc. Mi 6000 DM acc.    
 to vendor.  Mostly  1.800:-

2025P  Lot 1851–1917 on Visir leaves. Incl 5    
 Rayons, sitting Helvetia / and few Pro    
 Juventute. Mostly fine quality. (40)  // 1.200:-

2026K  Lot of modern stamps with nominal value    
 CHF 350 (surcharges not counted).   1.000:-

2027P  Collection 1854–1958 on Visir leaves. Incl    
 better stamps. Somewhat mixed quality.    
 (500)  Mostly  1.000:-

2028A  Collection/accumulation 1960’s–90’s in    
 stockbook. Face value approx 500 CHF. Also    
 some used and older. Mostly fine quality.   1.000:-

2029A  Collection/accumulation 1860–1997 in    
 stockbook Catalogue value acc. to vendor.    
 Somewhat mixed quality. € 1950 (600)  / 800:-

2030A  Collection 1854–1974 in old Schaubek album   
 with e.g. many Pro Juventute. Mostly fine    
 quality. (1000)  // 800:-

2031  Lot 1908–30. All different, e.g. Mi 100,    
 130–32, 134–35, 143, 149–50, 153–55, 174,    
 179–81. Fine quality. Mi € 624 (23)   700:-

2032  Lot 1867–1926. All different, e.g. Mi 35,    
 62, 64, 70D, 73, 77, 143–44, 149–51, 153–55,    
 174, 178, 188. Fine quality. Mi € 679 (28)   700:-

2033P  Lot 1930–47 in album. Sheets and part    
 sheets, incl some Airmail stamps. Fine    
 quality. (750)   700:-

2034A  Lot 1935–84 in album. Incl Mi Bl 2, Pro    
 Patria 1936 in scarce ”Grossbogen”, (stains,    
 crease). Mostly fine quality. (30)  / 700:-

2035A  Collection 1854–1967 in DAVO album without    
 stamp mounts. Some better stamps, some pairs    
 and souvenir sheets. Mostly fine quality. (600)   700:-

2036  Lot 1862–1907. All different, e.g. Mi 25–26,    
 31, 35–36, 56, 62, 64, 68, 73, 87, 89–90,    
 92. Fine quality. Mi € 583 (25)   600:-

2037  Lot 1862–1915. All different, e.g. Mi 25–26,    
 31, 56, 62, 64, 69, 70D, 73, 100, 127. Fine    
 quality. Mi € 502 (21)   600:-

2038  Lot 1854–1882. All different, e.g. Mi 14 I,    
 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 62. Fine quality.    
 Mi € 632 (18)   600:-

2039  Lot 1854–1882. All different, e.g. Mi 14 I,    
 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 64, 64. Fine quality.    
 Mi € 657 (19)   600:-

2040A  Collection 1851–1994 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Good basic collection    
 with e.g. many Pro Juventute sets and some other    
 a bit better. Somewhat mixed quality. (700)   600:-

2041P  Collection Back of the book 1878–1982 on leaves    
 with stamp mounts. Mostly fine quality. (100)   500:-

2042P  Collection 1912–96 on leaves. Pro Juventute,    
 incl. 1912 in strip of three  and one on    
 cut piece. Fine quality. (200)  Mostly  500:-

2043A  Collection 1945–82 in album. Mostly fine    
 quality. (700)   500:-

2044A  Covers. Lot 50 covers and cards 1860–1970’s, incl.    
 30 c blue Helvetia to France 1868. Most items    
 sent to Sweden.   500:-

2045 2 II Zürich 1843 Numeral 6 Rp black with horizontal    
 lines. Certificate Kimmel. EUR 1500. (Photo)   3.500:-

2046 3 Genf 1845 Weapon 5 c black on olive. Close cut.    
 Certificate Kimmel. EUR 1600. (Photo)   3.000:-

Taiwan – Tunisia
2047K 184-87B   Taiwan 1954 Silo Bridge SET imperf (4). on rec.    

 cover from Kaohsung 14.VII.56 to USA. (Photo)   1.000:-
2048K 229-32 Taiwan 1956 Postal Service set. and Souvenir    

 sheet 5 and 6. EUR 165  () 300:-
2049A  Tannu Tuwa Collection 1926–38 in stockbook.    

 Some semi-good complete sets, also a few    
 duplicates but mostly different. Mostly fine    
 quality. (150)  / 500:-

2050 10 Thailand Official, 2 bath in corner strip of four.    
 The right pair IMPERFORF. in between. (Photo)  () 350:-

2051K 58 Tonga 1934 Queen Salote 2½ d on Tin Can Mail    
 cover to USA, special cancellations.   300:-

2050

2017

2047
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2052K 58 Tonga 1934 Queen Salote 2½ d on Tin Can Mail    
 cover to USA, special cancellations.   300:-

2053P 70-72 Tonga 1938 Queen Salote set (3) on Tin Can    
 Mail cover to China 1939, special cancellations.   400:-

2054 15 Trieste (Zone A) 1948 Overprints 30 Lire    
 blue. EUR 180   300:-

2055A  Tunisia Beautiful collection in home made    
 album 1888–1955 complete in head numbers    
 with all high values and with some varieties    
 like inverted ”T” punchs. Fine quality.    
 Value aprox. 4000 €  Mostly  4.000:-

2056A  Tunisia Collection/accumulation Classical-   
 1957 in stockbook. Duplicates. Mostly older    
 material. Also some modern from Algeria.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 1.800.    
 Fine quality. (800)  // 800:-

Turkey
2057 85 1898 5 Piastres Purple. Interesting variety, not    

 perforated in the upper left and lower right    
 corners. Somewhat aged. (Photo)   250:-

2058 843-56 1926 Different Designs SET (14). 25 and 50 gr    
 are  (hinge in margins), so large extra value.    
 EUR 250   625:-

2059 998 50 K + 50 K. Marie Curie. EUR 400. (Photo)   600:-

2060A  Collection 1863–1985 in four KABE albums    
 with stamp mounts. Well-filled with many    
 good ones, until 1946 both used and unused,    
 incl many extra, perf varieties etc. Mi 1–4,    
 Dues 1–4, many overprints incl better,    
 857–67 , from 1967 . Viewing    
 recommended. Fine quality. (2000). (Photo)  // 5.000:-

2061K  Covers. 14 covers, postal stationeries and    
 cards 1880’s–1950’s, mainly sent abroad.   600:-

U.N.
2062 42-44 New York 1955 United Nations Day Souvenir    

 sheet 1. Two souvenir sheets UN 10 years 1955.   600:-
2063 42-44 New York 1955 United Nations Day Souvenir    

 sheet 1. Small corner crease.   250:-
2064K  New York Collection 1955 in envelope. Souvenir    

 sheet 1  and on FDC. Fine quality. (2)  / 400:-

USA
2065 26 1869 Different designs 1 c brown-orange,    

 block of six. Lightly reinforced with hinges    
 on reverse, one short perf and a few uneven in    
 the lower margin. Acc. to note on the reverse    
 this was part of the Robson Lowe collection    
 and sold on the auction in 1968. (Photo)   12.000:-

2066 Sc 658-79   Kansas-Nebraska overprints. $1069. (Photo)   1.000:-

2067K  1862, 25 c PONY EXPRESS (Scott 143 L8) on    
 3c postal stationery (Scott U35). Frank=PAID    
 Wells Fargo & Co. OVER OUR CALIFORNIA    
 AND COAST ROUTES. Cancelled on both    
 stamp and cover with blue WELLS FARGO &    
 CO SEP 7 VIRGINIA CITY cds. The stamp in    
 good quality but cover with minor faults of no    
 importance on back, and cut down on top.    
 A scarce and interesting item! (Photo)   6.000:-

2068P  Lot modern stamps incl. many sheets and    
 booklets, 147 First-class stamps etc. Face    
 value approx. $330.   1.300:-

2069L  Collection/accumulation 1890–2003 in Leucht-   
 turm album and box. Also approx $440 in face    
 value. Mostly fine quality. (1.000)  // 1.200:-

2070A  Collection 1850’s–1958 in album. Including    
 some better classic, Columbus and Omaha    
 1–50 cent, etc. Somewhat mixed quality. (600)   800:-

2071P  Collection classic–modern on leaves.    
 Including some better old and back of the    
 book. Somewhat mixed quality. (1.000)   700:-

2072A  Collection/accumulation 1880–1980’s in three    
 stockbooks. Majority  from 1940’s and    
 onwards. Mostly fine quality. (3000)  // 700:-

2073  Lot 1861–1898. All different, e.g. Mi 20, 27, 40,    
 70, 81, 119–22. Fine quality. Mi € 571 (24)   600:-

2074P  Collection 1860’s–1940’s on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (100)  / 600:-

2075A  Collection 1861–1977 in album. Some better    
 stamps. Also back-of-the-book material. In    
 the beginning mixed quality, later fine. (600)   600:-

2076B  Accumulation in box. Approx. 2000 stamps    
 before 1895, + approx. 6600 old–modern in    
 stockbook. Somewhat mixed quality.   600:-

2077  Lot 1898–1913. All different, e.g. Mi A126E,    
 137, 148–49, 156–57, 161, 170, 172, 206A+C.    
 Fine quality. Mi € 541 (23)   500:-

2078  Lot 1869–1902. All different, e.g. Mi 28,    
 69–70, 75–80, 94, 97, 102, 119, 119–22, 148.    
 Fine quality. Mi € 505 (24)   500:-

2079  Lot 1869–1902. All different, e.g. Mi 28,    
 69–70, 94–95, 102, 119–20, 122, 134–36,    
 148–49. Fine quality. Mi € 499 (22)   500:-

2080A  Collection 1861–1976 in album. Some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (600)   500:-

2081K  Covers. Eleven mainly better covers (few    
 cards), mostly 1880’s–1940’s incl many sent    
 abroad and some censored.   500:-

Uruguay
2082A  Collection classics–1960’s in small    

 stockbook. Including better classics.    
 Somewhat mixed quality. (500)  // 1.000:-

2083P  Collection 1856–1939 on leaves. Many    
 classics. Mostly fine quality. (500)  Mostly  700:-

Vatican
2084K 1-15, 17-20   1929 Coat-of-arms and Pope Pius XI    

 SET (15) + Holy Year SET (4).   250:-
2085 17-20 1933 Holy Year. Very fine set (4) with upper    

 margin. EUR 160   300:-
2086A  Dealer stock 1920’s–60’s in visir album.    

 Many stamps often heavily duplicated.    
 Favourable reserve. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  / 1.000:-

2087P  Collection/accumulation 1929–60’s on leaves.    
 Often duplicated. Mostly fine quality. (500)   900:-

ex 2060
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2113 SMF 45 5 kronor 1899. (Foto)  1+/01 700:-
2114 SMF 46a 5 kronor 1901. (Foto)  God 1+/01 750:-
2115 SMF 63, 65   2 kronor 1904 och 1907  1+/God 1+ 300:-
2116 SMF 64, 65   2 kronor 1906 (Rengjord) och 1907  1+/God 1+ 350:-

Gustav V (1907–1950)
2117 SMF 2 5 kronor 1920. (Foto)  01/God 01 700:-

Carl XVI Gustaf (1973–)
2118K    1000 kr Delaware 1988 i originaletui. (Foto)    1.000:-
2119  5 kronor 1991 Myntmästarmärke U    

 (I stället för D)  1+ 300:-

2088A  1929–83 in two albums. Schaubek album    
 and stockbook. A few a bit better sets.    
 Fine quality. (600)  Mostly unused 800:-

2089A  Collection 1929–76 in visir album. Mostly    
 , some FDCs. Also Portugal s/s 14 etc.    
 Mostly fi ne quality. (450)  // 700:-

Venezuela – Zanzibar
2090A  Venezuela Collection/accumulation 1859–appr    

 1975 in three albums. Duplicates. Several    
 from the fi rst issue. Mostly fi ne quality.    
 (3000)  // 2.500:-

2091P  Venezuela Collection 1858–1940 on leaves.    
 Including interesting classics. Mostly fi ne    
 quality. (250)  / 1.200:-

2092P  Venezuela Collection 1940–62 on leaves.    
 Including high values. Fine quality. (600)   700:-

2093K 1-3 Yemen Republic 1926 Crossed Swords SET (3).    
 Set in pairs, scarce! EUR 480. (Photo)  () 500:-

2094A  Yugoslavia Collection 1970’s–90’s in    
 stockbook. Incl. some duplicates, many    
 thematic sets. Fine quality.   1.000:-

2095A  Zanzibar Cover accumulation 1890’s–early    
 1900’s. Unusual and intersting selection of    
 42 items. Covers, cards, postal stationery    
 etc and also a few SPECIMEN post cards. E.g.    
 four scarce covers: Two to France and Two to    
 Germany, with e.g. interesting frankings.    
 Mostly fi ne quality. (Photo)   20.000:-

Söndagen den 29 mars, tidigast kl. 14:15
Antika mynt / Ancient coins

2096 Greece Sassanian Empire (c.302–309). AR drachm (Large   
planchet crack)  400:-

2097 EUROPE Roman Empire. Faustina Junior (161–175). Denar,   
Veneri Victrici. Venus holding an apple. (Photo)  500:-

2098B EUROPE Approx. 60 copper coins, mostly in worn quality.  700:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
2099  Erik av Pommern (1396–1439). Örtug. (Stamp-   

 sprickor). (Foto)  1?/1 500:-
Medeltiden / Middle ages

2100  Albrekt av Mecklenburg (1364–1389).    
 Söderköping, penning. Brakteat  1/1+ 400:-

2101  Gotland (1140–1240). Visby. Brakteat,    
 endast W.  1/1+ 300:-

Gustav Vasa (1521–1560)
2102 SM 208 4 penningar 1547 (korroderad, stampspricka)    

 (Foto)  (1) 800:-
Johan III (1568–1592)

2103 SM 72 1 öre 1576 (korroderad)  (1/1+) 400:-
Gustav III (1771–1792)

2104 SM 85 1/6 riksdaler 1787 Upplaga endast 25.662 ex.    
 (Plantsrispor). (Foto)  1+ 700:-

Karl XIV Johan (1818–1844)
2105 SMF 151b 1 skilling banco 1836 (6 på 5). (Plantsfel    

 åt- och frånsida)  (God 1+/01) 300:-
Oskar I (1844–1859)

2106 SMF 24 1 riksdaler specie 1844 (Flera kanthack)  (1) 500:-
2107 SMF 61a 1 riksdaler riksmynt 1857 (Repor frånsidan)  (1) 300:-
2108 SMF 78 2 skilling banco 1844 Litet kanthack, små    

 ärgfl äckar, i övrigt ett mycket tilltalande    
 exemplar. (Foto)  (God 1+/01) 350:-

Oskar II (1872–1907)
2109 SMF 8a 20 kronor 1874. (Foto)  1+/01 1.600:-
2110 SMF 26 20 kronor 1899. (Foto)  1+ 1.700:-
2111 SMF 39 10 kronor 1901. (Foto)  01 900:-
2112 SMF 44 5 kronor 1894 (Repor på halsen). (Foto)  (1/1+) 700:-
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Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2120B Album med silvermynt, bl.a. 10 kr 1972 (två st), 5 kr 1935    

(fyra st), 1952 (fyra st), 1954–55 (sex st), 1959 (fyra st),    
1962 (fyra st), 1971 (fyra st), O II 2 kr (32 st), G V 2 kr 80 %    
(40 st), 40 % (24 st), G VI A 2 kr (26 st), 2 kr jubileum (19 st).    
Även en del kopparnickelmynt. Varierande kvalitet, men    
en hel del bättre kvaliteter förekommer.   3.000:-

2121B Kassett med mestadels 1 kr, bl.a. O II (32 st, därav 13 st 1888),    
G V 80 % (102 st, därav 18 st med åub), 40 % (25 st), 50 öre mellan   
1877–1939 (20 st). Rikhaltigt med varianter, speciellt på 1 kr från   
1940-talet. Varierande kvalitet, men en hel del fina kvaliteter    
förekommer.   2.500:-

2122B Kassett med mestadels 2 kr, bl.a. O II (57 st, därav tio st 1893 och   
17 st 1903), G V 80 % (29 st, därav fyra st 1910 med förskjutet mm),   
1 kr G VI A 40 % (60 st, de flesta i fin kvalitet), v.k.   2.500:-

2123L JUBILEUMSMYNT. Elva st 50 kr, fem st 100 kr samt åtta st    
200 kr. Även några lokalmynt och diverse polletter.   2.200:-

2124B Lembit myntskåp samt ett litet album med huvudsakligen    
silvermynt. VK   2.000:-

2125B Samling/parti 1 öre–5 kr i två pärmar inkl. 53 silver 2 kr varav    
27 st 80 %, 81 silver 1 kr varav 47 st 80 %, flera 5 kr, mycket    
småmynt samt sju årsset 1976–82.   1.800:-

2126B Ca 45 mest silvermynt inkl. fyra 200 kr, 50 kr 1975, tolv 2 kr    
80 %, åtta 5 kr, två 100 kr STF, etc. Även drygt 20 utland inkl.    
flera USA $, Diana/Charles etc.   1.200:-

2127B Parti 1700–1900-tal i två pärmar + löst inkl. 47 silver 2 kr    
varav 16 st 80 %, 43 silver 1 kr varav 33 st 80 %, 25 st silver    
5 kr, bunt sedlar 51 femmor och 26 tior, etc.   1.200:-

2128B Myntskåp (bärbar väska med nio hyllor varav tre tomma) med    
koppar- och silvermynt omkring 1715–1870. Ur innehållet kan    
nämnas 1/6 rdr 1777 och 1781, 1- och 2/3 skill bco K XIV J    
i hyggliga kvaliteter, m.m. V.k. (48)   1.000:-

2129K Lot: 200 kr 1980 Successionsordning (fyra st) och 100 kr 1983    
Sveriges Riksdag (två st). I originalförpackningar.   900:-

2130B Lot: 10 kr 1972 (tre st), 5 kr 1952, 1954–71 (sex st), 2 kr 80 %    
(tre st), 40 % (fyra st), O II 1 kr (62 st, varav två st 1888) + litet    
lägre valörer och några utländska, v.k.   900:-

2131B O II och G V. Två kassetter med silver-, brons- och järnmynt,    
bl.a. 2 kr 80 % (nio st), 1 kr 80 % (14 st), 50 öre (elva st, varav    
1912 1+/01). (110). Varierande kvalitet, men bättre kvaliteter    
förekommer.   800:-

2132P Lot: Tolv koppar/bronsmynt 1573–1858 + 27 silvermynt    
1848–1939, v.k.   700:-

2133K Lot: 1 kr 1876 (24 st), 1903 (28 st), v.k.   500:-
2134B Silvermynt 100 kr Sveriges Riksdag 1983 (tre st) och 50 kr    

Nya grundlagen 1975 samt Myntverkets hårda årsset 1981    
+ Sedlar: 10 kr mellan 1936–60 (sju st) och 5 kr mellan    
1943–63 (tolv st), v.k.   400:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2135 Sieg 60 Norge 1 krone 1925 Obetydliga hanterings-   

 spår, i övrigt ett praktexemplar.  01 350:-
2136P  Norge Lot: 2 kroner 1878, 1914 Eidsvoll, 1    

 krone 1877, 12 skill 1846, 3 skill 1872 (två st,    
 varav en 01), 2 skill 1870 och ½ skill 1867    
 (två st), v.k.   500:-

2137  Danmark Kristian I (1448–1481).    
 Malmö Hvid. (Spräckt)  (1?/1) 300:-

2138 Sieg 82.1   Danmark ½ krone 1625. (Foto)  1? 500:-
2139 Sieg 59 Danmark 12 skilling 1716 Rendsborg.  1 300:-
2140 SMF 1 Danmark 20 kroner 1873 (Små    

 hanteringsspår) (Foto) 1+/God 1+ 1.500:-
2141 SMF 97 Danmark 10 kroner 1908. (Foto)  1+ 700:-
2142 Sieg 4.1 Danmark 2 øre 1926 Brons. Svåraste året!  1/1+ 300:-
2143B  Finland Lot med minnesmynt: 1000 markkaa    

 1960 (åtta st), 10 markkaa 1967 (två st),    
 1970 (tre st), 1971 (två st), 25 markkaa    
 1978, 1979, 50 markkaa 1982 samt 1983    
 (två st). Totalt 20 st.  01-0 1.000:-

2144B  Britain 25 pence 1981. Wedding of Prince    
 Charles and Lady Diana Spencer. Silver proof    
 in original case. (Five pieces) Proof    400:-

2145 KM 328 Germany Reich 1 gulden 1856 Small spots obv,    
 otherwise a very pleasant piece.  1+/01 250:-

2146P  Germany GFR (BRD) Seventeen different    
 commemorative 5 mark coins 1967–76, e.g.    
 Humboldt, Raiffeisen, Gutenberg and    
 Pettenkofer. 01-Proof + 5 mark 1936 1-1+   800:-

2147  Mexico 1 peso 1865 and 2 pesos 1945  01/0 250:-
2148P  Russia Lot, e.g. 1 rouble 1896 (two copies),    

 1897 (two copies), 1898 (three copies), 1899    
 (two copies), 1913 Romanov commemorative,    
 50 kopeks 1896 and 1897. Mixed quality. (22).   700:-

2149  U.S.A. 1 cent Struck off-centre  01 300:-
2150B  U.S.A. Album with e.g. 17 silver dollar - coins    

 1889–1935, low values in silver and bronze c.    
 1857–1968 + Canada and South America.    
 (Approx. 115). Mixed quality   1.500:-

2151P  EUROPE Twelve silver coins c. 1550–1760.    
 Mixed quality.   500:-

2152A  ALL WORLD Album with 22 miniature coins in    
 gold 1876–1978 from Austria, France, Netherlands,    
 Spain and South Africa etc.   1.500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2153 SS 151 10 kronor 1915 Ss,177893. (Foto)  1+ 400:-
2154 SS 159 10 kronor 1923 Pp,057232  1+/01 400:-
2155 SS 163 10 kronor 1927 R,054875  01 400:-
2156 SS 165 10 kronor 1929 Ff,067078  God 1+ 250:-
2157 SS 166 10 kronor 1930 Yy,187710 God 1+ samt SS 95a    

 5 kronor jubileum 1948 i originalförp. 0    250:-
2158A  Uppsättning i album med bl.a. 8 skill bco 1847    

 och 1848, 10 kronor 1913 (två st), 1915 (två st),    
 1916 (två st), 1917 (tre st), 1920, 1922, 1923,    
 1927, 1929 (två st), 1934 (två st), 1935 (två st),    
 19 st mellan 1941–60, 5 kr 1916 samt 21 st    
 mellan 1936–68. V.k.   2.000:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2159K Germany Reich Bielefeld Stadtsparkasse. Emergency notes    

in cloth. 25 mark ”15 JULI 1921” (ERSTEN VIER    
1922..), 25 mark ”15 JULI 1921”, ditto ”15 JULI 1921”    
with additional text on back, 25 mark ”2.4.1922”, 50 mark    
”2.4.1922” and 50 mark ”9 APRIL 1922”. (6) (Photo)  01 500:-

2160K Russia 100, 25 (two) and 5 roubles (eleven) 1909–10 +    
Finland 50 (three), 20 (two), 10, 5 and 1 markan (two),    
diff. years. Mixed quality    250:-

2161P Thailand The King’s 80th Birthday Anniversary 2007.    
Folder with uncut banknote sheet containing 1, 5 and 10    
baht.  0 250:-

2162P EUROPE 86 banknotes from e.g. Belgium, Greece. Mixed    
quality.   800:-

2164P EUROPE 80 banknotes from e.g. Spain, CSSR, Russia    
(modern). Mixed quality.   800:-

2163P EUROPE 86 banknotes from e.g. Italy, Latvia, Luxembourg.    
Mixed quality.   700:-

2165P EUROPE c. 1900–22, e.g. ”Notgeld” Mixed quality.   400:-
2166B ALL WORLD 78 modern bank notes. High face value.   700:-

2138 2140 2141
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2167P ALL WORLD Lot. E.g. Reich Infla- and Notgeld (one in    
cloth), Korea (modern) + Estland ”Ostland Spinnstoff-   
waren-Punktwertschein” (eleven). Mixed quality. (54)   500:-

Medaljer / Medals
2168 Karl XII. Konungen kommer till Stralsund 1714.    

Konungen till häst/”WAS SORGET IHR DOCH GOTT    
UND ICH LEBEN IA NOCH”. Silvermedalj, 28 mm.    
(Varit hängd). Ovanlig  1 500:-

2169 Svärdsorden med band.   500:-
2170K ”SVENSKA ÖVERVAKNINGSKONTINGENTEN    

KOREA”. Tvåsidig bronsplakett med gravyr: ”Rear    
Admiral W.E. Moore”. I originaletui, silvervikt 116 gr.    
Ovanlig.   500:-

2171B Carl XVI Gustaf. ”För förtjänst om Svenska Röda korset”.    
Förgylld silvermedalj (23 mm, 925/1000) med band +    
Emaljerat Rött kors i blågult band + Påse med ”Duvmedaljer”    
SDF, bl.a. 13 st i silver/förgyllt silver samt några andra    
märken. (Foto)   400:-

2172 M. Frumerie: H.N. Schwan (1764–1829). Grosshandlare,    
direktör i Ostindiska kompaniet, m.m. Silvermedalj, 52    
mm, 66 g. Hy II:75. (Små kantslag). Ovanlig  (1+) 300:-

2173K Stockholms Enskilda Bank 1856–1956. Silvermedalj,    
ca 117,65 g, i originaletui.   300:-

2174B Fem medaljer bl. a jub. utställningsmedalj från Paris    
1889 i brons. G V:s jubileumsminnestecken 1928 i brons    
och emalj samt en pärm med huvudsakligen 1 penny-mynt    
från England.   300:-

2175 Danmark Emaljerat vitt malteserkors med två korslagda    
svärd på blå botten. Med röd/vitt band.   300:-

2176B Germany ORDER OF THE GERMAN EAGLE, 1st Class    
(Erste Stufe) (Enamel with minor fading on the back).    
Awarded in Berlin 1936, in connection with the Olympic    
Games, to the chargé d’ affair at the Estonian Embassy in    
Paris. In original red leather case. (Photo)   3.000:-

2177K Spain Medal in bronze with ribbon from the Franco era +    
miniature sword.   500:-

Numismatisk litteratur / Numismatic literature
2178B Ahlström, Almer, Hemmingsson: ”SVERIGES MYNT   

1521–1977”. Välbevarat exemplar av detta oumbärliga   
referensverk.  500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Filatelistisk litteratur / Philatelistic literature

2179B Ringström–Tester: The Private Ship Letter Stamps of the   
World 1–2, inbundna med skyddsomslag, absolut nyskick  500:-

Tillbehör / Utensils
2180B Tio Safe Dual-album med kassett och inlagor 1990–2007   

Sverige, Norge, Danmark, Finland och Färöarna. Cirka 30 kg.  1.500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2181A Sverige Pärm med ca 2000 olika mest från Jönköping, en del   

utland inkl. storformat.  1.500:-
2182L Sverige Tre pärmar med tusentals etiketter inkl. mycket dubbl.   

varav en pärm med Tidaholm/Vulcan och två med mest Jönkö-  
ping men även Örebro och Kalmar etc. inkl en del storformat.  800:-

2183L Sverige Låda med mängder av gamla tändsticksetiketter, ofta   
hundratals av varje med indiska motiv. Bör vara åtminstone   
5000 ex.  600:-

2184L Sverige Gissningsvis 3000 gamla etiketter huvudsakligen med   
engelska motiv. Mycket dubbletter, ibland hundratals av varje.  500:-

2185P Sverige KALMAR. Samling 25 olika varav flera svåra.  500:-

Autografer / Autographs
2186A Harry Martinson, 1904–78, Nobelpristagare 1974. Signerad och   

en ritad maskros i boken, Aniara, Stockholm 1956, Bonniers.   
Orginalutgåva på 217 sidor, dessutom programet för rymdoperan   
Aniara som skrevs 1957–58 och hade premiär på Kungliga Teatern   
i Stockholm den 31 maj 1959.  500:-

2187K Block med ett 20-tal autografer inkl. Anders Börje, Tora Teje,   
Kenne Fant, Edvard Persson och Eva Henning etc.  300:-

2188K Fem försändelser från kända personer. Brev, brevkort, m.m. från   
bl.a. Selma Lagerlöf, Lars Gyllensten, Elis i Tasere.  300:-

2189K NELLY SACHS (1891–1970), tysk författare (svensk medborgare   
1952). Nobelpristagare i litteratur 1966. Maskinskrivet brev om en   
sida med egenhändig underskrift, dat. Stockholm d.24.10.59.   
Bergsundsstrand 23.  300:-

2190L Kondeleanstelegram och brev till Hovmarskalken Nils och   
Friherrinnan Rudebeck med anledning av dottern Margarethas   
bortgång 1934. Telegram till Schweiz från Kronprins Gustaf   
Adolf och Kronprinsessan Louise, Prinsessorna Sibylla och   
Ingrid, Grevinnan Estelle och Greve Folke Bernadotte af   
Wisborg. Telegram till Stockholm från Drottning Astrid, Kron-  
prins Olav och Kronprinsessan Märtha samt Prins Axel och   
Prinsessan Margaretha (av Danmark). Brev till Stockholm från   
Greve Lennart Bernadotte af Wisborg, Prinsessan Ingeborg och   
Prinsessan Margaretha (av Danmark) samt därutöver 200 brev   
från släkt och vänner inom hovet och adeln samt ett mindre   
antal telegram. Intressant tidsdokument.  700:-

2191K 16 st försändelser till och från kungafamiljen, bl.a. vykort   
från kronprinsessan Victoria Baden-Baden 21.12.1901, tre st   
från kronprinsessan Ingrid i Köpenhamn 1940–64, drottning   
Louise i Irland 9.8.1961 och sju kuvert från den danska   
prinsessan Margaretha 1973–74  500:-

2192K 30 st ALFA-bilder i färg från 1997 på kända svenska idrottsmän   
och kvinnor, många OS-medaljörer. Bl.a. ingår Anders Gärderud,   
Bernt Johansson, Jonny Nilsson, Ulrika Knape, Annika Sörenstam,   
Toini Gustavsson m. fl. Egenhändiga autografer på bildsidorna.  500:-

2193A Samling om 100 st autografer inom idrott (flertalet OS-guldmedal-  
jörer), skådespelare, författare. Bl.a. Brigitte Bardot, Roger Moore,   
Sven Thofelt, Zatopek, Ingemar Johansson, Birgit Nilsson, Simon   
Wiesenthal m fl. Autograferna är skrivna på vitt papper och på   
flera bilder + Autografer av Gert Fredriksson (1919–2006) på   
tre st foton samt på vitt papper.  1.000:-

2194 Rymd Buzz Aldrin, egentligen Edwin Eugene Aldrin, (1930–),   
amerikansk fysiker och astronaut; den andra människan på   
månen. Färfäder kom från Stjärnsfors i Värmland, släkten   
Munkhammar. Sign på vitt papper.  250:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2195K Trädosa med två fack, enl. uppgift rysk, från omkring 1900.   

Dekorativt handmålat naturmotiv på locket.  300:-
2196 Dosa i silver från 1921 med två fack och skjutlock. Kontroll-  

stämplad. Ovanlig utformning.  300:-

Handlingar / Documents
2197L Intressanta handlingar rörande Börrum, bl.a. med kartor,   

diknings- och grävningsauktioner 1890, 1896 och 1898,   
avskrifter av protokoll etc. från 1700-talet till början av   
1900-talet, utredning av kalkförekomsten, resultatet av   
KTH:s analys av kalken, m.m. Något för lokalhistorikern/  
hemortssamlaren. Fin kvalitet.  2.000:-

2176

ex 2171



64

Kungörelser / Proclamations
2198P Till Malung 1862 samt två brev med postalt innehåll från   

Malung. Även en paketavisering med lösen 6 öre från Gamleby   
1866 och ett fribrevsomslag från Stockholm 1848 till Christine-  
stad med förtryckt innehållsförteckning.  500:-

Böcker / Books
2199B LINKÖPINGBOK 1737, Andreae Rydelii Nådiga förnuftsöfningar,   

48+422+2 sällsynta Erratablad, inklusive tabell, komplett. Tryckt i   
Linköping av Pet. Pilecan Samtida helskinnband, rikt dekorerad   
rygg med spår av förgyllning, obetydlig skada i ryggen. ETT   
VACKERT EXEMPLAR AV ETT PROVINSTRYCK FRÅN   
FRIHETSTIDEN.  500:-

2200B Minnen från Nordiska Museet av Artur Hazelius, tryckt i   
Stockholm 1885. Med 36 planscher i färgtryck samt 14 träsnitt.  400:-

2201B Riket ”Olympia 1936, In Berlin und Garmisch-Partenkirchen”   
i två band. Utgivare Cigaretten-Bilderdienst. Eftersökta!  1.600:-

2202B Riket ”Vom Werden deutscher filmkunst”, 2. Teil: Der Tonfilm”.   
Utgivare Cigaretten-Bilderdienst 1935. Mycket ovanlig.  800:-

Sigill / Seals
2203L Enastående sigillsamling med ca 2500 avtryck, stor variation,   

många sällsynta. Tio sigillstampar medföljer.  4.000:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2204P Stor TOMTE i form av sprattelgubbe (höjd ca 40 cm) och i   

tidig 1900-tals modell. Nyskick.  300:-

Antikviteter / Antiques
2205B Japan TITAN ”Cronograph” i stål, så gott som oanvänd, i   

originalask och med internationell garanti.  500:-
2206B Egypten Två bronsfiguriner, höjd ca 13 resp. 7 cm. (Socklar   

med hörndefekter medföljer).  400:-
2207B Ryssland Dekorativ solfjäder från 1918 tillverkad av 25 - och   

100-rubelsedlar. Ovanlig.  300:-

2208B Storbritannien Sextant i mässing tillverkad av Stanley, London.   
(US Patent 1893 No 24). Härlig, massiv pjäs. (Foto)  700:-

2209B EUROPA Pennknivar. Samling om tio st i silver (flera tidiga   
1800 - tal i eng. silver), elfenben, pärlemor etc.  400:-

Konst / Art
2210P Teckningsalbum i tvär 4:0 med elva handteckningar i olika   

tekniker: tusch, akvarell, blyerts, av okända konstnärer, mitten   
av 1800-talet. Flera fina motiv, bl.a. från Svindersvik, sjö/havs-  
motiv och ett av en egyptisk sfinx.  700:-

2211P Stockholmiana, sex olika etsningar från Haga 1918, av E. Ekroth:   
Konungens paviljong, Drottningens paviljong, G III:s bostad   
Gamla Haga, G III:s kiosk Gamla Haga, Ekotemplet, Flora-  
templet. Nr. 51/200 sign. Etsningarna ca 12,5 × 17 cm, hela   
bladen 25 × 32 cm.  500:-

2212P Auguste Renoir (1841–1919), ”La Baigneuse”, etsning under   
Passepartout, 1907. Not signed. (Foto)  3.500:-

Diverse / Miscellaneous
2213K Sverige V. Olympiadens 25-årsjubileum 10–11 juli 1937.   

Intressant och ovanlig dokumentation med ex. vis Minneslista   
med bordsplacering, Biljett till middagen med placeringsmärke,   
Inträdeskort till jubileumsutställningen.  300:-

2214B Sverige Ca 280 örhängen, för hål, i kontrollerat silver. Flera   
olika modeller. Vikt ca 300 g.  600:-

2215B Sverige Två st tallrikar med 3 skill bco grön, utgivna av   
Porsgrund Norway, upplaga 100 ex, en tallrik med vikinga   
skepp (F nr 817) utgiven i samband med Stockholmia 74,   
bronsmedalj från Sockholmia 74 samt en frimärksplakett i   
brons, 75 öre C XVI G (F nr 869).  400:-

2218B HV Kåsa i silver med infällt mexikanskt 25 pesos-mynt från   
Olympiska Spelen 1968. Vikt ca 110 g.  300:-

2219B HV Cigarettändare. Samling med tolv st, bl.a. Ronson, Zippo   
”Harley-Davidson Motor Cycles”. Flera i silver.  800:-

2208

del av 2212
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Anteckningar:
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2009:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 360:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 900:-
Estland 120:-
Lettland 120:-
Litauen   75:-
Tjeckoslovakien 240:-

Storbritannien 360:-
Kina 1875-2007 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 300:-
Fåglar * 360:-
Fiskar * 180:-
Sport * 600:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Kattfotsbacken 12
165 73 Hässelby
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 • Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 • Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 • Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 • Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 • Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 • Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2009

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

          Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder – ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV. Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botanisera 
i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och adress 
i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport / från Europa före 1950” eller ”Sydamerika stämplat bil-
ligare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 • SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 • TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 • RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 • USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 • FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett vilket 

MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2009 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
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